



**Informatii  
personale**

Nume/Prenume:

**Dr. Dana Lucia Stănculeanu**

**Locul de muncă  
actual**

Conferentiar, poziția 4, Disciplina Oncologie - Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, Departamentul Invatamant Clinic Nr. 8, Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București

Abilitat in Coordonarea de Doctorate - Domeniul Medicina, Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila” București

Șef de Secție Oncologie Medicală I în Institutul Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”

Președinte Comisia de Oncologie a Casei Naționale de Asigurări de Sănătate

Președinte al Socetatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania (SNOMR)

## Experienta profesionala

Perioada:  
Funcția sau postul ocupat:

1994 - prezent  
**Atestat de Abilitare Coordonator Doctorat Medicina din 30.12.2019 prin ordinul nr. 5696, din 30.12.2019**

**Conferentiar Universitar la Catedra de Oncologie (09.2017 - prezent)**

**Sef de lucrari la Catedra de Oncologie (02.2002 - 09 2017)**

**Asistent Universitar la catedra de oncologie (02.1994 - 02.2002)**

(începând cu 02.1994 până în prezent - normă întreagă)

Activități și responsabilități principale:

- Cursuri studenți: curs integral 32 ore; lucrări practice 33 ore
- Îndrumare lucrări practice și cursuri studenți, rezidenți de oncologie medicală, oncopediatrie
- Participare și coordonare a cercurilor studențești
- Cursuri postuniversitare pentru rezidenți în specialitatea de oncologie medicală, radioterapie, medicină internă, medicină de familie, gastroenterologie, medicină nucleară etc.
- Cursuri postuniversitare de perfecționare
- Îndrumare stagiul studenți, rezidenți de oncologie medicală, oncopediatrie
- Îndrumare lucrări de diploma studenți
- Prezentări de caz rezidenți
- Participare la comisii de concurs de admitere, licență, promovare în UMF
- Participare la comisii de examene de specialitate, primariat sau admitere la doctorat în specialitățile oncologie medicală și radioterapie
- Participare în comisii de concurs pentru sefi de secție, medici, asistenți cercetare etc
- Delegat al Colegiului Medicilor în comisii de concurs pentru posturi de șef de secție, cercetare etc
- Participare în comisii de concurs pentru posturi invatamant: asistent universitar, sef de lucrari, conferentiar

Numele și adresa angajatorului:

**Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”**

**Facultatea de Medicină Generală**

**str. Dionisie Lupu nr.37, sector 1, București, Romania**

(începând cu 02.1994 până în prezent - normă întreagă)

**Disciplina Oncologie - Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”,**

**Departamentul Invatamant Clinic Nr.8**

**Oncologie Medicală**

Tipul activității sau sectorul de activitate:

Perioada:  
Funcția sau postul ocupat:

2009 - prezent

**Sef de Sectie Oncologie Medicală I**

**Sef de Sectie cu delegatie Oncologie Medicală II (2014 - 2017)**

Activități și responsabilități principale:

Organizarea și conducerea activităților medicale ale secției Oncologie Medicală I, în calitate de Sef de Sectie, și ale secției Oncologie Medicală II în perioada 2014-2017 (Sef de Sectie cu delegație).

Coordonarea și conducerea activităților medicilor din spitalizarea de zi și ambulatoriu aferente secției de Oncologie medicală.

Supravegherea personalului (medici, asistente, infirmiere).

Cursuri pentru asistentele medicale și infirmiere în cadrul secției medicale.

Activitate medicală integrată cu rezidenții de Oncologie Medicală și de alte specialități care au în Curricula stagiul de Oncologie Medicală.

Prima secție de Oncologie Medicală în care s-a utilizat pentru prima oară în România tratamentul asociat radiochimioterapic în cancerul de pancreas și de rect, unde am utilizat pentru prima oară terapia țintită în afara studiilor clinice și prima secție din România în care a fost eficientizat tratamentul chimioterapic în cancerul de col uterin avansat locoregional.

Activitate de cercetare, cooperare internațională, studii clinice internaționale multicentrice dar și studii clinice însoțite de cercetare translațională în cadrul Institutului, participare activă la congrese naționale și internaționale, activități educaționale pentru sănătate, elaborare de articole de specialitate și coordonare reviste de specialitate.

Numele si adresa angajatorului:	Activitate de diagnostic și terapie oncologică medicală; screening, prevenție, consultații în ambulatoriu, consultații și asistență de specialitate, consulturi interdisciplinare. <b>Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”</b> <b>București, Sector 2, Sos. Fundeni, nr.252</b> (Începând cu 1988-1994 - normă întreagă, 1994-2008 integrare clinică - jumătate de normă, 2009 până în prezent - normă întreagă)
Tipul activitatii sau sectorul de activitate:	<b>Oncologie Medicala</b>
Perioada: Funcția sau postul ocupat:	2006-2008 <b>Director Medical al Institutului Oncologic București „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”;</b> <b>Șef program Național de Oncologie la nivelul Institutului Oncologic și al Casei de Sănătate a Municipiului București;</b> <b>Medic primar Oncologie Generală și Chimioterapie în Secția clinica Oncologie Medicală I.</b>
Activități si responsabilitati principale:	Diagnostic și tratament în secția clinică și în spitalizarea de zi, screening, prevenție, consulturi interdisciplinare, prezentări de cazuri clinice, activitate de cercetare și studii clinice, activitate didactică, proiecte de cercetare, participare activă la congrese naționale și internaționale, activități educative pacienți în cadrul ONG-urilor și elaborare de articole de specialitate. Îndeplinirea activităților specifice funcției de Director Medical.
Numele si adresa angajatorului: Tipul activitatii sau sectorul de activitate:	<b>Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”</b> <b>București, Sector 2, Sos. Fundeni, nr.252</b> <b>Oncologie Medicala</b>
Perioada: Funcția sau postul ocupat:	2001-2006 <b>Șef de Secție Spitalizare de zi și integrare clinică în Secția Oncologie Medicală I</b>
Activități si responsabilitati principale:	Organizarea și conducerea activității medicale a secției; consultații clinice, tratamente în regim de spitalizare de zi, screening, prevenție, consulturi interdisciplinare; studii clinice și cercetare fundamentală; participare și coordonare proiecte de cercetare; activitate integrată didactică, prezentări de cazuri clinice, participare activă la congrese naționale și internaționale, elaborare de articole de specialitate și activități educaționale pentru sănătate.
Numele si adresa angajatorului: Tipul activitatii sau sectorul de activitate:	<b>Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”</b> <b>București, Sector 2, Sos. Fundeni, nr.252</b> <b>Oncologie Medicala</b>
Perioada: Funcția sau postul ocupat:	09.1999 - 2001 <b>Șef de Secție Serviciul consultații din cadrul Ambulatoriului de specialitate a Institutului Oncologic București</b>
Activități si responsabilitati principale:	Organizarea și conducerea activității medicale a Ambulatoriului de specialitate; consultații clinice în ambulatoriu, tratamente în regim de ambulatoriu.
Numele si adresa angajatorului: Tipul activitatii sau sectorul de activitate:	<b>Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”</b> <b>București, Sector 2, Sos. Fundeni, nr.252</b> <b>Oncologie Medicala</b>
Perioada: Funcția sau postul ocupat:	10.1999 - 2001 <b>Șef de Secție Laborator Epidemiologie și Lupta contra Cancerului</b>
Activități si	În ambele secții s-a organizat activitatea funcțională a secțiilor, procedurile pentru fiecare

responsabilitati principale:	activitate în parte; activitatea comisiilor de conduită terapeutică, comisii care încă funcționează. S-a organizat activitatea pentru registrul de cancer; modalitatea de colectare a datelor, primul nucleu informatic; S-a realizat informatizarea în întregime a Institutului.
Numele si adresa angajatorului: Tipul activitatii sau sectorul de activitate:	<b>Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”</b> <b>București, Sector 2, Sos. Fundeni, nr.252</b> <b>Oncologie Medicala si Epidemiologie</b>
Perioada: Functia sau postul ocupat: Activitati si responsabilitati principale:	1992 - prezent <b>Medic specialist (1992 - 1997) în secția Oncologie Medicală I</b> <b>Medic primar (1997 - 1999) în secția Oncologie Medicală I</b> Cercetator științific în cadrul secției Oncologie Medicală I; activitate medicală în cadrul secției, activitate de cercetare integrată, participarea la principalele proiecte de cercetare aferente secției, prezentări de cazuri clinice, participare activă la congrese naționale și internaționale, elaborare de articole de specialitate și activități educaționale pentru sănătate, activitate integrată didactică, prezentări de cazuri clinice, participare activă la congrese naționale și internaționale, elaborare de articole de specialitate și activități educaționale pentru sănătate.
Numele si adresa angajatorului: Tipul activitatii sau sectorul de activitate:	<b>Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”</b> <b>București, Sector 2, Sos. Fundeni, nr.252</b> <b>Oncologie Generala si Chimioterapie</b>
Perioada: Functia sau postul ocupat: Activitati si responsabilitati principale: Numele si adresa angajatorului: Tipul activitatii sau sectorul de activitate:	07.1999 - 08.1999 <b>Internship - The NIH/FAES CANCER PREVENTION AND CONTROL ACADEMIC COURSE</b> Strategii de prevenire a cancerului, notiuni de biostatistica, epidemiologia cancerului.  <b>National Institute of Health, National Cancer Institute USA, Bethesda, USA</b>  <b>Oncologie Generala, Epidemiologie, Statistica Medicala</b>
Perioada: Functia sau postul ocupat: Activitati si responsabilitati principale:	1988 - 1992 <b>Medic secundar și personal în pregătire de cercetare;</b> <b>Pregătire Medicină Internă în Spitalul Municipal București (1 an)</b> Diagnostic si tratament al bolilor interne, consulturi interdisciplinare. Prezentari de caz; studii clinice; redactare articole de specialitate; activitati de cercetare; participare la proiecte de cercetare; participare la congrese si seminarii; activitati de educatie pentru sanatate.
Numele si adresa angajatorului: Tipul activitatii sau sectorul de activitate:	<b>Spitalul Clinic Universitar de Urgenta Bucuresti</b>  <b>Medicina Interna, Cercetare Clinica</b>
Perioada: Functia sau postul ocupat: Activitati si responsabilitati principale:	1985 - 1987 <b>Medic Medicina Generală</b>  Medic coordonator dispensar Activitate specifică pentru medicină generală

Numele si adresa angajatorului: Tipul activitatii sau sectorul de activitate:	<b>Spitalul Orasenesc Budești, Dispensarul Rosetti Călărași, Budești, Strada Independenței 1 Medicină Generală</b>
Perioada: Funcția sau postul ocupat: Activități si responsabilitati principale: Numele si adresa angajatorului: Tipul activitatii sau sectorul de activitate:	1982 - 1985 <b>Medic Stagiari</b>  <b>Stagii clinice - specialități medicale Stagii clinice - specialități chirurgicale</b>  <b>Spitalul Clinic Universitar de Urgență București Medicină Generală și Chirurgie</b>
<b><u>Educație și formare</u></b>	
Perioada: Calificarea/Diploma obtinuta: Disciplinele principale studiate/competente profesionale dobandite:	2019 <b>Program de perfectionare Managementul Riscurilor - Certificat de absolvire Management Riscuri</b>
Perioada: Calificarea/Diploma obtinuta: Disciplinele principale studiate/competente profesionale dobandite:	2015 <b>Program de perfecționare „Manager de Proiect” - Certificat de absolvire nr. 00037219/13.03.2015 Management Proiecte</b>
Perioada: Calificarea/Diploma obtinuta: Disciplinele principale studiate/competente profesionale dobandite:	05.2005 <b>Competență în „Managementul Serviciilor De Sanatate” seria C nr. 015108/ 15. 06 .2005 Studii pentru obtinerea atestatului in managmentul Serviciilor de Sanatate</b>
Numele si tipul institutiei de invatamant/furnizoru l de formare:	<b>„Scoala Naționala de Sănătate Publica, Management si Perfectionare in Domeniul Sanitar”, Bucuresti Ministerul Sanatatii, Directia Generala Resurse Umane, Juridic si Contencios</b>
Perioada: Calificarea/Diploma obtinuta: Disciplinele principale studiate/competente profesionale dobandite:	2003 - 2006 <b>Studii academice postuniversitare cu susținerea examenului de diplomă in Stiinte Administrative Administrație Publică</b>
Numele si tipul	<b>Școala Națională de Studii Politice și Administrative</b>

institutiei de invatamant/furnizoru l de formare:	<b>Facultatea de Administrație Publică</b>
Perioada: Calificarea/Diploma obtinuta: Disciplinele principale studiate/competente profesionale dobandite: Numele si tipul institutiei de invatamant/furnizoru l de formare:	2003 <b>Medic Specialist în specialitatea Radioterapie prin ordinul Ministerului Sănătății și Familiei nr. 292/ 2003</b> Radioterapie  <b>Ministerul Sanatatii si Familiei, Centrul de Perfectionare si Educatie Continua a Cadrelor Medicale</b>
Perioada: Calificarea/Diploma obtinuta: Disciplinele principale studiate/competente profesionale dobandite: Numele si tipul institutiei de invatamant/furnizoru l de formare:	2002 <b>Doctor în Medicină - diploma seria C, nr. 0000831 cu teza „Alternative terapeutice în cancerul colului uterin. Rolul chimioterapiei”, susținută în 5 iulie 2002. Conducător de doctorat: Prof. Dr. Ion Bălănescu</b> Studii doctorale  <b>Universitatea de Medicină si Farmacie „Carol Davila” București</b>
Perioada: Calificarea/Diploma obtinuta: Disciplinele principale studiate/competente profesionale dobandite: Numele si tipul institutiei de invatamant/furnizoru l de formare:	1997 <b>Medic primar în specialitatea Oncologie-Chimioterapie prin Ordinul Ministerului Sănătății nr. 115 /1997</b> Oncologie Medicala si Chimioterapie  <b>Ministerul Sanatatii si Familiei, Centrul de Perfectionare si Educatie Continua a Cadrelor Medicale</b>
Perioada: Calificarea/Diploma obtinuta: Disciplinele principale studiate/competente profesionale dobandite: Numele si tipul institutiei de invatamant/furnizoru l de formare:	1992 <b>Medic Specialist în specialitatea Oncologie-Chimioterapie prin Ordinul Ministerului Sănătății nr. 111/1993</b> Oncologie Medicala si Chimioterapie  <b>Ministerul Sanatatii si Familiei, Centrul de Perfectionare si Educatie Continua a Cadrelor Medicale</b>
Perioada:	1976 - 1982

Calificarea/Diploma  
obtinuta:  
Disciplinele  
principale  
studiate/competente  
profesionale  
dobandite:  
Numele si tipul  
institutiei de  
invatamant/furnizoru  
l de formare:

**Diploma de Doctor-Medic cu nota 10 la examenul de diplomă susținut în sesiunea septembrie 1982 nr. 631/18.06.1984**  
Doctor-Medic

**Institutul de Medicină și Farmacie București, Facultatea de Medicină Generala**

Perioada:  
Calificarea/Diploma  
obtinuta:  
Disciplinele  
principale  
studiate/competente  
profesionale  
dobandite:  
Numele si tipul  
institutiei de  
invatamant/furnizoru  
l de formare:

1970 - 1974

**Bacalaureat seria H nr. 9964 din 29 iunie 1974**

**Secția umanistă**

**Liceul teoretic „Aurel Vlaicu”, București**

**Cursuri, congrese,  
seminarii de  
specialitate și  
specializări  
naționale sau  
internaționale**

- 11-13 Junie 1997 "Cancer du col de l'uterus: prevention, depistage, diagnostic, traitement", L'ecole Europeenne d'Oncologie Expression Francaise; ESO deroule a Poiana Brașov
- 2-3 Septembrie 1997: *Breast Cancer Workshop*, St John's College Cambridge University UK
- 1-3 Octombrie 1998: *ESMO/EONS Course on Cytostatic Agents –delivery and toxicity*, Sinaia, România
- 7-8 Mai 1999: *Curs perfecționare cu participare internațională: Cancerul pancreatic; Pancreatita cronică sub egida CPPMF si IGSC*, București
- 6 Iulie-13 August 1999 *The NIH/FAES, CANCER PREVENTION AND CONTROL ACADEMIC COURSE – National Institute of Health, National Cancer Institute USA, Bethesda*
- 9/12/1999- "*Actualități în chirurgia oncologică*" condus de Prof. Charles Balch, București
- 21- 22 Aprilie 2000: Institutul Național Pregătire a Medicilor și Farmaciștilor Cursul de pregătire cu participare internațională "*Cancerul tubului digestiv superior – esofag, stomac; Actualități în chirurgia ficatului*".
- 20 Octombrie 2000: Ministerul Sănătății /Institutul de Perfecționare Postuniversitară a medicilor și Farmaciștilor, absolventă a programului "*Actualități în Chirurgia Oncologică*" condus de Prof. Dr. Charles Balch
- 15 Octombrie 2000: *Curs ESMO Embriogenic genes in cancer in cadrul celui de –al 25 ESMO Congress*, Hamburg, Germany
- 17 Octombrie 2000: *Curs ESMO "Therapeutic use of peptide receptor binding radionuclids in cancer" in cadrul celui de –al 25 ESMO Congress*, Hamburg Germany
- 15 Octombrie 2000: *Curs Esmo Tamoxifen vs SERMs: what is the evidence? cancer in cadrul celui de –al 25 ESMO Congress*, Hamburg Germany
- 04-06 Aprilie 2002 - Ministerul Sănătății/Direcția generală de Perfecționare Postuniversitară a medicilor și Farmaciștilor -absolventă a programului "*Actualități în Oncologia digestivă*" în cadrul celui de-al patrulea simpozion al Societății Române a IASG"
- 5-6 septembrie 2002 "*Centres of Excellence "program aimed at improving*

*standards of cancer patient care by bringing together specialists from Europe to share best clinical practices and patient management strategies*, Vienna Wilhelminenspital Austria

- 24-25 Octombrie 2002: *Cursul "2-nd Colorectal Cancer Conference"*, un curs sub egida ESO, Rome
- 07-10 Noiembrie 2002: *Curs "Tendințe Moderne în Oncologie"* la Conferința Națională de Oncologie la Caciulata –Craiova
- 13 -14 Iunie 2003: Societatea Națională de Oncologie Medicală curs *"Calitatea vieții în oncologie"*
- 10-14 Septembrie 2003: - Conferința Națională de Oncologie și cursurile: *"Tratamentul durerii în cancer"* și *"GSP în trialurile clinice"*, Durău
- 11/12 Octombrie 2003: Vienna CECOG Office *"3rd International Forum on Oncology and Health Economics"*; Coordonator CECOG Professor of Medicine Christoph C.Zielinski, Vienna
- 12 – 15 Noiembrie 2003: *Curs Academic The Mount Sinai School of Medicine Post Graduate Course Under the Auspices of School Entitled Chemotherapy Foundation Symposium XXI*
- 17 Ianuarie 2004-CECOG *"State of the arte Treatment of Breast Cancer"* CECOG Budapest
- 09 Septembrie 2004-Cursul *"Actualități în oncologie"* în cadrul celei de-a treia Conferințe Naționale de Oncologie Medicală
- 30 septembrie-02 octombrie 2004- *"ESMO 5x5x5 Educational Programme Head and neck thoracic tumours"* Prof. Heine H. Hansen, Bucharest, Romania
- 2 -4 Noiembrie 2005-*The Page and William Black Post –Graduate School The Mount Sinai School of Medicine Chemotherapy Foundation Symposium XXIII*
- 19 – 21 Aprilie 2007: ESMO Supported Course on Molecular targeted Therapy in Oncology, hopes, facts and further promises, Bucharest, Romania
- 10-11 Mai 2007: invited speaker *ESMO Supported Course: "Palliative Care and Supportive Care in Medical Oncology practice"*, Bucharest, Romania
- 26 Octombrie 2007: AACR Philadelphia *"The AACR- NCI-EORTC molecular target & Therapeutics Conference"* held in San Francisco, USA
- 15-16 Martie 2008: *International Breast Cancer Experts Forum*, Lisbon, Portugal
- 20 Iunie 2008- Curs postuniversitar *"Ganglionul sentinela în Melanomul Malign Cutanat"*
- 10-11 Octombrie 2008: *ESMO-SIOG-SNOMR Joint Course*, Bucharest Romania
- 4-8 Decembrie 2008: *"Particularități în managementul pacienților cu neoplazii"* desfășurat în cadrul Simpozionului Național "Zilele Oncologiei leșene" , Iași
- 9-10 Octombrie 2009: ASCO and Romanian National Society of Medical Oncology *"Cancer care in Older Population"*, Poiana Brașov, Romania
- 25-27 Noiembrie 2009: *"Quality of Life, SYMPTOM Research and patients Reported Outcomes in Cancer Clinical Trials"* EORTC , Sodehotel la Woluwe Brussels, Belgium
- 10-13 Noiembrie 2009: *Mount Sinai School of Medicine, NEW YORK, William Black Post Graduate School " Chemotherapy Foundation Symposium XXVII*
- 01 Februarie 2010 – 31 decembrie 2010: *Curs de oncologie -Medica Academica și British Medical Journal ; Ediția în Limba Română și UMF "Iuliu Hașeganu "*, Cluj Napoca
- 14-15 Mai 2010: *EGFR Advisors Network ( EAN) for metastatic colorectal cancer (mCRC)*, Budapest
- 8-11 Septembrie 2010: *ESMO Supported Course 8th Buon Congress*, Sibiu, România
- 24-25 Septembrie 2010: ESMO-SNOMR Symposium *"Principles of Medical Oncology"*; ESMO, Bucharest, Romania
- 30 Septembrie 2010: *"Basis on Good Clinical Practice for Investigators"*



condus de VERUM EDU

- 29 -30 Octombrie 2010: *BOEHRINGER INGELHEIM in Oncology Conversations in non small cell lung cancer, breast cancer and ovarian cancer*, Hilton Stadtpark Hotel, Vienna Austria
- 18 Noiembrie 2010: Institutul Oncologic București *“Improving Cancer Outcomes: Anemia&neutropenia &Trombocitopenia –optimal Management”*, Crown Platza Hotel, București
- 18 Noiembrie 2010: IOB &ESO *“Programul Educațional pentru Cancerul de Sân cErb B2+, prezent și perspective”*
- 1-4 februarie 2011: *ESMO Supported Course: The 22 nd International Congress on Anti-Cancer Treatment (ICACT)* Paris, France
- 1-2 Aprilie 2011: *SCCHN EGFR Advisors Network Meeting (EAN)*, Vienna Austria
- 17 iunie 2011: Curs de formare medicală continuă *“Pacientul neoplazic – abordare complexă multidisciplinară”*
- 30 Martie -1 Aprilie 2012: *Management medical modern – Secțiunea Oncologie*, Poiana Brașov
- 27- 30 August 2012: McGill University, Faculty of Medicine, *“Continuing Health Professional Education”* 2012 UICC World Cancer Congres Montreal
- 11-14 Octombrie 2012: SNOMR, Colegiul Medicilor din România, a IX -a Conferința Națională de Oncologie Medicală, *Curs –Simpozion ASCO-SNOMR “Lung Cancer –a change for new therapies”*, Poiana Brașov, România
- 19-20 Iulie 2013: *Colorectal Cancer Forum Genova Ospedale San Martino*, Genova, IRCCS AOU San Martino –IST Italy
- 21 Noiembrie 2013: *“ACTUALITĂȚI ONCOLOGICE ASCO-ESMO 2013”* în cadrul CONFER IAȘI 2013
- 28 Februarie 2014: *Pan- European Uro-Oncology Expert Meeting*, Sheraton Milan Malpensa Airport Hotel;
- 15-16 Martie 2014: *EGFR Advisors Network (EAN) Meeting for metastatic colorectal cancers (mCRC)*, Berlin, Germany
- 25-26 Martie 2014: *RCC Center of Excellence Meeting, CHU of Bordeaux* sub conducerea Prof. Dr. Alain Ravaud
- 21 Mai 2014: *“Tratamentul multimodal al cancerului mamar”*, Sinaia, România
- 28-30 August 2014: *“Școala Dermato-Venerologică de Vară de la București”* - ediția a III-a CEEDVAC
- 3-4 Octombrie 2014: *UPDATES IN THE MANAGEMENT OF MELANOMA*, Bucharest Romania
- 9-12 Octombrie 2014: *International Symposium ASCO-SNOMR “New trend in management of genitourinary malignancies”* Hotel Sportul, Poiana Brașov
- 4-6 Noiembrie 2014: *Chemotherapy Foundation Symposium XXXII*, New York City, Icahan School of Medicine at Mount Sinai
- 13- 14 Martie 2015: *Renal Horizons Summit*, Athena, Grecia
- 27-28 Martie 2015: *EGFR Advisors Network (EAN) Meeting for metastatic colorectal cancer*, Berlin, Germany
- 15-19 Iunie 2015: *Thrid Summer School in Oncology Updated Oncology 2015, State of the Art News & Challenging Topics* , Bucharest, Romania
- 8-11 Octombrie 2015: *ESMO, SNOMR, UMF Craiova, Colegiul Medicilor din România, Curs Internațional ESMO-SNOMR a 14-a Conferință Națională de Oncologie Medicală*, Poiana Brașov, România
- 20-21 Nov 2015: Programul de Cooperare Elvetiano-Roman *„Integration of Paliative Care Interventions into Routine Oncology Care”*, Bucuresti, Romania
- 26 Noiembrie 2015 CONFER Iași *„Terapiile actuale in cancer – progrese si atitudini practice in 2015”*, Iasi
- 19-20 mai 2016: *„Immunotherapy in Lung Cancer” preceptorship program*, Meir Medical Center, Israel

- 26.10.2016: *Cursul postuniversitar „Precision Oncology”*, Poiana Braşov
- 3-5.11.2016: 3rd National Congress of the Federation of Romanian Cancer Societies, Bucureşti
- 8.02.2017 - 08.02.2018, cursurimedicale.ro UMF Carol Davila „*Ingrijiri paliative in Oncologia Medicala, problematica comunicarii si a tratamentului durerii in cancer*”
- 3 martie 2017: Conferinta „*Tratamente inovative in oncologie - Analiza moleculara si terapia individualizata in cancer*”, Bucuresti
- 18-20 mai 2017: *Tratamentul actual al tumorilor solide - Zilele Medicale și Științifice ale I.O.B*, Bucureşti, România
- 27.09.2017: „*Managementul efectelor secundare in oncologie si radioterapie*”, Bucuresti
- 28-30.09.2017: *Conferința Națională de Oncologie Medicală - ediția a 17a*, Poiana Braşov, România
- 19-21.10.2017: „*Al 27-lea Congres Anual al Societății Române de Radioterapie și Oncologie Medicală*” („*Progrese în Oncologie*”) si „*Al 4-lea Congres Național al Federației Societăților Române de Cancer*”, Cluj-Napoca, România
- 21.10-22.10.2017: „*Actualitati in terapia moleculara tintita si imuno-oncologie 2017*” UMF Cluj-Napoca
- 23 noiembrie 2017 „*Actualitati terapeutice in cancere in anul 2017*” Iasi in cadrul CONFER 2017
- 16-17 Martie 2018 *Update in afectiunile gineco-oncologice*” Bucuresti
- 22.02.2018: „*Imunologie - notiuni de baza pentru medicii oncologi*”, Timisoara
- 16-17 martie 2018: „*Update in afectiunile gineco-oncologice*”, Bucureşti
- 13-15.04.2018: *A 2-a editie a Simpozionului Translational de Oncologie Personalizata pentru combaterea cancerului*, Bucuresti
- 17-19 mai 2018: „*Abordarea multidisciplinară a pacientului oncologic*”, Zilele Medicale și Științifice ale Institutului Oncologic, Bucureşti
- 24-26 mai 2018: „*Conferința Națională de Oncologie în Practica Medicală*”, Bucureşti, România
- 8-9.06.2018: „*PanTU Regional Expert Connection Immuno-oncology*”, Craiova, România
- 11-15 June 2018: Summer School in Oncology – Bucharest „*Facts and controversies in today’s oncology*” Bucharest
- 22-23 iunie 2018: Asociația Medisprof’s Best of ASCO and Best of ASTRO Conferences, Cluj-Napoca, Romania
- 27-30 iunie 2018: *14<sup>th</sup> Central European Oncology Congress - CEOC 2018, A Best of ASCO Meeting*, Opatija, Croatia
- 5-6 iulie 2018: Scoala de vara „*Cancerale urogenitate*”, Iași
- 5-6.09.2018: „*Cancer Action Summit*”, Vienna, Austria
- 23-26.09.2018: *The 19th World Conference on Lung Cancer (IASLC)*, Toronto, Canada
- 27-30.09.2018: *Conferința Națională de Oncologie Medicală, ediția a XVIII-a*, Poiana Braşov, România
- 28.09.2018: *Cursul de Cardiooncologie*, Bucureşti
- 4-7.10.2018: *The National Congress of the Romanian Cancer Society Federation, 5th edition*, Sinaia, România
- 19-23.10.2018: *ESMO 2018 Congress*, Munich, Germany
- 16-16.11.2018: „*Current management of Breast Cancer*”, Brussels, Belgium
- 22 noiembrie 2018 CONFER Iasi „*Tendinte si Progrese in cancere in anul 2018*”
- 8-9.02.2019: AstraZeneca Global Expert Meeting
- 23-24.02.2019: *Conferința „Imunoterapia Cancerului”*, Timișoara
- 15-16.03.2019: „*Raport de gardă între specialități. Cazuri clinice comentate*”,

- București
- 20-23.03.2019: *16th St. Gallen International Breast Cancer Conference 2019*, Vienna, Austria
  - 09-16.04.2019: Prezentarea O.S.G.G. 600/2018 privind implementarea SCIM. Guvernanta Corporativa si Managementul Riscurilor
  - 16-18 mai 2019: *Complexitatea cancerului - o continuă provocare, Zilele Medicale și Științifice ale I.O.B*, București
  - 24.05.2019: Conferința „*Tratamente Inovative în Oncologie*”, București, România
  - 31.05-04.06.2019: *ASCO Annual Meeting*, Chicago, Illinois
  - 26-29.06.2019: *15<sup>th</sup> Central European Oncology Congress - CEOC 2019, A Best of ASCO Meeting*, Opatija, Croatia
  - 3-6 iulie 2019: *ESMO World Congress on Gastrointestinal Cancer*, Barcelona, Spain
  - 11-12 iulie 2019: Institutul Regional de Oncologie Iasi, UMF “Grigore T Popa”, Scoala de Vara, „*Actualitatile diagnostice si terapeutice in cancerele ORL, sarcoame de parti moi si melanom malign*”, Iasi
  - 10-11.09.2019: *Annual CTRL Cancer Summit*, Brussels, Belgium
  - 10-13.10.2019: *Conferința Naționala de Oncologie Medicală, ediția a XIX-a*, Poiana Brașov, România
  - 16.11.2019: *Cursul de Cardiooncologie, ediția a II-a*, București
  - 22-24.11.2019: *ESMO Asia Congress 2019*, Singapore
  - 20-23.02.2020: Conferința „*Imunoterapia cancerului*”, Timișoara, România
  - 29-31.05.2020: *ASCO Virtual Scientific Program*
  - 09.09.2020 : *Managementul integrat al cancerelor din sfera ginecologica- Abordare multidisciplinara*, Bucuresti, Romania
  - 25-27.09.2020 : *5th Panhellenic Congress of general surgery*, Ptolemaida, Greece
  - *Congresul Național de Oncologie*, Poiana Brașov, 15-17 Octombrie 2020
  - *Oncology Online School Bucharest 2020 - Tradition and Innovation in Oncology*, 9-12 Noiembrie 2020
  - *Forumul Național al Tinerilor Oncologi*, București, 18-20 Februarie 2021
  - conferința „*Actualități în sfera cancerelor ginecologice*”, 29 Aprilie 2021
  - webinarul „*A IX-a Conferință a Colegiului Medicilor din Municipiul București*”, 21-24 Aprilie 2021
  - webinarul „*Tratamente Inovative în Oncologie*”, ediția a VIII-a, 14 Mai 2021
  - *Zilele Științifice ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”*, București - „*Rolul tumor boardului în medicina personalizată*”, 19-22 Mai 2021
  - *ESMO Gynaecological Cancers Virtual Congress 2021*, 25-26 Iunie 2021
  - *OncoHelp Winter School Gies Summer - “Imunoterapia cancerului”*, ediția a IV-a, Timișoara, 1-4 Iulie 2021
  - *Stop Cancer - Simpozionul Transdisciplinar de Oncologie Personalizată*, ediția a V-a, 23-25 Septembrie 2021
  - *ESMO Congress 2021*, 16-21 Septembrie 2021
  - *Forumul Național de Gineco-Oncologie*, 1-2 Octombrie 2021
  - *Congresul Național de Oncologie*, Poiana Brașov, 7-10 Octombrie 2021
  - „*Bucharest Oncology School: New Horizons*”, 25-28 Octombrie 2021
  - *CONFER - Conferințele Institutului Regional de Oncologie Iași*, ediția a X-a, Iași, 18-21 Noiembrie 2021
  - *Conferința Oncodigest*, ediția a X-a, 19-20 Noiembrie 2021

- Forumul Național al Tinerilor Medici Oncologi, 12-14 mai 2022
- Zilele Științifice ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, București - „IOB În Strategia Națională Și Europeană De Combatere A Cancerului”, 19-21 mai 2022

**Aptitudini si  
competente  
personale**

**Aptitudini sociale:**

- Șef secție Oncologie Medicală I din 2008 și Sef Secție cu Delegație Oncologie Medicală II din 2015
- Director Medical al Institutului Oncologic ”Prof. Dr. AL. Trestioreanu” (2004-2007)
- Coordonator Rezidențiat Oncologie Medicală în Institutul Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” (2014 - 2017)
- Organizator de conferințe medicale:
  - Zilele IOB 2017, 2018, 2019, 2020, 2021
  - Conferința a XIX a a SNOMR 2019
  - Congresul Național de Oncologie 2020
  - Managementul integrat al cancerelor din sfera ginecologica- abordare multidisciplinara, in parteneriat cu Societatea de Geinecologie din Romania
- Presedinte executiv SNOMR 2018

**Aptitudini Organizatorice:**

- Membru al Comisiei de Oncologie a Ministerului Sănătății 2007, 2010
- Membru în Comisia de Oncologie a CNAS în anii 2007, 2008, 2009
- Membru al Comisiei de Oncologie a CNAS din 2013
- Președinte al Comisiei de Oncologie a CNAS din 2013
- Cenzor Societatea Româna de Oncologie 2013
- Membru în Comisia de Oncologie-Hematologie a CASMB din 2012
- Purtător de cuvânt al Societății Naționale Române de Oncologie Medicală 2013
- Vicepreședinte al Societății Naționale Române de Oncologie Medicală 2013 – 2018
- Presedinte al Socetatii Nationale de Oncologie Medicala 2018
- Membru în Consiliul Științific al Societății Române de Human Papillomavirus
- Membru Fondator al ONG: „Liga Română de Cancer” și „Salvați copiii”

Limba(i) materna(e):  
Limba(i) straina(e)  
cunoscuta(e):

**Romana**

Autoevaluare\*

	Intelegere		Vorbire		Scriere Exprimare în scris
	Ascultare	Citire	Participare la conversatie	Discurs oral	
<b>Engleza</b>	<b>C1</b>	<b>C1</b>	<b>B2</b>	<b>B2</b>	<b>B2</b>
<b>Franceza</b>	<b>C1</b>	<b>C2</b>	<b>B2</b>	<b>B2</b>	<b>B2</b>

(\*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine

Alte competente si  
aptitudini:

**Competențe și abilități sociale:**

- Spirit de echipă
- Capacitatea de adaptare la medii multiculturale
- Comunicare
- Flexibilitate
- Excelente abilități de comunicare cu pacienții și aparținătorii acestora, ceea ce a făcut ca, în decursul timpului, să îngrijesc numeroși pacienți din cadrul aceleiași familii sau grup.
- Adaptabilitate în comunicare în funcție de nivelul cunoștințelor medicale ale interlocutorului.
- Disponibilitate pentru rezolvarea oricăror nelămuriri sau neînțelegeri pe calea dialogului.
- Relații excelente cu colegii de muncă, disponibilitate pentru a ajuta la rezolvarea problemelor de serviciu.
- Relații ireproșabile cu conducerea unităților sanitare.
- Implicare în pregătirea profesională și umană, în domeniul medical (activitate didactică cu studenți și rezidenți, precum și cu personalul mediu sanitar)

**Competențe și aptitudini organizatorice:**

- Leadership
- Spirit organizatoric
- Organizarea și buna desfășurare a activității secției de oncologie medicală, sub toate aspectele.
- Organizarea activității didactice de nivel postuniversitar (rezidenți în oncologie medicală și specialități înrudite), universitar (studenți medicină) și cadre medii sanitare (asistenți medicali, cursuri de perfecționare).
- Organizare manifestări științifice importante (Conferințe și Congrese Medicale)

**Competențe și aptitudini tehnice:**

- Investigator principal studii clinice

**Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului:**

- Utilizare computer, o bună stăpânire a programelor Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint și Access) și grafica (Adobe Illustrator, PhotoShop), precum și programe compatibile cu acestea, la nivel de redactare, prelucrare, transmitere documente, prezentări, baze de date etc.
- Experiență în gestionarea bazelor de date medicale, în Sistemul Informatic Unic Integrat (SIUI) implementat de Casa de Națională de Asigurări de Sănătate.
- Experiență în redactarea computerizată a lucrărilor științifice de specialitate (teze de diplomă, masterat sau doctorat, prezentări pentru congrese și simpozioane, articole pentru publicare, cărți etc.

**Competențe și aptitudini artistice:**

- Design

**Alte competențe și aptitudini:**

- Responsabil cu activități de voluntariat în cadrul unei organizații nonguvernamentale

**Categoria B**

- **Drept de liberă practică (certificat de membru al Colegiului Medicilor București) valabil, fără nicio sancțiune primită.**
- **Asigurare de malpraxis valabilă, fără nicio daună datorată.**

**MEMBRU A ASOCIATIILOR PROFESIONALE:****MEMBRU ÎN SOCIETĂȚII ȘTIINȚIFICE MEDICALE ÎN ȚARĂ:**

Societatea Română de Oncologie din 1990  
Societatea Națională de Oncologie Medicală din România din 2001  
Societatea Română de Radioterapie și Oncologie Medicală din 2004  
Societatea Română de Neurooncologie din 2005 - membru fondator  
Societatea de Oncologie Medicală comparată din 2007  
Vice președinte și membru fondator Salvați Copii (1992 - membru activ până în 1995) și  
Liga Română de cancer (2001-2006)  
Societatea Română de Human Papillomavirus

**MEMBRU ÎN SOCIETĂȚI ȘTIINȚIFICE MEDICALE DIN STRAINĂTATE:**

ESMO - The European Society for Medical Oncology - din 2000  
ASCO - American Society of Cancer Oncology- full member din 07.2001  
BUON - Balcan Union of Oncology - din 2004  
MASCC - Multinational Association of Sportive Care in Cncer - din 2005

**COMISII MEDICALE:**

1. Membru al Comisiei de Oncologie a Ministerului Sănătății 2007,2010

Permis(e) de  
conducere:

Informatii  
suplimentare

Informatii  
suplimentare

2. Membru în Comisia de Oncologie a CNAS în anii 2007,2008,2009,2013
3. Membru al Comisiei de Oncologie pentru tratament în străinătate București 2012- 2013
4. Membru al Comisiei de Oncologie a CNAS din 2013
5. Președinte al Comisiei de Oncologie a CNAS din 2013
6. Cenzor Societatea Română de Oncologie din 2013
7. Membru în Comisia de Oncologie-Hematologie a CASMB din 2012
8. Purtător de cuvânt și Vicepresedinte al Societății Române de Oncologie Medicală din 2013
9. Membru în Consiliul Științific al Societății Române de Human Papillomavirus
10. Președinte al Comisiei de Etică, Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu” - 2017-2020 (decizie nr. 271/05.10.2017)
11. Vicepreședinte al Comisiei de Etică, Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu” - 2020-prezent (decizie nr. 223/28.04.2020)
12. Presedinte al Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania (SNOMR) din 2019

#### **MEMBRU ÎN COLECTIVE DE REDACTIE SI RECENZOR:**

1. Membru în Colectivul de redacție al revistelor :
  - a. Revista Oncolog-hematolog - comitet editorial secțiunea oncologie din 2007 până în 2014
  - b. Revista Oncolog-hematolog - comitet editorial „Cancerul de sân” din 2015
  - c. Journal of Clinical Oncology ediția in limba română - Membru în Consiliul Editorial din 2011
2. Redactor șef Romanian Journal of Oncology and Hematology
3. Recenzor Romanian Journal of Oncology and Hematology
4. Recenzor Annals of Clinical Case Studies Journal
5. Rezenzor International Journal of Molecular Sciences
6. Recenzor Experimental and Therapeutic Medicine
7. Recenzor jurnale MDPI: 8 lucrari in perioada 2020–2022, in urmatoarele jurnale: Cancers, COVID, Cells, Journal of Clinical Medicine, International Journal of Molecular Sciences, Diagnostics

#### **PARTICIPARI IN COMISII DE EXAMENE**

- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic primar, specialitatea Oncologie medicala- secretar (prin OMS nr.391/12.06.2001), sesiunea 12.06.2001
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic specialist, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.120/01.03.2002), sesiunea 06.03.2002
- Comisia pentru concursul de ocupare de posturi si cabinete mdicale vacante pentru medici specialisti, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.126/19.02.2003), sesiunea 24.03.2003
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic specialist, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.160/27.02.2003), sesiunea 06.03.2003
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic primar, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.627/23.06.2003), sesiunea 25.06.2003
- Comisia pentru concursul de ocupare de posturi si cabinete mdicale vacante pentru medici specialisti, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.641/01.07.2003), sesiunea 03.07.2003
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic specialist, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.930/09.10.2003), sesiunea 16.10.2003
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic specialist, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.253/08.03.2004), sesiunea 10.03.2004
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic primar, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.803/21.06.2004), sesiunea 23.06.2004
- Comisia pentru concursul de ocupare posturi pentru sefi sectie/sef compartiment pentru medici, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.1189/22.09.2004), sesiunea 28.09.2004
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic specialist, specialitatea

#### **Informatii suplimentare**

**Informatii  
suplimentare**

- Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.1303/15.10.2004), sesiunea 20.10.2004.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic specialist, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.301/28.03.2006), sesiunea 29.03.2004.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic primar, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.688/14.06.2006), sesiunea 20.06.2006.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic specialist, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.1245/12.10.2006), sesiunea 19.10.2006.
- Comisia pentru examenul de obtinere a posturilor de medic rezident anul V, specialitatea Oncologie medicala, in cadrul Institutului Oncologic „Prof.Dr.Al. Trestioreanu”- membru (prin OMS nr.9945/2007).
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic specialist farmacist - membru (prin OMS nr.301/28.03.2006), sesiunea 23.03.2006.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic primar, specialitatea Radioterapie- membru (prin OMS nr.672/06.06.2014), sesiunea 12.06.2014.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic specialist, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.1184/13.10.2014), sesiunea 16.10.2014.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic primar, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.672/06.06.2014), sesiunea 12.06.2014.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic pspecialist, specialitatea Radioterapie- membru (prin OMS nr.1184/13.10.2014), sesiunea 16.10.2014.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic, medic dentist, respectiv farmacist specialist - membru (prin OMS nr.1292/15.10.2015), sesiunea 20.10.2015.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic specialist, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.334/18.03.2015), sesiunea 24.03.2015.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic specialist, specialitatea Radioterapie- membru (prin OMS nr.334/18.03.2015), sesiunea 24.03.2015.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic primar, specialitatea Oncologie medicala- membru (prin OMS nr.735/11.06.2015), sesiunea 17.06.2015.
- Comisia pentru examenul de obtinere a gradului de medic , specialitatea Oncologie medicala- presedinte (prin OMS nr.344340/2015)
- Membru in comisiile de examinare ale candidatilor inscrisi pentru sustinere examenelor si concursurilor organizate prin Ministerul Sanatatii in perioada 2001-2005 in 24 de comisii conform adeverintei nr 969/7.01.20216.
- Comisia de concurs pentru ocuparea unui post de Oncologie medicala la Spitalul Universitar Constanta Institutul conform adresei Ministerului Transporturilor, Constructiilor si Tursimului(decizia nr. 679/03.07.2016)-membru
- Comisia de concurs pentru doua posturi de medic rezident anul V oncologie medicala la Insitulul Oncologic „Prof. Dr. Alexandru Trestioreanu” conform adresei Ministerului Sanatatii nr VIII.D/57769/11.10.2007-membru
- Comisia de concurs pentru postul de medic oncologie medicala la Insitulul Oncologic „Prof. Dr. Alexandru Trestioreanu” conform adresei Ministerului Sanatatii nr VIII.D/44342/14.07.2015-membru
- Comisia de examinare profesionala la nivelul Serviciului Roman de Informatii-directia medicala conform adeverintei nr. 1330160/06.01.2016-membru
- Comisia pentru examenul de obtinere al gradului de medic primare, specialitatea Radioterapie- membru (prin OMS nr 735/11.06.2015), sesiunea 17.06.2015
- Cmisia pentru examenul de obtinere a titlului de medic specialist, specialitatea Oncologie Medicala- membru(prin OMS nr. 1292/15.10.2015)- sesiunea 20.10.2015
- Comisia pentru examenul de obtinere a titlului de medic specialist, specialitatea Radioterapie (prin OMS. Nr.1292/15.10.2015)- seiunea 20.10.2015
- Comisia pentru ocuparea posturilor de lectori coordonatori in cadrul proiectului RO19.11 „Imbunatatirea serviciilor acordate in domeniul hematologiei si oncologiei pediatrice In Romania, prin achizitia de bunuri, servicii si lucrari de specialitate”(decizia nr N01911121001/10/12/2015)- sesiunea 10.12.2015
- Comisia pentru ocuparea postului de medic specialist oncologie medicală, Institutul Regional de Oncologie Iași - Membru (decizia nr. 666/07.11.2017)
- Comisia pentru ocuparea postului de medic specialist oncologie medicală, Spitalul Clinic „Prof. Dr. Th. Burgele” - Președinte (decizia nr. 251/20.12.2017) - concurs 21-22.12.2017
- Comisia de concurs pentru ocuparea pozitiei de Sef de Lucrari poz 6, la Departamentul Clinic 8, Disciplina Oncologie, Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, Facultatea de medicina - Membru supleant (decizia Rectorului nr. 38981/15.12.2017) - concurs

**Informatii  
suplimentare**

29.01.-02.02.2018

- Comisia de concurs pentru ocuparea pozitiei de Sef de Lucrari poz 7, la Departamentul Clinic 8, Disciplina Oncologie, Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, Facultatea de medicina - Membru supleant (decizia Rectorului nr. 38981/15.12.2017) - concurs 29.01.-02.02.2018
- Comisia de concurs pentru ocuparea pozitiei de Conferențiar Universitar poz 1, la Departamentul Clinic 8, Disciplina Oncologie, Sp. Univ. de Urgență Elias, Facultatea de medicina - Membru (decizia Rectorului nr. 38980/15.12.2017) - concurs 29.01.-02.02.2018
- Comisia mixtă de recunoaștere a titlurilor de medic specialist în specialitatea oncologie medicală - Președinte (OMS nr. 416/02.04.2018)
- Comisia pentru examenul de obținere a titlului de medic, medic dentist, respectiv farmacist specialist - Membru (OMS nr. 332/15.03.2018) - sesiunea 21.03.2018
- Comisia pentru ocuparea postului de medic primar oncologie medicală, Institutul Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu” - Președinte (decizia nr. 2602/05.02.2018)
- Comisia pentru ocuparea postului de medic specialist oncologie medicală, Spitalul Clinic „Sfânta Maria” - Președinte (decizia nr. 193/02.08.2018)
- Comisia pentru examenul de obținere a titlului de medic, medic dentist, respectiv farmacist primar - Membru (OMS nr. 768/15.06.2018) - sesiunea 20.06.2018
- Comisia pentru ocuparea postului de medic specialist oncologie medicală, Cabinetul de oncologie medicală al Centrului de Boli Oncologice, Spitalul Universitar de Urgență Militar Central „Dr. Carol Davila” București - Membru - concurs 18-19.02.2019
- Comisia pentru ocuparea postului de medic rezident oncologie medicală, secția clinică Oncologie Medicală a S.U.U. Elias - Membru - concurs 25.03.2019
- Comisia pentru ocuparea postului de medic specialist oncologie medicală, secția clinică Oncologie Medicală a S.U.U. Elias - Membru - concurs 13-14.05.2019
- Comisia pentru examenul de obținere a titlului de medic, medic dentist, respectiv farmacist specialist - Membru (OMS nr. 1543/14.10.2019) - sesiunea 16.10.2019
- Comisia pentru ocuparea pozitiei de Conferențiar Universitar poz 26, Disciplina Oncologie generală și ginecologică, Facultatea de Medicină, Departamentul nr. 3 - Membru (decizia Rectorului UMF Craiova nr. 1A/7.06.01.2020)
- Comisia pentru examenul de obținere a titlului de medic, medic dentist, respectiv farmacist specialist - Membru (OMS nr. 1632/22.09.2020) - sesiunea 23.09.2020
- Comisia pentru examenul de obținere a titlului de medic, medic dentist, respectiv farmacist specialist - Membru (OMS nr. 373/18.03.2021) - sesiunea 25.03.2021
- Comisia pentru examenul de obținere a titlului de medic, medic dentist, respectiv farmacist specialist - Membru (OMS nr. AR/6157/12.04.2022) - sesiunea 13.04.2022
- Comisia pentru ocuparea postului de medic specialist oncologie medicală, SJU Slobozia, publicat in Viata Medicală nr. 8/25.02.2022, în conformitate cu Ordinul 869/2015, modificat prin Ordinul 755/17.06.2016 - Președinte - concurs 25.05.2022

**DISTINCȚII PROFESIONALE ȘI PREMII**

1. American Cancer Society Certificat of Achivement presented to Dana Lucia Stanculeanu in 2003 for dedication and commitment to the global cancer mission.
2. American Cancer Society Certificat of Achivement presented to Dana Stanculeanu in 2004 November Regional Training, Dublin, Ireland for dedication and commitment to the global cancer mission.
3. Asociația Națională pentru Protecția Pacienților Diplomă de Excelență în semn de Recunostiința Dr. Dana-Lucia Stănculeanu pentru eforturile depuse și rezultatele de excelență spre binele pacienților și în slujba sistemului de sănătate din România.
4. Gala Premiilor de Excelența Medica Academica ediția a 6-a sub egida Academiei Oamenilor de Știință din România – Premiul de Excelență pentru întreaga activitate științifică.
5. Federația Asociațiilor Bolnavilor de Cancer- Diplomă de Excelență pentru implicare in susținerea activității asociațiilor de pacienți din 2018 si imbunătățirea serviciilor medicale dedicate pacienților
6. A șasea ediție a Galei Elitelor Medicale, Bistrița, 20 mai 2022 - Premiul pentru întreaga activitate medicală

**PRINCIPALELE DOMENII DE INTERES ȘI TEHNICI UTILIZATE ÎN PREMIERĂ:**

- Markerii moleculari implicați în stabilirea tratamentului personalizat în tratamentul



- neoplaziilor
- Tratamentul personalizat în tumorile mamare
- Tratamentul personalizat în cancere colorectale
- Tratament personalizat în cancerele sferei genitale
- Tratamentul personalizat în cancere renale
- Mecanisme de rezistență la tratamente biologice

#### **COORDONATOR/INDRUMATOR LUCRARI DE LICENTA SI DOCTORATE**

- Coordonator a 15 lucrări de licență - Facultatea de Medicină, UMF Carol Davila, Bucuresti.
- Coordonator a unei lucrări de licență - Facultatea de Medicină, Universitatea Titu Maiorescu București
- Coordonator a 9 teze de Doctorat in curs de desfasurare - Scoala Doctorala UMF Carol Davila 2020.

#### **PROIECTE DE CERCETARE:**

**Membru al Comisiei de avizare internă a proiectelor de cercetare din planul de cercetare de excelență a Institutului Oncologic Prof. Dr. Al. Trestioreanu din 2004 și până în prezent**

1. Conducător de Grand Internațional: Director de proiect 2005 2006 finanțat de Liga Română de Cancer și American Cancer Society - Proiect-obținut prin competiție internațională «Instruirea medicilor de familie privind creșterea capacității de comunicare cu populația pentru programele de screening cancere genito-mamare în cadrul programului «Salvați femeile»; Valoare grand : 5000 USD și 10.000 RON Liga Română de cancer.

Parteneri Center for Healthcare Services cu Traineri certificat pentru medicii de familie și un grup țintă de 20 medici de familie

2. Country specific contributor in the project «Cost per quality as a potential hurdle in accessibility to innovative cancer care in selected cce countries» realizat de HealthQuest Consulting – Medical University Warsaw, coordonat de către Prof. Maciej Niewada. Reprezentant pentru România în acest proiect. Proiectul este finanțat de către Janssen-Cilag și are ca scop găsirea oportunităților de creștere a accesului populației din țările Central și Est Europene la terapiile inovative

3. Director proiect partener finanțat de Uniunea Europeană: PAINLESS - Pain relief in palliative care of cancer using home-basedneuromodulation and predictive biomarkers (HORIZON-HLTH-2021-DISEASE-04)

#### **Membru în colectivele de cercetare:**

1. Contract nr. 658/1996 cu MCT – „Rolul chimioterapiei având ca pivot o sare de platină în tratamentul unor cancere ale colului uterin rezistente la radioterapie”

2. Contract nr. 010 în programul VIASAN cu tema „ Tehnologii noi de tratament în cancere compacte (solide ) folosind droguri citostatice în doze mari cu suport transplant de celule stem hematopoetice”

3. Contract nr. 012 în programul VIASAN cu tema „Corelații între nivelul proteinelor receptoare pentru estrogeni și progesteron și expresia unor gene supresoare ( p 53, BRCA 1, BRCA2 ) în cancerul mamar”

4. CEEX nr. 58/63/2005 Studii biomoleculare pentru factori de prognostic în tumorile stromale gastrointestinale

5. Contract Nr. 69.2/25.09.2007 cu M.E.C.T., Programul INOVARE cu tema “Dezvoltarea unui produs fitofarmaceutic destinat terapiei adjuvante și de prevenție a neoplaziei mamare”

6. Contract cu M.E.C.T, Programul “Cercetare de excelență” cu tema “Procesarea antigenelor tumorale în melanomul malign. Identificarea de noi biomarkeri pentru diagnostic și studii preclinice de investigare a potențialului terapeutic”

#### **STUDII CLINICE:**

##### **Studii clinice multicentrice internaționale - investigator principal:**

1. Global study to assess the addition of Bevacizumab to carboplatin and paclitaxel as

**Informatii**  
**suplimentare**

- front-line treatment of epithelial ovarian cancer, fallopian tube carcinoma or primary peritoneal carcinoma (MO22923 – ROSIA)
2. An open-label, multicenter study to assess the safety of RO5185426 in patients with metastatic melanoma (MO25515- BRAF)
  3. A phase III prospective, two-cohort non-randomized, multi-centre, multinational, open label study to assess the safety of assisted- and self-administered subcutaneous trastuzumab as therapy in patients with operable HER2-positive Early breast cancer [SafeHer Study]
  4. CCI – 779 - Studiu randomizat, dublu-orb, de faza 3, ce compară eficacitatea Letrozol singur versus Letrozol + CCI -779 în cancerul mamar local avansat ;
  5. Study number: BCIRG 007 (WO 16437) A multicenter phase III randomized trial comparing Docetaxel (Taxotere®) and Trastuzumab (Herceptin®) with Docetaxel (Taxotere®), Carboplatin and Trastuzumab (Herceptin®) as first line chemotherapy for patients with metastatic breast cancer containing the her2 gene amplification.
  6. Amgen Protocol Number 20050136 –Studiu randomizat, dublu-orb, de faza III – Denosumab versus Zometa în tratamentul metastazelor osoase din cancerul mamar.
  7. Amgen Protocol Number 20050103 - Studiu randomizat, dublu-orb, de faza III – Denosumab versus Zometa în tratamentul metastazelor osoase din cancerul de prostata.
  8. Amgen Protocol Number 20050181 - Studiu randomizat, dublu-orb, de faza III ce compara eficacitatea Pamituzumab + chimioterapie cu chimioterapie singură la pacienții cu cancer de colon metastatic pretratați.
  9. Zalutumumab in Patients With Non-Curable Head and Neck Cancer Genmab
  10. Inter Group-Exemestane Study – Randomized double-blind trial in postmenopausal women with primary breast cancer who have received adjuvant Tamoxifen for 2-3 years, comparing subsequent adjuvant Exemestane treatment with further Tamoxifen;
  11. EORTC – protocol 10951 – Randomized phase II-III study in first line hormonal treatment for metastatic breast cancer with Exemestane or Tamoxifen in postmenopausal patients.
  12. A multicenter randomized phase II study to compare the combination trastuzumab and capecitabine, with or without pertuzumab, in patients with HER2 –pozitive metastatic breast cancer that have progressed after one line of trastuzumab based therapy in the metastatic setting ( PHEREXA )
  13. Un studiu de faza III deschis, multicentric, randomizat, care compară trastuzumab plus pertuzumab plus un taxan care urmează antraciclinelor cu trastuzumab emtansine plus pertuzumab care urmează antraciclinelor ca terapie adjuvantă la pacienți cu cancer de san primar operabil HER2 pozitiv KATLYN
  14. A phase III randomized clinical trial of Pembrolizumab (MK-3475 ) versus Paclitaxel, Docetaxel or Vinflunine in subjects with recurrent or progressive metastatic urothelial cancer
  15. A phase III double blind, placebo-controlled , randomized study of Taselisib plus Fulvestrant in postmenopausal women with estrogen receptor positive and HER2 negative locally advance or metastatic breast cancer who have progression during or after aromatase inhibitor therapy
  16. A single arm , open- label, multicenter clinical trial with Nivolumab ( BMS -936558) for subjects with histologically confirmed stage III ( unresectable ) or stage IV melanoma progressing after prior treatment containing an Anti-CTLA-4 Monoclonal Antibody
  17. A phase III open-label , multicenter , randomized study to investigate the efficacy and safety of MPDL3280A ( anti-PD-L1 antibody ) compared with chemotherapy in patients with locally advanced or metastatic urothelial bladder cancer after failure with platinum- containing chemotherapy
  18. Studiul clinic faza II BIBW 2992 Studiu clinic de faza II deschis cu BIBW 2992 (afatinib) la paciente cu cancer de sân metastatic cu supraexpresia receptorilor HER2 la care tratamentul ținut asupra HER2 de tip neoadjuvant și/sau adjuvant a eşuat.
  19. Phase III study of doxorubicin/cyclophosphamide with concomitant versus sequential docetaxel as adjuvant treatment in patients with human epidermal growth factor receptor 2-normal, node-positive breast cancer: BCIRG-005 trial.
  20. BCIRG 006 Multicenter phase III randomized trial comparing doxorubicin and cyclophosphamide followed by docetaxel (AC-T) with doxorubicin and cyclophosphamide followed by docetaxel and trastuzumab (AC-TH) and with docetaxel, carboplatin and trastuzumab (TCH) in the adjuvant treatment of node positive and high risk node negative patients with operable breast cancer containing the HER2neu alteration

**Informatii  
suplimentare**

21. Metastatic Colorectal Cancer (MCRC) After Failure of an Oxaliplatin Based Regimen (Abbott M10-300)
22. An International, Observational Study to Evaluate the Impact of Educational Material on the Compliance and Persistence Rates to Adjuvant Aromatase Inhibitor (AI) Medication for Postmenopausal Woman
23. A Randomized, Phase 3 Study Of Sunitinib In Combination With Capecitabine Compared With Capecitabine In Patients With Previously Treated Breast Cancer
24. A multicenter, double-blind, randomized, parallel-group, Phase III study of the efficacy and safety of Hercules( Myl 14010, Mylan Trastuzumab) plus taxane versus Herceptin® plus taxane as first line therapy in patients with HER2-positive metastatic breast cancer.
25. A Phase 3 Randomized, Double-Blind Study Of PF-05280014 Plus Paclitaxel Versus Trastuzumab Plus Paclitaxel For The First Line Treatment Of Patients With HER2-Positive Metastatic Breast Cancer
26. Multi-level Evaluation of Chemotherapy-induced Febrile Neutropenia Prophylaxis, Outcomes, and Determinants with Granulocyte-colony Stimulating Factor (Monitor-GCSF)
27. Amgen protocol #20120214: Protocol #20120214: prospective observational study of febrile neutropenia (fn) and pegfilgrastim primary prophylaxis in breast cancer and non-hodgkin's lymphoma patients receiving high (>20%) fn-risk chemotherapy
28. First-Beat (MO18024) Bevacizumab în combinație cu chimioterapia la pacienții cu cancer de colon sau rect metastazat. Program de acces lărgit la bevacizumab (2004)
29. Phase II Study of Milataxel (TL139) administered Orally or intravenously in Taxane Naïve Patients with Metastatic Breast Cancer
30. EGF 106708 A randomised, multi-centre, open-label, phase III study of adjuvant lapatinib, trastuzumab, their sequence and their combination in patients with HER2/ErbB2 positive primary breast cancer
31. Bevacizumab with Trastuzumab Adjuvant Therapy in HER2+ Breast Cancer CIRG(TRIO)011 NASBP B-44-1 BO20906 (BETH STUDY)
32. Studiu Pfizer Randomizat dublu orb, asupra PF-05280014 plus paclitaxel comparative cu trastuzumab plus paclitaxel pentru tratamentul de primă intenție al pacienților cu cancer mamar metastatic HER2 pozitiv (PF -05280014)
33. Study EFC 10262- Sanofi Aventis
34. A multicenter, open label, single arm safety study of Herceptin s.c. in combination with Perjeta and Docetaxel in treatment of patients with Her2 pozitive advanced breast cancer (metastatic or locally recurrent) National Coordinator
35. Phase II study number 009175QM – Academic Study “A randomized phase II study of Fulvestrant in combination with either the dual mTOR inhibitor AZD2014 or Everolimus or Fulvestrant alone in Estrogen receptor –positive advanced or metastatic breast cancer”
36. Phase II study number 009246QM – Academic Study “A phase II, double Blind, Randomized, Placebo-Controlled Study of the AKT Inhibitor AZD5363 in combination With Paclitaxel in Triple-Negative Advanced or Metastatic Breast Cancer”
37. A phase III multicenter, randomized, double blind, placebo-controlled study to evaluate efficacy and safty of ribociclib with endocrine therapy as an adjuvant treatment in patients with hormone receptor- positive, HER2 -negative, high risk early breast cancer
38. Coordonator din partea Laboratorios Catálisis s.l, Madrid la Studiul Clinic “Combiñația ONCOXIN + VIUSID – 12 luni de tratament în cancerul de col uterin
39. An open-label randomised, phase III study comparing trifluridine/tipiracil (S95005) in combination with bevacizumab to capecitabine in combination with bevacizumab in first line treatment of patients with metastatic colorectal cancer who are not candidate for invasive therapy (SOLSTICE study)
40. A phase IIIprospective double blind placebo controlled randomized study of adjuvant MEDI4736 in completely resected non-small cell lung cancer
41. A phase III multicentre randomised, open-label study comparing atezolizumab ( anti-PD-L1antibody) in combination with adjuvant anthracycline/taxane – based chemotherapy versus chemotherapy alone in patients with operable triple-negative breast cancer
42. Zalutumumab in Patients With Non-Curable Head and Neck Cancer
43. A phase III, double blind, placebo controlled, randomized study of Taselisib plus Fulvestrant versus placebo plus Fulvestrant in postmenopausal women with estrogen receptor-positive and Her 2 negative locally advanced or metastatic breast cancer

**Informatii  
suplimentare**

- who have disease recurrence or progression during or after aromatase inhibitor therapy
44. WO30070- a phase III, multicenter, randomised, placebo-controlled, double blind study of Atezolizumab (anti PDL1 antibody) in combination with Gemcitabine/Carboplatin versus Gemcitabine/Carboplatin alone in patients with untreated locally advanced or metastatic urothelial cancer who are ineligible for Cisplatin-based therapy”
  45. A randomized, open label, phase 2 study of Nivolumab in Combination with Ipilimumab or Nivolumab Monotherapy in participants with advanced or Metastatic Solid Tumors of High Tumor Mutational Burden (TMB-H)-CA 209-848
  46. A european disease registry study to prospectively observe treatment patterns and outcomes in patients with her2 positive unresectable locally advanced or metastatic breast cancer-SAMANTHA- M039146
  47. A phase III, multicenter, randomised, open label trial to evaluate efficacy and safety of ribociclib with endocrine therapy as an adjuvant treatment in patients with hormone receptor-positive, Her2 negative, early breast cancer (LEE011: NATALEE)
  48. A randomized, double blind, phase 2/3 study of Relatlimab combined with Nivolumab versus Nivolumab in participants with previous untreated metastatic or unresectable melanoma-CA 224-047
  49. An Open-Label, Phase IIIB, Single Arm, Multicenter Safety Study of Atezolizumab (Tecentriq) plus Nabpaclitaxel or Paclitaxel in the Treatment of Unresectable Locally Advanced or Metastatic Triple-Negative Breast Cancer - Protocol number: MO39874
  50. An open-label, randomised, phase III Study comparing trifluridine/tipiracil (S 95005) in combination with bevacizumab to capecitabine in combination with bevacizumab in first-line treatment of patients with metastatic colorectal cancer who are not candidates for intensive therapy (SOLSTICE study) - Protocol code: CL3-95005-006
  51. An Open-Label, phase IIIB, single arm, multicenter safety study of Atezolizumab (Tecentriq) plus Nab-Paclitaxel or Paclitaxel in the treatment of unresectable locally advanced or metastatic triple-negative breast cancer - Protocol number MO39874
  52. A phase III, randomized, double-blind, placebo-controlled clinical trial to evaluate the efficacy and safety of Atezolizumab or placebo in combination with Trastuzumab-emtansine as adjuvant therapy for patients with Her2-positive primary breast cancer at high risk of recurrence who have residual tumor present pathologically in the breast and/or axillary lymph nodes following preoperative therapy - Protocol number WO42633
  53. GARDENIA: A Multi-country Observational Serial Chart Review Study of KANJINTI Use in Europe - Protocol number 20180020
  54. A phase III, randomized, double-blind, placebo-controlled clinical trial to evaluate the efficacy and safety of adjuvant Atezolizumab or Placebo and Trastuzumab Emtansine for HER2-positive breast cancer at high risk of recurrence following preoperative therapy - Protocol number WO42633

**Investigator principal în studii naționale:**

1. Studiu multicentric, cu braț unic, observațional al duratei medii de tratament cu trastuzumab (Herceptin) la pacienții cu cancer de sân incipient sau metastatic, HER-2 pozitiv, în populația României (Herodot) – ML25235
2. Evaluarea eficacității chimioterapiei adjuvante cu capecitabina (Xeloda) la pacienții cu cancer de colon stadiul III (Dukes C) în funcție de tipul histopatologic al tumorii (AXEL) – ML25174
3. Studiu non intervențional Eligard 7,5 mg și 22,5 mg pentru tratamentul cancerului avansat de prostata hormonodependent.
4. BESTFACT An observational study to assess the long-term tolerability and compliance of oral disodium chlorate
5. OnCoBos Study: Evaluation of chemotherapy-induced anemia in ONCO-Hematological patients treated with Binocrit: an observational study
6. Corelația dintre momentul inițierii tratamentului cu bevacizumab (Avastin) și eficacitatea terapiei la pacienții cu cancer de sân metastatic tratați cu scheme de chimioterapie asociate cu Avastin (CRONOS 2) –ML25191
7. Corelația dintre momentul inițierii tratamentului cu bevacizumab (Avastin) și eficacitatea terapiei la pacienții cu cancer colorectal metastatic tratați cu scheme de chimioterapie și Avastin (CRONOS 1) –ML25178
8. CHRONOS3: a non-interventional, multi-centric, observational, prospective study

**Informatii  
suplimentare**

to collect the criteria on which renewal of gnrh analogue treatment with triptorelin (diphereline 3.75 mg or diphereline pr 11.25 mg) is made in patients recently diagnosed with prostate cancer requiring androgen deprivation therapy

9. Codul Studiului: H3E-MC-JMGE Studiu randomizat, dublu-orb, de fază II cu Alimta™ (LY231514, Pemetrexed) ca și chimioterapie de prima opțiune în cancerul mamar avansat.

**Subinvestigator în studii internaționale:**

1. Trial clinic – phase III – “Randomized, controlled, multicenter comparative study of the efficacy and tolerability of leuproline acetate versus CMF-chemotherapy as adjuvant therapy for breast cancer”, 1998-1999
2. Amgen Protocol Number 20050144 - Studiu randomizat, dublu-orb, de faza III – Denosumab versus Zometa în tratamentul metastazelor osoase din tumori solide
3. A Non-Interventional Study With Aromasin® As Adjuvant Treatment Of Invasive Early Breast Cancer
4. Protocol KTN32313R A Phase 3 Study of Safety and Efficacy of Karenitecin Versus Topotecan Administered for 5 Consecutive Days Every 3 Weeks in Patients With Advanced Epithelial Ovarian Cancer
5. A Long-term Follow-up Study for Cardiac Safety in the Patients with HER2 Positive Early or Locally Advanced Breast Cancer Who Have Completed the SB3-G31-BC -study coordinator
6. A multicenter, randomized, double-blind Phase III trial to evaluate efficacy and safety of BI 695502 plus chemotherapy versus Avastin plus chemotherapy in patients with advanced nonsquamous Non-Small Cell Lung Cancer- study coordinator

**LUCRARI STIINTIFICE, ARTICOLE:**

**Lucrări elaborate, comunicate și publicate (listă anexată):**

- **Manifestări științifice internaționale și naționale: 229**
- **Carti: 4**
- **Capitole de carte: 14**
- **Lucrări publicate în extenso și în rezumat la congrese internaționale și studii apărute în reviste de specialitate de circulație internațională recunoscute și indexate ISI: 24**
  - **Articole, lucrări științifice, studii - publicate în extenso în international database (IDB) indexed journals:9**
  - **Articole și lucrări științifice- CNCSIS: 41**
  - **Studii publicate în forma de rezumat isi thomson reuters (cu factor de impact): 72**
  - **Revistele/volumele unor manifestari stiintifice cu ISBN/ISSN: 260**
- **Lector:**
  1. **Prezentări invitate în plenul unor manifestări științifice internaționale: 40**
  2. **Prezentări invitate în plenul unor manifestări științifice naționale: 205**
- **Organizare de manifestări științifice: membru în comitetul de organizare si comitetul stiintific 38**
- **Contribuții științifice:**
  - i. **Studii Clinice :**
    - **Investigator principal în studii internaționale: 54**
    - **Subinvestigator în studii internaționale: 6**
    - **Investigator principal în studii nationale: 9**
  - ii. **Proiecte de cercetare: 3**
  - iii. **Cercetător în cadrul unor proiecte de cercetare : 6**

**PORTOFOLIU DE ARTICOLE ȘI LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE**

**Conf Dr. DANA LUCIA STANCULEANU**

**I.1 ARTICOLE ȘI LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE - ISI**

1. **Involvement of the rodox potential in development of resistance to treatment in breast cancer.** D.L. Stanculeanu, R. Anghel, A. Lazescu, D. Zob, I. Griua, M.I. Gruia, Romanian Reports in Physics, Vol.68, No.4, pg. 1545-1553, 2016 Romanian Reports in Physics, Vol. 68, No. 4, P. 1545–1553, 2016 CNCSIS I. Fact. 1,758
2. **Use of Methadone as First Line Strong Opioid for moderate –severe pain.** D.Mosoiu, M. Sporis, D.L. Stanculeanu (autor corespondent), E. Toader, V. Poroch, M.Boanca, L. Simion; Revista de Chimie.68. No.5.2017; pg. 1051-1054 <http://www.revistadechimie.ro> CNCSIS I. Fact 1.232 <https://pdfs.semanticscholar.org/1500/3c180a121414e82bf2189b0345d53277651d.pdf>
3. **Correlation between the Tyrozinkinazine inhibitor Sunitinib – dose, schedule of administration and adverse events.** Dana Lucia Stanculeanu, Raluca Ioana Mihaila, Elena Toader, Mihaela Boanca, Vladimir Poroch, Laurentiu Simion; Revista de Chimie .68. No 7. 2017; pg 1652 - 1659 ISSN 2537-5733; ISSN-L 1582-9049 <http://www.revistadechimie.ro> CNCSIS I. Fact 1.232 <http://www.revistadechimie.ro/pdf/52%20STANCULEANU%207%202017.pdf>
4. **APPLAY: A prospective observational study of clinical practice patterns of dabrapoetin alfa use in patients with chemotherapy-induced anemia in Romania.** N. M. Berbec, D L Stanculeanu, N S Baetila, M Vasilica, D I Popovici, A Colita, C Neacsu, A Iordan; MEMO (2018) 11:144–151 Springer [/https://doi.org/10.1007/s12254-018-0390-4](https://doi.org/10.1007/s12254-018-0390-4) IF 0.18
5. **Does sex of the patient play a role in survival for MSI colorectal cancer?** Adrian Tulin, Iulian Slavu, Raluca Tulin, Lucian Alecu, Radu C. Jecan, Cristina Orlov, Cristian I. Iaciu, Dana L. Stanculeanu, Razvan Hainarosie, Silviu Pituru, Anca Pantea Stoian, and Cornelia Nitipir Journal of Mind and Medical Sciences: Vol. 5 : Iss. 1 , Article 16. DOI: 10.22543/7674.51.P101108 Toti autorii au contributie stntifica egala .Available at: <https://scholar.valpo.edu/jmms/vol5/iss1/16> IF 0.90
6. **Adenocarcinoma versus pancreatic neuroendocrine tumor – case report** Dana Lucia Stanculeanu, C M Ardeleanu, D L Zob, R I Mihaila, OC Toma, L Simion, PO Stovicek, M Schenker Rom J Morphol Embryol 2017, 58(3) <https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/29250695#> IF 0.912
7. **Unmodifiable variables related to thyroid cancer incidence** Cornelia Nitipir, Lucian Alecu, Iulian Slavu, Raluca Tulin, Radu C. Jecan, Cristina Orlov, Silviu Pituru, Dana L. Stanculeanu, Razvan Hainarosie, Anca P. Stoian, and Adrian Tulin Toti autorii au contributie stiintifica egala ; Journal of Mind and Medical Sciences: Vol. 5 : Iss. 1 , Article 19.DOI: 10.22543/7674.51.P123128 Available at: <https://scholar.valpo.edu/jmms/vol5/iss1/19> IF 0.90
8. **Does Body Mass Index influence PFS in breast cancer patients?** A single institution experience. Cornelia Nitipir, Cristina Orlov, Mihaela Olaru, Ana-Maria Popa, Maria Alexandra Barbu, Cristian Iaciu, Anca Pantea-Stoian, Razvan Hainarosie, Silviu Pituru, Iuliana Pantelimon, Dana Lucia Stanculeanu, Catalina Poiana, 2018 InterDiab, International Conference on Interdisciplinary Management of Diabetes Mellitus and its Complications, page 260-267, ISI.
9. **Specific adverse effects of Bevacizumab in the treatment of non-squamous non-small cell lung cancers (NSCLC) in clinical practice** Laura Mazilu, Dana Lucia Stanculeanu, Andreea Daniela Gheorghe, Adrian Paul Suceveanu, Razvan Hainarosie, Irinel Raluca Parepa, Ovidiu Bratu, Camelia Cristina Diaconu, Daniela Manuc, AncaPantea Stoian, Andra Iulia Suceveanu ; Revista de chimieREV.CHIM. Bucharest 69, nr 12, 2018 pg 3644-3647 Publicat în REVISTA DE CHIMIE (Bucharest), vol. 69 (no. 12): 3644-3647, Factor de impact ISI 1,412, indexată în Chemical Abstracts, Current Contents and Analytical Abstracts, Institute for scientific information (ISI) și Chemistry Citation Index, ISSN 0034-7752, ISSN CD-ROM 2537-5733, ISSN-L 1582-9049
10. **Effectiveness and safety profile of ipilimumab therapy in previously treated patients with unresectable or metastatic melanoma – the Romanian Patient Access Program** Dana- Lucia Stanculeanu<sup>5</sup> Dan Corneliu Jinga<sup>1</sup>, Tudor Ciuleanu<sup>2</sup>, Serban Negru<sup>3</sup>, Ciprian Aldea<sup>4</sup>, Laurentia Gales<sup>5</sup>, Florin Bacanu<sup>6</sup>, Cristina Oprean<sup>3</sup>, Mihai Manolache<sup>8</sup>, Daniela Zob<sup>5</sup>, Stefan Curescu<sup>7</sup> JBUON 2017; 22(5): 1287-1295 ISSN: 1107-0625, online ISSN: 2241-6293 (IF 1,766)
11. **Therapy of small cell lung cancer with emphasis on oral Topotecan** RobertPirker<sup>a</sup>, Peter Berzinec<sup>b</sup>, 1, Stephen Brincat<sup>c</sup>, Peter Kasand, Gyula Ostorose,

- Milos Pesekf, Signe Plăteg, Gunta Purkalneh, Regina Rooneemi, Jana Skříčková, **Dana Stanculeanu**, Constanta Timcheval, Valentina Tzekovam, Branko Zakotnikn, Christoph C. Zielinska, Matjaz Zwittero Lung Cancer 70 (2010; 7-13) Journal Metrics;Source Normalized Impact per Paper (SNIP): 1.317i;SCImago Journal Rank (SJR):1.481i;Impact Factor: 3.958i 5-Year Impact Factor: 3.684i
12. **Use of biosimilar Epoetin to incrise hemoglobin levels in patients with chemotherapy-induced anemia: real-life clinical experience:** Leon Kerkhofs ,Gilles Boschetti , Antonio Lugini , **Dana-Lucia Stanculeanu** , Andrés Garcia Palomo; Future Oncology, June 2012, Vol. 8, ISSN 1479-6694;No. 6, Pages 751-756. <https://www.futuremedicine.com/doi/pdf/10.2217/fon.12.39> Impact factor Thomson 1.424.
  13. **A Cost-Effectiveness Analyses of Using Sunitinib (SU) in First Line of Metastatic Renal Cancer in Romanian Jurisdiction** ; F. Berghea, J. Skoupa, T. Ciuleanu, L.Miron, **D.L. Stanculeanu**, D. Jinga, M. Dediu, D.N. Mateescu, P. Hájek, B. Bradatan,J. Xuan; 2013 Jurnal;Value in Health;Vol.7; Numărul 16; Pg. A411-A412 ElsevierScience Impact Factor: 3.279
  14. **KRAS, NRAS AND BRAF Mutation in Greek and Romanian patients with colorectal cancer: a cohort study;** Serban Negru,1 Eirini Papadopoulou,2 AngelaApossos,2 **Dana Lucia Stanculeanu**,3 Eliade Ciuleanu,4 Constantin Volovat,5 Adina Croitoru,6 Stylianos Kakolyris,7 Gerasimos Aravantinos,8 Nikolaos Ziras,9 EliasAthanasias,10 Nikolaos Touroutoglou,11 Nikolaos Pavlidis,12 Haralabos PKalofonos,13 George Nasioulas2 BMJ Open on line May 27, 2014 Fact impact 1,5
  15. **PREvalence of BRCA mutations and correlations with Demographic and clinical characteristicS in paTients with ovarian, fallopian tube or primary peritoneal cancer in Romania (PREDICT)** CL Cebotaru, **DL Stanculeanu**, DM Median - Annals of Oncology, 2018, *Annals of Oncology*, Volume 29, Issue suppl\_6, 1 September 2018, mdy314.048, <https://doi.org/10.1093/annonc/mdy314.048> IF 13,926
  16. **Incidence of Chemotherapy-Induced Peripheral Neuropathy in Cancer Patients in Clinical Practice (Incidența neuropatiei periferice la pacienții cu afecțiuni oncologice în practica clinică).** Mazilu L, **Stanculeanu DL**, Gheorghe AD, Voinea F, Suceveanu AP, Pituru S, Diaconu CC, Parepa IR, Pantea-Stoian A, Pop CS, Suceveanu AI. Publicat în *FARMACIA*, Vol. 67 (No. 3): 472-476, 2019, [http://www.revistafarmacia.ro/201903/2019-03-art-14-Mazilu Stoian Suceveanu 472-476.pdf](http://www.revistafarmacia.ro/201903/2019-03-art-14-Mazilu%20Stoian%20Suceveanu%20472-476.pdf). **Factor de impact ISI 1,507**, 5-year Impact Factor ISI 0,951, indexată în Thomson Reuters (Science Citation Index Expanded), SCOPUS/ELSEVIER, Chemical Abstracts, International Pharmaceutical Abstracts (IPA), Print ISSN 0014-8237, Online ISSN 2065-0019, <http://www.revistafarmacia.ro>.
  17. **Clinical Impact of Association Between Diabetes and Lung Cancer (Impactul clinic al asocierii dintre diabet și cancer pulmonar).** Mazilu L, **Stanculeanu DL**, Gheorghe AD, Suceveanu AP, Parepa IR, Pantea-Stoian A, Suceveanu AI. Publicat în *REVISTA DE CHIMIE (Bucharest)*, vol. 70 (No. 4): 1149-1151, 2019, <http://www.revistadechimie.ro/pdf/9%20MAZILU%20L%20%204%2019.pdf>. **Factor de impact ISI 1,605**, indexată în Chemical Abstracts, Current Contents and Analytical Abstracts, **Institute for scientific information (ISI) și Chemistry Citation Index, ISSN 0034-7752, ISSN CD-ROM 2537-5733, ISSN-L 1582-9049**, <http://www.revistadechimie.ro/>. \***Toți autorii cu contribuție științifică egală.**
  18. **Involvement of Adiponectin in Early Phase of Acute Myocardial Infarction with ST-Segment Elevation (STEMI) (Utilitatea adiponectinei în fazele precoce ale infarctului miocardic cu supradenivelare ST-T – STEMI).** Parepa IR, Pantea-Stoian A, Radulescu AM, Tica I, Mazilu L, **Stanculeanu DL**, Suceveanu AP, Serafinceanu C, Suceveanu AI. Publicat în *REVISTA DE CHIMIE (Bucharest)*, vol. 70 (No. 2): 522-526, 2019, <http://www.revistadechimie.ro/pdf/33%20PAREPA%20%202%2019.pdf>. **Factor de impact ISI 1,605**, indexată în Chemical Abstracts, Current Contents and Analytical Abstracts, **Institute for scientific information (ISI) și Chemistry Citation Index, ISSN 0034-7752, ISSN CD-ROM 2537-5733, ISSN-L 1582-9049**, <http://www.revistadechimie.ro/>. \***Toți autorii cu contribuție științifică egală.**
  19. **Chemotherapy and other Factors Affecting Quality of Life in Non-Small Cell Lung Cancer (NSCLC) Patients (Chimioterapie și alți factori care afectează calitatea vieții pacienților cu cancer bronho-pulmonar fără celule mici).** Mazilu L, **Stanculeanu DL**, Gheorghe AD, Suceveanu AP, Parepa IR, Pantea-Stoian A, Pop CS, Bratu O, Suceveanu AI. Publicat în *REVISTA DE CHIMIE (Bucharest)*, vol. 70 (No. 1): 33-35, 2019, <http://www.revistadechimie.ro/pdf/7%20MAZILU%20L%20%201%2019.pdf>. **Factor de impact**

- ISI 1,605**, indexată în Chemical Abstracts, Current Contents and Analytical Abstracts, **Institute for scientific information (ISI) și Chemistry Citation Index, ISSN 0034-7752, ISSN CD-ROM 2537-5733, ISSN-L 1582-9049**, <http://www.revistadechimie.ro/>.  
**\*Toți autorii cu contribuție științifică egală.**
20. **Analysis of hereditary cancer syndromes by using a panel of genes: novel and multiplepathogenic mutations** Georgios N. Tsaousis<sup>1</sup>, Eirini Papadopoulou<sup>1</sup>, Angela Apeessos, Konstantinos Agiannitopoulos, Georgia Pepe, Stavroula Kampouri, Nikolaos Diamantopoulos, Theofanis Floros, Rodoniki Iosifidou, Ourania Katopodi, Anna Koumarianou, Christos Markopoulos, Konstantinos Papazisis, Vasileios Venizelos, Ioannis Xanthakis, Grigorios Xepapadakis<sup>1</sup>, Eugeniu Banu, Dan Tudor Eniu, Serban Negru, Dana Lucia Stanculeanu, Andrei Ungureanu, Vahit Ozmen, Sualp Tansan, Mehmet Tekinel, Suayib Yalcin and George Nasioulas. *BMC Cancer* (2019) 19:535 Page 17, <https://doi.org/10.1186/s12885-019-5756-4>; IF 3,150
  21. **Merkel Cell Carcinoma - A Rare Form Of Skin Cancer With New Therapeutic Options.** Dana Lucia Stanculeanu, Oana Toma, Cristian Vasile, Cornelia Nitipir, Alina Bodilcu, Raluca Mihaila, Razvan Hainarosie, Cristian Dragos Stefanescu, Daniela Zob; Publicat în *REVISTA DE CHIMIE (Bucharest)*, vol. 70 (no. 9): 3425-3429, **Factor de impact ISI 1,605**, indexată în Chemical Abstracts, Current Contents and Analytical Abstracts, Institute for scientific information (ISI) și Chemistry Citation Index, ISSN 0034-7752, ISSN CD-ROM 2537-5733, ISSN-L 1582-9049
  22. **LAPAROSCOPIC RESECTION OF GASTRIC GISTS. WHERE DO WE STAND NOW? A SINGLE-CENTERED EXPERIENCE.** Slavu, Iulian; Alecu, Lucian; Tulin, Adrian; **Stanculeanu, Dana L.**; and Nitipir, Cornelia (2019) "Journal of Mind and Medical Sciences: Vol. 6 : Iss. 2 , Article 21. DOI: 10.22543/7674.62.P334339;
  23. **Knowledge, attitudes and practices related to COVID-19 outbreak among Romanian adults with cancer: a cross-sectional national survey.** Gheorghe AS, Negru ȘM, Nițipir C, Mazilu L, Marinca M, Gaffon B, Ciuleanu TE, Schenker M, Dragomir RD, Gheorghe AD, Stovicek PO, Bandi-Vasilica M, Boț AC, Mihăilă RI, Zob DL, Kajanto AL, **Stănculeanu DL.** *ESMO Open.* 2020 Dec;6(1):100027 (IF = 5.329) DOI: 10.1016/j.esmoop.2020.100027
  24. **Possible Influence of Weight Gain and Creatinine Levels in Predicting Response to Nivolumab: A Multicenter Analysis.** Nițipir C, Orlov-Slavu C, Alecu L, Slavu I, Pantea-Stoian A, Cel-Mare D, Olaru M, Calu V, Suceveanu AI, Mazilu L, Gheorghe AD, Gheorghe AS, Poiana C, Hainăroșie R, Ionescu SO, **Stănculeanu DL.** *Metabolites.* 2020 Dec;10(12):510 (IF = 4.097) DOI: 10.3390/metabo10120510
  25. **Dosimetry Analysis on IMRT-VMAT Technique in Hippocampal Sparing Whole Brain Irradiation With Simultaneous Integrated Boost For Metastatic Cancer.** Anica A, Suditu MD, OLĂRESCU A, Militaru EL, Miu CM, Oprea AM, **Stănculeanu D.** *ROMANIAN REPORTS IN PHYSICS.* 2021 Jan 1;73(4). (IF = 2.147)
  26. **Tumor microenvironment is not an 'innocent bystander' in the resistance to treatment of head and neck cancers.** Mazilu L, Suceveanu AI, **Stanculeanu DL,** Gheorghe AD, Fricatel G, Negru SM. *Experimental and Therapeutic Medicine.* 2021 Oct 1;22(4):1-9. (IF = 2.447)
  27. **Revisiting the Implications of Positive Germline Testing Results Using Multi-gene Panels in Breast Cancer Patients.** Tsaousis GN, Papadopoulou E, Agiannitopoulos K, Pepe G, Tsoulos N, Boukovinas I, Floros T, Iosifidou R, Katopodi O, Koumarianou A, Markopoulos C, Papazisis K, Venizelos V, Kapsimalis A, Xepapadakis G, Psyrris A, Banu E, Eniu DT, Blidaru A, **Stanculeanu DL,** Ungureanu A, Ozmen V, Tansan S, Tekinel M, Yalcin S, Nasioulas G. *Cancer Genomics & Proteomics.* 2022 Jan 1;19(1):60-78. (IF = 4.069)
  28. **Biochemical and Metabolical Pathways Associated with Microbiota-Derived Butyrate in Colorectal Cancer and Omega-3 Fatty Acids Implications: A Narrative Review.** Gheorghe AS, Negru ȘM, Preda M, Mihăilă RI, Komporalay IA, Dumitrescu EA, Lungulescu CV, Kajanto LA, Georgescu B, Radu EA, **Stănculeanu DL.** *Nutrients.* 2022;14(6):1152 (IF = 5.719)
  29. **New Targeted Therapies and Combinations of Treatments for Cervical, Endometrial and Ovarian Cancers: A Year in Review.** Gheorghe AS, Dumitrescu EA, Komporalay IA, Mihăilă RI, Lungulescu CV, **Stănculeanu DL.** *Current Oncology.* 2022;29(4):2835-47 (IF = 3.677)
  30. **How Much Burnout and Coping Influence Quality of Life among Young Oncology Providers in Romania during the COVID-19 Pandemic.** Lungulescu CV, Turcu-Stiolica A, Lungulescu C, Dumitrescu EA, Turcu-Stiolica RA, Croitoru VM, Cazacu IM, Gheorghe AS, **Stanculeanu DL,** Sur D. *International Journal of*



- Environmental Research and Public Health. 2022;19(9):5508 (IF = 3.390)
31. Turcu-Stiolica A, Bogdan M, Dumitrescu EA, Zob DL, Gheorman V, Aldea M, Dinescu VC, Subtirelu MS, **Stanculeanu DL**, Sur D, Lungulescu CV. Diagnostic Accuracy of Machine-Learning Models on Predicting Chemo-Brain in Breast Cancer Survivors Previously Treated with Chemotherapy: A Meta-Analysis. Int J Environ Res Public Health. 2022 Dec 15;19(24):16832. doi: 10.3390/ijerph192416832.
  32. Preda M, Tănase BC, Zob DL, Gheorghe AS, Lungulescu CV, Dumitrescu EA, **Stănculeanu DL**, Manolescu LSC, Popescu O, Ibraim E, Mahler B. The Bidirectional Relationship between Pulmonary Tuberculosis and Lung Cancer. Int J Environ Res Public Health. 2023 Jan 10;20(2):1282.
  33. Simion L, Augustin IG, Volovat SR, Froicu EM, Schenker M, Mazilu L, Nitipir C, Zivari M, Volovat C, Alecu M, Tanase B, Cirimbei C, Luca DC, **Stanculeanu DL**, Zob DL. HER2 Positive Breast Cancer Therapy - A Challenging and Continuously Moving Pathway – A Narrative Literature Review: HER2+ BC Therapy. Arch Breast Cancer [Internet]. 2022 Oct. 27 [cited 2023 May 23];10(1):15-2

**I.2 ARTICOLE, LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE, STUDII - PUBLICATE IN EXTENSO IN INTERNATIONAL DATABASE (IDB) INDEXED JOURNALS**

1. **Development of new immunotherapy treatments in different cancer types. DL Stanculeanu**, Zob Daniela, A Lazescu, R Bunghez, R Anghel; J Med Life. 2016 Jul-Sep; 9(3): 240–248<https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pubmed/27974927> IF 0.83
2. **Comparative study of conventional urothelial carcinoma, squamous differentiation carcinoma and pure squamous carcinoma in patients with invasive bladder tumors.** G Gluck, M Hortopan, **D Stănculeanu**, M Chiriță, R Stoica, and I Sinescu PMID:25408727 PMCID: [PMC41974833](https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/PMC41974833/). Journal of Medicine and Life, 2014 Jan.-Mar.;7(1). ISSN1844-3117 (CNCSIS-B+852) indexata PubMed B+; Published online 2014, Jun 15:
3. **Cutaneous Toxicities of Molecular Targeted Therapies” Dana Lucia Stanculeanu.** Zob Daniela, Toma Oana Catalina, Bogdan Georgescu, Laura Papagheorghe, Raluca Ioana Mihaila. Maedica; a journal of clinical medicine; pg. 48-54; Vol 12(13) No,1 2017; publisher Tarus Media; ISSN1841-9038, Rev B+ indexat PubMed if 1.10 <https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC5574072/#>
4. **Total pelvic exenteration in the treatment of advanced pelvic cancer.** Mitulescu G, Ungureanu C, Glück G, Stîngu C, Mitulescu D, **Stănculeanu Dana**, Sgarbură O, Tulbure D, Popescu I Chirurgia. 2007 Mar-Apr;102(2):143-54. ISSN: 1221-9118, CNCSIS - B+392; PMID: 17615915 [PubMed - indexed for MEDLINE]
5. **A Cost-Effectiveness Analyses of Using Sunitinib (SU) in First Line of Metastatic Renal Cancer in Romanian.** Jurisdiction ;F. Berghea, J. Skoupa, T. Ciuleanu, L. Miron, **D.L. Stanculeanu**, D. Jinga, M. Dediu, D.N. Mateescu, P. Hájek, B. Bradatan, J. Xuan; 2013 Jurnal;Value in Health;Vol.7; Numărul 16; Pg. A411-A412 Elsevier Science Impact Factor: 3.279 1844-3117 (CNCSIS-B+852) indexata PubMed B+; Published online 2014, Jun 15
6. **Treatment of metastatic renal cell carcinoma, case report. Dana Lucia Stanculeanu**, Nicolae Dan Straja, Victor Strambu, Raluca Ioana Bunghez, Laurentiu Simion, Medical Connections/Conexiuni Medicale Vol 10, Nr. 3(39), October 2015, pg. 101-107; ISSN1843 – 9306; ISSN online 2068-8369 CNCS categoriaB+
7. **“Small cell carcinoma of the urinary bladder”:** G. Gluck, Monica Hortopan, **Dana Stănculeanu**, Manuela Chiriță, I. Sinescu; Revista Română de Urologie, 2015, vol.14, nr.1, pg.32-35. ISSN: 1223-0650 (CNCSIS-B+486)
8. **“Developing new immunotherapy treatments in different cancer types”;** **Dana Lucia Stanculeanu**, Daniela Zob, Andreea Lazescu, Raluca Bunghez, Rodica Anghel, Journal of Medicine and Life, vol. IX, issue 3, Jul-Sept 2016;240-248; PMCID: PMC5154307, Indexat BDI B+
9. **“Metastatic Clear Cell Renal Carcinoma”;** **Dana Lucia Stanculeanu**, Daniela Zob, Andreea Lazescu, Raluca Bunghez, Rodica Anghel, Teodor Dan Poteca, Journal of Medicine and Life, vol. IX, issue 2, Apr-Jun; 2016/4, 193-198; Indexat BDI B+ PMCID: PMC48635141

**I.3. ARTICOLE ȘI LUCRĂRI ȘTIINȚIFICE - CNCSIS**

1. **Fighting disease at 83 years old: SARS-CoV-2 survival and response to anti-PD-1 therapy in PD-L1 negative adenocarcinoma of the lung – case report.** *Oncolog-Hematolog.ro*. Nedelcu (Chiurciu) M, Dragomir AS, Mateianu EA, Stănculeanu DL. 2022;58(1):32-36, indexata EBSCO Academic Ultimate&One Belt, One Road Reference Source, DOAJ (Directory of Open Access Journals)
2. **Novelties in the systemic therapy of luminal breast cancer.** Stănculeanu DL, Nițipir C, Mazilu L, Gheorghe AS, Zob DL. *Viața medicală*, ed. MedicHub. 2021;9:12
3. **The importance of repeated biopsies for the detection of T790M resistance mutation in non-small cell lung cancer - case report.** Radu AM, Lupașcu IT, Komporaly IA, Gheorghe AS, Mateianu EA, Stănculeanu DL. *Oncolog-Hematolog.ro*. 2020;53(4):7-11, indexata EBSCO Academic Ultimate&One Belt, One Road Reference Source, DOAJ (Directory of Open Access Journals)
4. **Breast cancer treatment and follow-up management during COVID-19 pandemic.** Zob DL, Stănculeanu DL, Drăgănescu M, Mazilu L, Nițipir C, Constantinescu A, Niculai G, Gheorghe AS, Gheorghe AD, Blidaru A. *Oncolog-hematolog.ro*. 2020;51(2):34-39, indexata EBSCO Academic Ultimate&One Belt, One Road Reference Source, DOAJ (Directory of Open Access Journals)
5. **Zob DL, Nițipir C, Mazilu L, Niculai G, Moldovan A, Kajanto L, Suceveanu AI, Florin R, Voinea S, Savin V, Constantinescu A, Grigorescu A, Mihăilă R, Stănculeanu DL.** Malignant melanoma treatment and follow-up management during COVID-19 pandemic. *Oncolog-Hematolog.ro*. 2020;51(2):40-43, indexata EBSCO Academic Ultimate&One Belt, One Road Reference Source, DOAJ (Directory of Open Access Journals)
6. **Microbiome Implications in carcinogenesis initiation and promotion.** Gheorghe AS, Negru ȘM, Preda M, Mihai MM, Manolescu LCS, Popa MI, Stănculeanu DL. *Oncolog-hematolog.ro*. 2020;51(2):17-23, indexata EBSCO Academic Ultimate&One Belt, One Road Reference Source, DOAJ (Directory of Open Access Journals)
7. **Skin Erosion - A Rare Long-Term Complication of the Chemotherapy Port.** Gheorghe AS, Radu AM, Komporaly IA, Bodilcu IA, Stănculeanu DL. *Ann Clin Case Stud*. 2019;1(3):1016
8. **History, present and perspectives in the treatment of ovarian cancer.** Stănculeanu DL, Mihăilă RI, Zob DL, Bodilcu AL, Gheorghe AS. *Viața Medicală*, ed. MedicHub. 2019;(suppl):35-41
9. **Actualities in epithelial ovarian cancer.** Stănculeanu DL, Mihăilă RI, Komporaly IA, Toma O, Kajanto L, Gheorghe AS, Bodilcu AL, Georgescu B, Zob DL. *Oncolog-hematolog.ro*. 2019;48(3):53, indexata EBSCO Academic Ultimate&One Belt, One Road Reference Source, DOAJ (Directory of Open Access Journals)
10. **“Cardiotoxicity in breast cancer patients”.** Original study. **D.L. Stanculeanu**, D. ZOB, O. Toma, R. Mihaila; *Oncolog-Hematolog.ro*, AnulX, Nr.37(4/2016) pg. 25- 34; ISSN2066-8716; e-ISSN2066-8260; ISSN-L2066-8260 indexata EBSCO Academic Ultimate&One Belt, One Road Reference Source
11. **“Neoadjuvant chemotherapy with Docetaxel, Epirubicin and Cyclophosphamide in Breast Cancer”.** **DI Stanculeanu**, R. Bunghez, D. Dascalu, St. Chivu, D.L. Zob. *Oncolog-Hematolog.ro*, AnulX, Nr.34(1/2016) pg.40-46; ISSN 2066-8716,
12. **“Challenges in the neoadjuvant/adjvant multimodal treatment in locally advanced rectal tumors”.** Case report; **D.L. Stanculeanu**, D. Zob, R. Mihaila, M. Alecu, A.D. Straja, D. Mosoiu, A. Grigorescu, L. Simion *Oncolog-Hematolog.ro*, AnulX, Nr.37(4/2016) pg. 16-20; ISSN2066-8716; e-ISSN2066-8260; ISSN-L2066- 8260 indexata EBSCO Academic Ultimate&One Belt, One Road Reference Source
13. **“Actualities in Ovarian Cancer in the Perspective of 2015 (ASCO and ECCO)”.** **DL Stanculeanu**, D Mosoiu, A Mihnea, L Simion; *Chirurgia Bucharest Romania* 1990; vol.111; nr.1 2016; pg. 9-11, ISSN 1221-9118), indexata MEDLINE/Pubmed/ Medicus, EBSCO, Scopus, SCimago (PMID:26988534)
14. **“Molecular mechanisms implicated in cytostatic resistance in cancer cells from metastatic breast cancer”.** D. Zob. **D. Stanculeanu**, I. Gruia. *Roumanian Journal of Oncology and Hematology*, Issue 2/Volume2/ June 2014; pg 90-98; ISSN2344-6641; ISSN-L2344-6641 indexat BDI
15. **“Novelties in HER2 new positive breast cancer therapy/ does 2014 changes therapeutic approach in HER2 new positive estrogen receptors positive breast cancer?”** **Stanculeanu D L**; Zob D. Vol III/ Issue1/2015;Data publicării 2015/4; Jurnal Roumanian Journal of Oncology and Hematology. Pagini14 – 17, Editor MSC indexat

- Googls scholar si info base index cu IBI 2,66.
16. **“Abordarea multidisciplinara in afectiunile oncologice-un “must have” pentru managementul bolnavilor oncologici-editorial”** D.L Stanculeanu Vol III/ Issue1/2015; Data publicării 2015/4; Jurnal Roumanian Journal of Oncology and Hematology. Pagini14 – 17, Editor MSC indexat Google scholar si info base index cu IBI 2,66.
  17. **“Treatment of metastatic renal cell carcinoma with TKI and mTOR therapy: a case report”**: Autori D.L. Stanculeanu, A. Lazescu D. Zob Data publicării 2015 Jurnal Oncolog-Hematolog.roVolumul1 Numărul 30 ( 1/2015) Pagini 42 – 44 Editor VERSA MEDIA, MEDICAL SERVICES ISSN 2066-8716 indexat Google scholar
  18. **“Tratamentul secvential in cancerul renal – experienta din Romania”** D. Stanculeanu, Medica Academica sub egida Academiei; feb 2015 nr.54 ISSN2067-0605; ISSN2068-1747, pag. 28-30
  19. **“Prezentare de caz TUMORA WILMS la adultul tanar”** D L Stanculeanu, D. Zob, R. Bunghez Oncolog-Hematolog.roVolumul 1 Numărul 31 ( 2/2015) Pagini 13 – 18 Editor VERSA MEDIA, MEDICAL SERVICES ISSN 2066-8716 indexat Google scholar
  20. **“Interventie chirurgicala sau terapii sistemice noi: pacienta tanara cu melanom malign cular cu metastaze ganglionare supraclaviculare”**; D. Zob, D. Stanculeanu Revista Oncolog-Hematolog .ro; anul VII, Nr.23(2/2013) ISSN 1841-4877; CNCSIS Categ B
  21. **“Managementul tulburarilor psiho afective la pacientii oncologici cu stome Cutanate”**: D. Zob, D. Stanculeanu, A. Lazescu; Revista Oncolog- Hematolog.ro AnulIV. Nr. 14. 1/2011 ISSN 2066-8716; Pg.17-23; CNCSIS
  22. **“Prelungirea supravietuirii globale in cancerul colorectal metastatic prin terapii personalizate”**; Dana Stanculeanu, D. Zob, A. Lazescu, O. Toma, I. Stefanescu Oncolog-Hematolog.ro CNCSIS, anul V,Nr.15,2/2011;ISSN 2066-871; pg 6-14
  23. **“O noua abordare in tratamentul medical al cancerului mamar”** Dr Dana Stanculeanu; Revista Oncolog- Hematolog.ro anul IV.Nr. 10 (1/2010) pg.30-34; ISSN:2066-8716; CNCSIS.
  24. **“Sindroamele anemice in afectiunile maligne”** Dr. Dana Stanculeanu; Revista Oncolog- Hematolog.ro anul IV.Nr. 12 (3/2010) pg.42-43; ISSN:2066-8716; CNCSIS.
  25. **“Neoplasmul Bronhopulmonar. Tratamentul metastazelor osoase”**. D. Stanculeanu; R. Scheusan; Oncolog-Hematolog.ro; anul II; nr.4; septembrie 2008; ISSN 1841-4877; pg 10-16 <http://oncolog.hematolog.ro>, [www.pulsmedia.ro](http://www.pulsmedia.ro)
  26. **“Relatia dintre acidul zoledronic si calitatea vietii; studiu asupra pacientilor cu neoplasm prostatic cu metastaze osoase”**; D. L. Stanculeanu, R. Scheusan, A. Crangeanu, A. Tache, I. Stafanescu; Revista Oncolog- Hematolog.ro Anul I.decembrie 2007. ISSN 1841- 4877, pg. 24-27
  27. **“Preoperative chemoradiotherapy with capecitabine in locally advanced rectal Cancer”**. Autori D. Stanculeanu, A Tache, R. Scheusan.A. Cringeanu, D Mitulescu. Rev Spitalul, ISSN 1223-0677; Vol.13, Nr.1, 11-16; Sept/ Oct 2007.
  28. **“Monitorizarea integrată a mediului de viață în relație cu ecooncoterapia ecooncoprofilaxia bolii cancerose la om și animale”**. N. Manolescu, I. Miclăuș, C. Savu, Aneta Pop, Dana Stănculeanu, Manuella Militaru, Emilia Balint, Daniela Zisu ; Revista Romana de Oncologie Comparata Nr.5 , 2002
  29. **“Diphereline – o alta posibilitate de tratament a cancerului de prostata”** Dana Stanculeanu, I Balanescu, R Anghel, L Minea, A. Crangeanu, Rev. Romana de Oncologie. Vol 39, Nr. 1-2 , 2002 39(1-2)64-66, 2002Vol 39, Nr. 1-2, 2002
  30. **“Ghid terapeutic pentru cancerul orofaringelui”** R. Anghel, A. Tarlea, Dana Stanculeanu, X. Bacinschi, I. Isacu, I, Balanescu Rev. Romana de Oncologie. 39 (1-2)64-66, 2002Vol 39, Nr. 1-2, 2002
  31. **“Ghid terapeutic al cancerului de rinofaringe”** R. Anghel, A. Tarlea, X. Bacinschi, I. Isacu, Dana Stanculeanu, I, Balanescu Rev. Romana de Oncologie. 39(1-2)67-70,2002Vol 39, Nr. 1-2, 2002
  32. **“Ghid terapeutic pentru cancerul laringelui”**: R. Anghel, A. Tarlea, X. Bacinschi, I.Isacu, Dana Stanculeanu, I, Balanescu Rev. Romana de Oncologie. 39(1-2)60-63,2002Vol 39, Nr. 1-2, 2002
  33. **“Ghid terapeutic pentru cancerul hipofaringelui”** R. Anghel, A. Tarlea, X. Bacinschi,I. Isacu, Dana Stanculeanu, I, Balanescu Rev. Romana de Oncologie. 39(1-2)57-59,2002; Vol 39, Nr. 1-2, 2002
  34. **“Tratamentul cancerelor ovariene (protocol terapeutic)”**. D.Stanculeanu, N. Gutulescu, R. Anghel, I. Balanescu, N. Minea. Revista romana de oncologie,

- vol.37(1), 24-33, 2000
35. **“Tratamentul cancerului mamar avansat. Importanta asociatiei ciclofosfamidaidarubicin- 5 fluorouracil”.** D.Stanculeanu, I. Balanescu, Update, ISSN:1452-1882;vol.3, No.4(15), dec.1999 pg 177-180
  36. **“Importanta asocierii cisplatinului si a epirubicinei in doze mari in tratamentul neoadjuvant al tumorilor osoase”.** D.Stanculeanu, I. Balanescu, N. Gutulescu, R.Anghel, C.Nitipir. Revista romana de oncologie, vol.36, No.3, 1999
  37. **“Asocierea docetaxel- epirubicina in cancerul mamar neglijat care nu a raspuns la tratamentul policitostatic conventional”.** D.Stanculeanu, I. Balanescu, N. Gutulescu, R. Anghel, T. Georgescu. Revista romana de oncologie, vol.36, No.3, 1999
  38. **“Corelatie intre factorii de prognostic si supravietuire in boala Hodgkin”.** D.L. Stanculeanu, C. Nitipir, N. Gutulescu. Revista romana de oncologie, 36(1),102-104,1999; Vol. 36, No.1, 1999
  39. **“Chimioterapia tumorilor cerebrale”.** T. Georgescu, N. Gutulescu, D. Stanculeanu, Revista romana de oncologie, vol 36, No.1 1999
  40. **“Probleme de diagnostic si tratament in tumorile fibrohistiocitare”.** I. Balanescu,D.L. Stanculeanu, R. Dutu, A. Blidaru. Oncologie si radioterapie, No.1, vol.32,1994, pg 55-61
  41. **“Actiunea produsului Navoban (Tropisetron) in prevenirea varsaturilor ce apar dupa administrarea de citostatice”.** I.Mogos, N. Gutulescu, M. Andreescu, M. Dediu, C Branzan, S. Donea, S.Ionescu- Goga, M. Iftimie, A.Iosub, C.Oanta, A.Silaghi, D.L.Stanculeanu, R.Nutu, D. Nutu , Oncologia, No.2- 3, vol.31, 1993, pg 53-59
  42. **“Iradierea medicala a populatiei datorata medicinei nucleare in anul 1980”.** C.Milu, G. Pascu, G. Andreescu, G. Georgescu,T.B.Chis, D.L.Stanculeanu, Radiologia, vol.21, No.1,1983

**STUDII PUBLICATE IN FORMA DE REZUMAT ISI THOMSON REUTERS (CU FACTOR DE IMPACT)**

1. **The evaluation of biological markers in breast cancer.** I.Balanescu, D. Stanculeanu. ESMO, Annals of Oncology; nov.1994 Ann Oncol (1994) 5 (suppl 5): 227-246
2. **Bilateral carcinoma of the breast;** I Balanescu, A Blidaru, D Stanculeanu;1995/11/30;Jurnal European Journal of Cancer; Volumul3; Supl.VI;Pagini S218; Editor Pergamon; Elsevier Impact Factor: 3.279
3. **Considerations upon the treatment of the skeletal of tissue sarcomas.** I.Balanescu,D. Subtirelu, D. Stanculeanu, R.Anghel, A.Blidaru, S.Voinea. Eurosurgery'97, Athena,Grecia, 3-7.VI.1997
4. **Rezults of radiotherapy in advanced non smoll lung cancer** A. Tarlea, R. Anghel, X.Bacinschi, I. Isacu, D. Stanculeanu; ESTRO Edinburg Anglia, 1998
5. **Our experience with radiochemotherapy in locoregional advanced cervical cancer.**R. Anghel, X. Bacinschi, D. Stanculeanu ,A.Tirlea , I. Isacu 1999/9/30; Jurnal European Journal of Cancer;Volumul35; PaginiS241;Editor Pergamon
6. **A randomized phase II trial of taxotere(TXT) with cisplatin(CDDP) or TXT with 5fluorouracil (5FU) in patients with unresecable locally advanced scuamous cell carcinoma of the head and neck(SCCHN).** M.Biakov, Shalh J. Beka, Doval J., D. Stanculeanu, C. Dubois, C. Blanc. ASCO- Thirtysix th Annual Metting, New Orleans, LA, USA, 20- 23 V, 2000 pg.419a
7. **The importance of the schedule with cyclophosphamide, fluorouracil, idarubicin Hcl in treatment of advanced breast cancer.** D.Stanculeanu, N. Gutulescu, I. Balanescu, S. Voinea, L. Minea. 2000/1/1; ANNALS OF ONCOLOGY; Volumul11; Pagini35-35; Editor KLUWER ACADEMIC PUBL
8. **Our experience with chemoradiotherapy +/- Amifostine for patients with head and neck cancer.** R. Anghel, X.Bacinschi, D.Stanculeanu 11Th .International Congres of Anticancer Treatment, Paris ,Franta Il 2001
9. **Gemcitabine plus carboplatine in sequential administration after etoposide plus cisplatin: a phase II study” – D Stanculeanu, A Cringeanu, N. Minea, R. Angel ASCO 2002**
10. **Management of breast cancer in women over 70 years – D. Stanculeanu, R. Anghel, L. Minea, A. Cringeanu - ASCO Thirty-Ninth Annual Meeting, Meeting**

- Proceedings; Chicago, Illinois, May 31 – June 3, 2003 pg 78
11. **Preoperative chemoradiotherapy in locally advanced cancer of the rectosigmoid junction P030 – D. Stanculeanu**, R. Anghel, L. Minea, A. Cringeanu - Perspectives in Colorectal Cancer – Barcelona, Spain, June 26 – 28, 2003
  12. **Breast disease in children and adolescents** M.D. Dragomir, D.L. Stanculeanu, S.Voinea, C. Bordea – Ann of Oncol 2003
  13. **P205 Weekly gemcitabine with concurrent radiation for unresectable pancreatic cancer**; A Cringeanu, **D Stanculeanu**, R Anghel, LN Minea, D Mitulescu; 2003/9/30; European Journal of Cancer Supplements, Vol1;Nr. 5; S64 Editor Elsevier factor impact 2014: 5,417
  14. **Nonsurgical treatment of locally advanced esophageal cancer** Rodica M Anghel, Xenia Bacinschi, **Dana L Stanculeanu**, Irina Isacu, Laura Oprea, Alin Tarlea, Laurentia N Minea, Roxana Matache; 2004/1/1; ANNALS OF ONCOLOGY;15;247-247; OXFORD UNIV PRESS impact factor: 6.885
  15. **Gemcitabine and Vinorelbine combination in pretreated metastatic breast cancer – D. Stanculeanu**, R. Anghel, N. Gutulescu, L. N. Minea, A. Cringeanu – ICACT, Fifteenth International Congress on Anti-Cancer Treatment, Paris, France ,pg. 207; 9 – 12 Febr. 2004
  16. **Capecitabine and docetaxel combination in metastatic breast cancer, weekly versus three-weeks regimen**; Alexandrina Cringeanu, Laurentia N Minea, **Dana L Stanculeanu**, Nicolae Gutulescu;2004/1/1; ANNALS OF ONCOLOGY;15;53-53; Editor OXFORD UNIV PRESS; impact factor: 6.885
  17. **Influence of depression, alcohol intake and smoking on the quality of life for head and neck cancer (H&NC) patients**; Laurentia N Minea, Alexandrina Cringeanu, **Dana L Stanculeanu**, Rodica M Anghel, Nicolae Gutulescu;2004/1/1; ANNALS OF ONCOLOGY; Vol.15; Pagini215-215; Editor OXFORD UNIV PRESS; impact factor: 6.885
  18. **Capecitabine monotherapy for elderly patients with metastatic breast cancer** L. N. Minea, **D. L. Stanculeanu**, A. Cringeanu and R. M. Anghel Institute of Oncology Bucharest, Bucharest, Romania; Journal of Clinical Oncology, 2004 ASCO Annual Meeting Proceedings (Post-Meeting Edition). Vol 22, No 14S (July 15 Supplement), 2004: 797;2004 American Society of Clinical Oncology. pg. 75
  19. **Treatment of metastatic breast cancer with alternative vinorelbine and gemcitabine. D. L. Stanculeanu**, A. Cringeanu, L. N. Minea, R. M. Anghel and N. Gutulescu Institute of Oncology Bucharest, Bucharest, Romania Journal of Clinical Oncology, 2004 ASCO Annual Meeting Proceedings (Post-Meeting Edition). Vol 23, No 14S (July 15 Supplement), 2004: 800 PG. 76 2004 American Society of Clinical Oncology
  20. **Cardiac toxicity of concurrent chemoradiotherapy in locally advanced esophageal cancer**; **Dana L Stanculeanu**, Rodica M Anghel, Laurentia N Minea, Alexandrina Cringeanu, Nicolae Gutulescu; 2004/1/1; ANNALS OF ONCOLOGY;15;233-233; OXFORD UNIV PRESS; impact factor: 6.885
  21. **Neoadjuvant chemotherapy and concomitant radiochemotherapy in nasopharyngeal carcinoma in children and adolescents**, R Anghel, E Gruber, S Nicolau, R Anghel, X Bacinschi, **DL Stanculeanu**, L Minea; 2005/1/1ANNALS OFONCOLOGY ;16;298-298; Editor OXFORD UNIV PRESS impact factor: 6.885
  22. **Weekly gemcitabine with concurrent radiation for unresectable pancreatic cancer P168 – D. Stanculeanu**, R.Anghel, A.Cringeanu, L.Minea, D.Mitulescu, G.Mitulescu, R.Matache, A.Ciuhu – 7th World Congress on Gastrointestinal Cancer, Barcelona, June 2005;
  23. **Concurrent docetaxel based chemoradiotherapy in esophageal cancer**; P115 Minea L, Anghel R, BacinschiX, Tarlea A, Oprea L, Isacu I, **Stanculeanu D**, Popescu I, Ionescu M. 7th World Congress on Gastrointestinal Cancer, Barcelona, June 2005;
  24. **Concomitant external radiotherapy, brachytherapy and weekly gemcitabine for locally advanced non-metastatic pancreatic cancer**; P006; Anghel R, Isacu I, BacinschiX, Tarlea A, Oprea, **StanculeanuD**, Popescul7th World Congress on Gastrointestinal Cancer, Barcelona, June 2005;
  25. **Concurrent radiochemotherapy with Gemcitabina for locally advanced bladder cancer**; A. Crangeanu, **D. Stanculeanu**, M. Savu, L. Minea, D. Mitulescu; Data publicării 2005/10/1; Conferință EJC SUPPLEMENTS; Volumul 3; Numărul 2; Pagini251-251; Editor PERGAMON-ELSEVIER SCIENCE LTD factor impact 2014: 5,417
  26. **Concomitant radio-chemotherapy with temozolomide in malignant gliomas**; L Oprea, R Anghel, L Minea, **D Stanculeanu**, I Isacu, A Tarlea, X Bacinschi, M

Dragomir; Data publicării 2005/10/1; Conferință EJC SUPPLEMENTS; Volumul 3; Numărul 2; Pagini 146-146; Editor PERGAMON-ELSEVIER SCIENCE LTD factor impact 2014: 5,417

27. **Preoperative chemoradiotherapy in locally advanced cancer of the recto-sigmoid junction; D Stanculeanu, R Anghel, R Matache, L Minea, D Mitulescu, G Mitulescu, A Ciuhu; 2005/1/1; ANNALS OF ONCOLOGY; 16; 287-287; Editor OXFORD UNIV PRESS impact factor: 6.885**
28. **Correlations between tumor rest after surgery and multimodal treatment results in meduloblastoma; MDA Dragomir, R Anghel, E Gruber, DL Stanculeanu, C Rosca, R Matache, S Nicolau; 2005/1/1 ANNALS OF ONCOLOGY 16; 313-313; OXFORD UNIV PRESS; impact factor: 6.885**
29. **One year of LH-RH analogue triptorelin plus external beam radiation therapy in localized prostate cancer – R M Anghel, A Tache, LN Minea, X Bacinschi, D. Stanculeanu; ASCO; 2006 Prostate Cancer Symposium**
30. **Zoledronic acid treatment in osteocondensant bone metastasis prostate cancer patients. D.L. Stanculeanu, L.N. Minea, A. Cringeanu ASCO; 2006 Prostate Cancer Symposium**
31. **Total pelvic exenteration for advanced pelvic malignancy. G. Mitulescu, C. Ungureanu, G. Gluck, C. Stangu, D. Stanculeanu, D. Mitulescu, M. Savu, I. Popescu; 16 th World Congress of the International Association of Surgeons, & Gastroenterologists; Madrid, May 24-27, 2006**
32. **Relations between zoledronic acid and quality of life in metastatic prostate cancer; Roxana Matache, Dana Stanculeanu, Laurentia Minea, Alexandrina Cringeanu, Andreea Tache, Rodica Anghel; 2006/1/1; ANNALS OF ONCOLOGY; Volumul 17; 290-291; Editor; OXFORD UNIV PRESS; fact impact 7.040; 5-Yr impact factor: 6.885**
33. **Paclitaxel-based Chemoradiation after surgery compared with adjuvant Chemotherapy for gastric adenocarcinoma; Stanculeanu D.L, A. Cringeanu, N. Minea, A. Tache, D. Mitulescu, R. Matache; 17 th International Congress on Anti-Cancer Treatment; 30 January-february 2, 2006, Palais des Congres/Paris-France; pg.238-239**
34. **Concomitant chemoradiation with weekly paclitaxel and cisplatin in locally advanced head and neck cancer; R. Anghel, A. Tarlea, L. Minea, X. Bacinschi, I. Isacu, D. Stanculeanu, L. Oprea, C. Gheta, C. Negrei; 17 th International Congress on Anti-Cancer Treatment; 30 January-february 2, 2006, Palais des Congres/Paris-France; pg.254-255**
35. **FOLFOX-4 vs. FOLFIRI vs. IROX as first line chemotherapy for metastatic colon cancer: efficacy and toxicity; 13541; D. L. Stanculeanu, R. Matache, L. Minea, A. Cringeanu and R. Anghel; Institute of Oncology Bucharest, Bucharest, Romania; Institute of Oncology, Bucharest, Romania; Journal of Clinical Oncology, 2006 ASCO Annual Meeting Proceedings (Post-Meeting Edition). Vol 24, No 18S (June 20 Supplement), 2006: 13541; 2006 American Society of Clinical Oncology**
36. **Psychological Distress among Patients at a Romanian Oncology Clinic Coralia Maria Mirsu Paun<sup>1</sup>, Dana Lucia Stanculeanu, M.D., Ph.D.<sup>1</sup>, Anca Mirsu-Paun, M.S.<sup>2</sup>, and Laurentia N. Minea, M.D.<sup>1</sup>. (1) Psycho-Oncology, Institute of Oncology "Prof. Dr. Alexandru Trestioreanu" -Bucharest, Sos. Fundeni nr. 252, Sect 2, Bucharest, Romania, (2) Counseling Psychology, University of Florida, P.O. Box 112250, Gainesville, FL 32611; 2006/7/10 UICC World Cancer Congress 2006; Bridging the Gap: Transforming Knowledge into Action; July 8-12, 2006, Washington, DC, USA**
37. **Gemcitabine plus oxaliplatin in advanced or metastatic pretreated pancreatic cancer; Rodica M Anghel, Irinel Popescu, Mihnea Ionescu, Dana Stanculeanu, Laurentia Minea, Xenia Bacinschi, Alexandrina Cringeanu Data publicării 2006/1/1; Conferință ANNALS OF ONCOLOGY; Volumul 17; Pagini 325-325; Editor OXFORD UNIV PRESS impact factor: 6.885**
38. **Concurrent radiochemotherapy for esophageal cancer in elderly patients R Anghel, L Minea, A Tarlea, I Isacu, X Bacinschi, L Oprea, C Negrei, C Gheta, D Stanculeanu; Data publicării 2006/1/1; Conferință ANNALS OF ONCOLOGY Volumul 17; Pagini 86-86 Editor OXFORD UNIV PRESS impact factor: 6.885**
39. **Multimodality treatment in retroperitoneal sarcoma; L. N. Minea, R. Anghel, D. Stanculeanu, T. Georgescu, X. Bacinschi, A. Tarlea, L. Oprea, C. Negrei, M. Barna and C. Gheta; Institute of Oncology Bucharest, Bucharest, Romania Journal of Clinical Oncology, 2006 ASCO Annual Meeting Proceedings (Post-Meeting**

**Informatii  
suplimentare**

Edition).Vol 24, No 18S (June 20 Supplement), 2006: 9579;© 2006 American Society of Clinical Oncology

40. **Gemcitabine plus oxaliplatin in advanced or metastatic pretreated pancreatic cancer;** Rodica M Anghel, Irinel Popescu, Mihnea Ionescu, **Dana Stanculeanu**, Laurentia Minea, Xenia Bacinschi, Alexandrina Cringeanu; Data publicării 2006/1/1; Conferință ANNALS OF ONCOLOGY; Volumul17; Pagini 325-325; Editor OXFORD UNIV PRESS impact factor: 6.885
41. **Concurrent radiochemotherapy for esophageal cancer in elderly patients** R Anghel, L Minea, A Tarlea, I Isacu, X Bacinschi, L Oprea, C Negrei, C Gheta, **D Stanculeanu**; Data publicării 2006/1/1; Conferință ANNALS OF ONCOLOGY Volumul 17; Pagini 86-86 Editor OXFORD UNIV PRESS impact factor: 6.885
42. **First line chemotherapy options in metastatic colorectal cancer** **D Stanculeanu**, R Matache, L Minea, A Cringeanu, R Anghel; 2006/1/1; ANNALS OF ONCOLOGY; Volumul 17; Pagini79-79; Editor OXFORD UNIV PRESS fact impact 7.040;5-Yr impact factor: 6.885
43. **Best chemotherapy options in metastatic colon cancer;** **Dana L Stanculeanu**, Roxana Matache, Alexandrina Cringeanu, Laurentia Minea, Andreea Tache, Rodica Anghel 2006/1/1; ANNALS OF ONCOLOGY; Volumul17; Pagini 129-129;Editor OXFORD UNIV PRESS impact factor: 6.885
44. **Preoperative chemoradiotherapy with capecitabine in locally advanced rectal cancer;** **D Stanculeanu**, R Scheusan, A Cringeanu, D Mitulescu, G Mitulescu, A Tache, I Stefanescu; 2007/1/1; ANNALS OF ONCOLOGY; Volumul18;Pagini VII122-VII122;Editor OXFORD UNIV PRESS fact impact 7.040;5-Yr impact factor: 6.885
45. **Neoadjuvant aromatase inhibitors, options for locally advanced breast cancer.** A. Cringeanu, **D. L. Stanculeanu**, LN Mlinea, D. Mitulescu, G. Mitulescu, A Tache. ICACT, 18th International Congres on Anti-Cancer Treatment, Paris, France, 6-9 Febr. 2007pg. 257
46. **Preoperative chemoradiotherapy with capecitabine in locally advanced rectal cancer.** **D. L. Stanculeanu**, R. Anghel, R. Scheusan, A. Cringeanu, L. Minea, D. Mitulescu, G. Mitulescu, A. Tache ICACT, 18 th International Congres on Anti-Cancer Treatment, Paris, France, 6-9 Febr. 2007pg. 308
47. **Toxicity induced by radiochemotherapy with weekly paclitaxel versus weekly cisplatin in patients with advanced head and neck cancer;** **D. L. Stanculeanu**, A. Tache, A. Cringeanu, D. Mitulescu, R. Scheusan and M. Dragomir; Journal of Clinical Oncology, 2007 ASCO Annual Meeting Proceedings (Post-Meeting Edition).Vol 25, No 18S (June 20 Supplement), 2007: 16534 © 2007 American Society of Clinical Oncology
48. **Oxaliplatin-based regimen as neoadjuvant treatment for locally advanced rectal cancer** **D Stanculeanu**, R Scheusan, A Tache, A Cringeanu, D Mitulescu, G Mitulescu, O Toma; 2008/1/1; ANNALS OF ONCOLOGY;Volumul;19Pagini 58-58Editor; OXFORD UNIV PRESS fact impact 7.040;5-Yr impact factor: 6.885
49. **Epoetin-alpha increases hemoglobin and improves quality of life in anemic adolescents with cancer receiving aggressive chemotherapy;** **MD Dragomir, D Stanculeanu**, C Radu; Data publicării 2008/9/1 Conferință ANNALS OF ONCOLOGY Volumul 19 Pagini 257-257 Editor OXFORD UNIV PRESS fact impact 7.040;5-Yr 15 impact factor: 6.885
50. **Impact of modern chemotherapy protocols (type coss) on survival in childrens' and adolescents' osteosarcomas** MD Dragomir, E Gruber, **D Stanculeanu**, R Milcu, C Radu; Data publicării 2008; Jurnal Annals of Oncology; Volumul19, Numărul 5; Pag.v163 impact factor: 6.885
51. **Exenteratia pelvina totala-ultima sansa in tratamentul cancerului pelvin avansat. Experienta a 111cazuri:** Mitulescu G, UngureanuC., Gluck G, Boleac N, Berbec S, Boleac I, Mitulescu D, **Stanculeanu D**, Ungureanu M, Popescu I; Chirurgia, vol. 103, 2008, ISSN: 1221-9118; Supliment1, Congresul National de Chirurgie, editia aXXIV-a, editura Celsius; pg s221; indexata Medline si Pubmed si Medicus cu Jrlid:2937, CNCSISB+;(cod:392)
52. **Neoadjuvant Capecitabine and Oxaliplatin followed by Chemoradiation and surgical resection in locally advanced rectal cancer;** **D. L. Stanculeanu**, R. Scheusan,A. Tache, A. Cringeanu, D. Mitulescu, G. Mitulescu, ICACT, 19 th International Congres on Anti-Cancer Treatment, Paris, France, 5-8 Febr. 2008pg. 233
53. **Concurrent radiochemotherapy with Gemcitabine for locally advanced bladder cancer;** A. Cringeanu; **D. L. Stanculeanu**, D. Mitulescu, L. Minea, A. Lazescu,

Informatii  
suplimentare

**Informatii**  
**suplimentare**

- ICACT, 19th International Congress on Anti-Cancer Treatment, Paris, France, 5-8 Febr. 2008pg.246
54. **Exenteratia pelvina laterala- optiune viabila in largirea indicatiilor exenteratiei pelvine totale in tratamentul cancerului pelvin avansat:** Mitulescu G, Ungureanu C, Gluck G, Boleac N, Berbec S, Boleac I, Mitulescu D, **Stanculeanu D**, Ungureanu M, Popescu I; Chirurgia, vol. 103, 2008, ISSN: 1221-9118; Supliment1, Congresul National de Chirurgie, editia aXXIV-a, editura Celsius; pg s221; indexata Medline si Pubmed si Medicus cu Jrd:2937, CNCSIS B+;(cod:392)
  55. **Evaluarea exenteratiei pelvine totale paliative in tratamentul cancerului pelvin avansat nerezecabil radical;** Mitulescu G, Ungureanu C., Gluck G, Boleac N, Berbec S, Boleac I, Mitulescu D, **Stanculeanu D**, Ungureanu M, Popescu I; Chirurgia, vol. 103, 2008, ISSN: 1221-9118; Supliment1, Congresul National de Chirurgie, editia aXXIV-a, editura Celsius; pg s222; indexata Medline si Pubmed si Medicus cu Jrd:2937, CNCSIS B+;(cod:392)
  56. **Low-dose methotrexate and cyclophosphamide in recurrent ovarian cancer;** R. Scheusan, S. Curescu, **D. Stanculeanu** and P. Curescu City Hospital Timisoara, Timisoara, Romania; Institute of Oncology Bucharest, Bucharest, Romania Journal of Clinical Oncology, 2009 ASCO Annual Meeting Proceedings (Post-Meeting Edition).Vol 27, No 15S (May 20 Supplement), 2009: e16574; © 2009 American Society of Clinical Oncology
  57. **Gemcitabine and cisplatin association in 14 days sequence for metastatic breast cancer pretreated with anthracyclines and taxanes:** Zob. D, Draganescu M, Lazescu A, **Stanculeanu. D**, 20th ICACT Paris, France, Palais des Congres; 3rd-6th February 2009 pg.214-215 www.icact.com
  58. **Neoadjuvant chemoradiation with capecitabine in locally advanced rectal cancer;** Crangeanu Al., **Stanculeanu D**, Lazescu A, Mitulescu D, Mitulescu G; 20th ICACT Paris, France, Palais des Congres; 3rd-6th February 2009; pg. 266 www.icact.com
  59. **Preoperative Chemotherapy with Oxaliplatin and capecitabine;** **Stanculeanu D**, Lazescu A, Zob D, Toma O, Crangeanu Al; 20th ICACT Paris, France, Palais des Congres; pg. 272-273; 3rd-6th February 2009;
  60. **Colorectal cancer patients profile and benefit to BEVACIZUMAB treatment based regimes: the results of a ROMANIAN local observational study (PEPSACO)** A Croitoru, T Ciuleanu, M Turdean, **D Stanculeanu**, G Lupascu, M Patran, S Curascu, D Clement, I Ciurea 2010/10/1; ANNALS OF ONCOLOGY; Vol. 21;218-218; Editor OXFORD UNIV PRESS; fact impact 7.040;5-Yr impact factor: 6.885
  61. **Oral chemotherapy with capecitabine and vinorelbine in metastatic breast cancer (only secondary skin lesions). Meeting: 2010 Breast Cancer Symposium Abstract No: 271 First Author: D. L. Stanculeanu New Systemic Agents - Cytotoxics 271 D. L. Stanculeanu, A. Lazescu, O. Toma, D. Zob, A. Cringeanu;** Bucharest Institute of Oncology,
  62. **Total pelvic exenteration for advanced pelvic malignancy,** G. Mitulescu, C. Ungureanu, G. Gluck, C. Stangu, **D. Stanculeanu**, D. Mitulescu, M. Savu, I. Popescu; 16 th World Congress of the International Association of Surgeons & Gastroenterologists, Madrid, May, 24-27 2006
  63. **P056 An observational study to assess the safety and efficacy of Eligard 7.5mg and 22.5 mg for treatment of advanced prostate cancer;** **Stanculeanu.DL**, ULLMANN F, Sefchi C; Embarcing Excellence in prostate, bladder and kidney Cancer; 4-6 november 2011, Barcelona, Spain; 3rd European Multidisciplinary Meeting on Urological Cancers; www.emucbarcelona2011.org
  64. **PCN104 Cost Minimization Analysis (CMA) of Capecitabine/Cisplatin (XP) vs. 5-Fu/Cisplatin (FP) Regimens in Advanced Gastric Cancer (AGC) Treatment in the Romanian Setting ;**S. Curescu, **D.L. Stanculeanu**, A. Croitoru, C.P. Radu ; 2011/11/30;Jurnal;Value in Health;Volumul14;Numarul7;PaginiA453Editor;Elsevier Impact Factor: 3.279
  65. **4022 POSTER First Use of Biosimilar Epoetin to Increase Haemoglobin Levels in Patients With Chemotherapy-related Anaemia: a Multicentre Retrospective Clinical Analysis.** LGM Kerkhofs, G Boschetti, A Lugini, **DL Stanculeanu**; 2011/9/30 Jurnal European Journal of Cancer; Volumul 47 Pagini S280 Editor Pergamon factor impact 2014: 5,417
  66. **POSTER Concomitant Radiochemotherapy With Weekly Cisplatin and Daily Capecitabine in Locally Advanced Head and Neck Cancer-Safety and Efficacy; A**



**Informatii  
suplimentare**

- Lazescu, **D Stanculeanu**, C Georgescu, O Toma, D Zob, A Cringeanu, D Mitulescu, I Stefanescu; Data publicării 2011/9/30; Jurnal European Journal of Cancer Volumul 47;Pagini S570 EditorPergamon factor impact 2014: 5,417
67. **A Cost-Effectiveness Analyses of Using Sunitinib (SU) in First Line of Metastatic Renal Cancer in Romanian Jurisdiction** ;F. Berghea, J. Skoupa, T. Ciuleanu, L. Miron, **D.L. Stanculeanu**, D. Jinga, M. Dediu, D.N. Mateescu, P. Hájek, B. Bradatan, J. Xuan; 2013 Jurnal;Value in Health;Vol.7; Numărul 16; Pg. A411-A412 Elsevier Science Impact Factor: 3.279
  68. **Transferability of economical evaluation from advanced HTA jurisdictions to those with less HTA expertise: the practical case of metastatic renal cell carcinoma - SUTENT HELP 2011** Florian Berghea 1 , Tudor Ciuleanu 2 , Lucian Miron 3 , **Dana Lucia Stanculeanu** 4 , Dan Jinga 5 , Mircea Dediu 4 , Delia Mateescu 6 , Bogdan Bradatan 7 , Linda Gibbs 8 , Petr Hajek 9 , Jianwei Xuan 9 , Jana Skoupa 10 ; 10 th Annual Meeting HTAI, Seoul 2013
  69. **Adjuvant treatment in muscle invasive bladder cancer. Does histology influence the treatment impact?** Glück G, **Stănculeanu Dana**, Hortopan Monica, Manuela Chiriță, Pîtea A, Sinescu I; EAU 14th CEM, Cracow, Poland, 10-12 Oct. 2014 European Urology Supplements, Nov. 2014; C203, p. ISSN: 1569-9056. Impact factor=3,370
  70. **Place of adjuvant treatment in nonurothelial muscle invasive bladder cancer patients after radical cystectomy** Glück G, **Stănculeanu Dana**, Hortopan Monica, Manuela Chiriță, Stoica R, Patea A, Sinescu I;EAU 15th CEM, Budapest, Hungary, 2-4 Oct. 2015European Urology Supplements, Nov. 2015; 14(6):e1332, ISSN: 1569-9056. Impact factor=3,370
  71. **Comparative study of conventional urothelial carcinoma, squamous differentiation carcinoma and pure squamous carcinoma in patients with invasive bladder tumors** – Beyond the abstract published 26 august ;G. Gluck; Monica Hortopan; **Dana Stanculeanu** ;Manuela Chirita; R. Stoica; I. Sinescu; <http://urotoday.com/2014-09-18-02-47-34/bladder-cancer/82940-urothelial-carcinoma-bta.html>
  72. **PREvalence of BRCA mutations and correlations with Demographic and clinical characteristics in patients with ovarian, fallopian tube or primary peritoneal cancer in Romania (PREDICT)** CL Cebotaru, DL Stanculeanu, DM Median - Annals of Oncology, 2018 *Annals of Oncology*, Volume 29, Issue suppl\_6, 1 September 2018, mdy314.048, <https://doi.org/10.1093/annonc/mdy314.048> **IF 13,926**

**2 CĂRȚI ȘI CAPITOLE PUBLICATE**

1. **CANCERUL MAMAR GHID CLINIC SI TERAPEUTIC PENTRU PACIENTI** **Dana Lucia Stanculeanu**, Monografie 2006 Editura Universitara "Carol Davila"; ISBN [10]:973-708-140-4; ISBN [13]:978-973-708-140-7
2. **PALLIATIVE AND SUPPORTIVE CARE IN MEDICAL ONCOLOGY**, Editura "Carol Davila", Bucuresti, 2007, Autori: A.C. Grigorescu; **Dana Lucia Stanculeanu**; Nathan Cherny ISBN:978-973-708-251-0
3. **MECANISME DE REZISTENTA LA CHIMIOTERAPIE**, Editura "Carol Davila" 2015; Autori: **Dana Stanculeanu**; Daniela Zob; ISBN: 978-973-708-870-3
4. **REACTIILE ADVERSE ALE TERAPIILOR ONCOLOGICE MEDICALE**, Editura Universitara "Carol Davila" Bucuresti, 2017; Autor coordonator: **Dr. Dana Stanculeanu**; ISBN: 978-973-708-970-0
5. **Rolul chimioterapiei asociate**; **D. L. Stanculeanu** pg: 22-30; Radioterapia in oncologia pediatria E Bild ed. Tehnopress 2003, ISBN 973-8377-3704
6. **Experienta folosirii metilprednisolonului in tratamentul unor complicatii secundare ale cancerului**; autori: I Balanescu, **D Stanculeanu** pg, 383-390–Corticoterapia in practica medicala; ed medicala Almateea 2003, ISBN 9739397-73-5
7. **Tratamentul sistemic al melanomului malign**; D Jinga, **D Stanculeanu** – Melanomul malign; Al. Blidaru, ed. Universitara "Carol Davila", Buc 2003 pag.105 – 141; ISBN: 973-7918-09-6
8. **Trialuri clinice de faza III**; **D Stanculeanu** pg.93,-121; Principiile studiilor clinice in oncologie; coordonatori Al. Grigorescu; Rodica Anghel ed. Universitara "Carol Davila" 2005; ISBN:973-708-039-4
9. **Principiile diagnosticului in cancer**; autori: S.I **Dana Stanculeanu**, Dr. R. Scheusan pg 82-93; Oncologie Generala, curs pentru studenti: Coordonatori Rodica Anghel,

**Informatii  
suplimentare**

- Alexandru Blidaru; Editura Universitatra "Carol Davila"; 2007 ISBN:978- 973-708-207-7
10. **Factori de prognostic in cancer:** autori: S.I **Dana Stanculeanu**, Dr. R. Scheusan pg94 101; Oncologie Generala, curs pentru studenti: Coordonatori Rodica Anghel, Alexandru Blidaru; Editura Universitatra "Carol Davila"; 2007 ISBN:978-973-708-207-7
  11. **Sindromul de vena cava superioara de etiologie rara la o pacienta tanara:** M. Iancu, M. Serban, I. Cracunescu, G. Gluck, **D.Stanculeanu**, C Ginghina pg.20 -22; Imagistica la bolnavi cardiaci din pagina cartii la ecranul computerului ; sub redactia Carmen Ginghina ; Editura Medicala 2008; ISBN 978-9733-39-0660-5
  12. **Principles of hormonotherapy in cancer;** autor **D. Stanculeanu** pg. 68 -79; Update in Medical Oncology; AL. Grigorescu; Lolovivo Balduci; FI. Badulescu Editura Medicala Bucuresti 2011; ISBN 978-973-39-0724-4
  13. **Complicatiile tratamentului multimodal in cancerul rectal – prezentare de caz;** **D.L. Stanculeanu**, R.I. Bunghez pg.74- 83; De la Simptom la Diagnostic in Practica Medicala; Camela Diaconu coordonator; Editura All 2016; ISBN 978-606-587-405-3
  14. **Metformin and its implication in cancer therapy (review) (Metformin și implicațiile utilizării sale în tratamentul bolii oncologice)** Mazilu L, **Stanculeanu DL**, Gheorghe AD, Suceveanu AP, Parepa I, Voinea F, Pantea-Stoian A, Catrinou D, Suceveanu SA. <https://mts.intechopen.com/books/process/action/chapter/201401>. Publisher: InTech. Book title: Metformin (ISBN 978-1-83880-428-2); DOI: 10.5772/intechopen.88803
  15. **Principii si metode de diagnostic in cancer. . Stanculeanu DL**, Toma RV. Manual Universitar - Oncologie Generală, coordonator Prof. univ. dr. Rodica Anghel, Editura Universitară „Carol Davila”, București 2019, pg. 56-63, ISBN: 978-606-011-045-3
  16. **Factori de prognostic în cancer. Stănculeanu DL**, Șerbănescu L. Manual Universitar - Oncologie Generală, coordonator Prof. univ. dr. Rodica Anghel, Editura Universitară „Carol Davila”, București 2019, pg. 83-91, ISBN: 978-606-011-045-3
  17. **Bazele tratamentului chimioterapic. Stănculeanu DL**, Lăzescu A. Manual Universitar - Oncologie Generală, coordonator Prof. univ. dr. Rodica Anghel, Editura Universitară „Carol Davila”, București 2019, pg. 106-120, ISBN: 978-606-011-045-3
  18. **Bazele tratamentului hormonal. Lăzescu A, Stănculeanu DL**, Galeș L, Anghel R. Manual Universitar - Oncologie Generală, coordonator Prof. univ. dr. Rodica Anghel, Editura Universitară „Carol Davila”, București 2019, pg. 121-131, ISBN: 978-606-011-045-3

**Revistele / volumele unor manifestari stiintifice cu ISBN/ISSN**

1. **Tratamentul suportiv asociat chimioterapiei in cancerul mamar.** D.Nutu, R. Nutu, D.Stanculeanu, S.Donea, A.Parvanescu, M.Dediu, C.Ianculescu, M.Draganescu. Conferinta Nationala de Oncologie cu participare internationala, Departamentul de Radioterapie C.R.L.C. Montpellier- Franta; Bucuresti,19- 20 dec. 1991
2. **Studiu preliminar asupra unor manifestari clinice de probabil exces de A.C.T.H la bolnavii neoplazici. Valoare prognostica.**R. Nutu, D. Nutu, T. Georgescu, Dana Stanculeanu, C. Ianculescu; Conferinta Nationala de Oncologie cu participare internationala, Departamentul de Radioterapie C.R.L.C. Montpellier- Franta; Bucuresti,19- 20 dec. 1991, pg 56
3. **Evaluarea eficientei chimioterapiei neoadjuvante fata de chimiterapia post radioterapie in cancerele sferei ORL.** M. Dediu, I. Mogos, V. Savin, M. Patran, D. Stanculeanu . Societatea Romana de Oncologie, Conferinta Nationala de Oncologie, Craiova 8-9 octombrie 1992; Vol de rezumate, pg.34
4. **Actiunea tropisetronului in prevenirea varsaturilor ce apar dupa administrarea de citostatice.** I.Mogos, N. Gutulescu, M. Andreescu, M.Dediu, C.Branzan, S.Donea, S.Ionescu- Goga, M.Iftimie, A.Iosub, C.Oanta, A.Silaghi, D.Stanculeanu, R.Nutu, D.Nutu. Microsimpozion Sandoz- Pharma, Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23- 24.IX.1993
5. **Evaluarea impactului intensitatii dozei de citostatice in tratamentul mastitei carcinomatoase.** S. Donea, D. Nutu, M.Andreescu, A.Silaghi, M.Dediu, M.Draganescu, C.Oanta, I.Mogos, D.Stanculeanu, A.Grigorescu, D.Spataru. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23- 24.IX.1993
6. **Particularitati clinice si evolutive ale cancerului mamar la barbat.** D.Stanculeanu, A. Silaghi, A. Grigorescu. Conferinta Nationala de oncologie, Bucuresti 23- 24.IX.1993
7. **Particularitati in diagnosticul si tratamentul formelor avansate de cancer bronhopulmonar.** A. Grigorescu, I. Mogos, S. Donea. D.Stanculeanu, T. Georgescu,

- M. Iftimie. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23- 24.IX.1993
8. **Implicatii terapeutice ale diagnosticului adenopatilor laterocervicale.** A. Silaghi, D. Stanculeanu. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23- 24.IV.1993
  9. **Probleme de diagnostic si tratament in histiocitom.** I.Balanescu, D. Stanculeanu, T. Paius, R. Dutu, M. Gruia. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23-24.IV.1993
  10. **Indicatiile chimioterapiei in tratamentul cancerului colului uterin.** I.Mogos, M. Dediu, M. Draganescu, R. Nutu, C. Oanta, M. Iftimie, A.Silaghi, D.Nutu, D.Stanculeanu, S.Donea, M. Patran. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23- 24.IX.1993
  11. **Rezultate la distanta in cancerele mamare cu mai mult de 10 ganglioni invadati.** I.Balanescu, D. Stanculeanu, R. Dutu. Congresul National de Oncologie, Bucuresti, 14- 16.X.1994
  12. **Corelatia dimensiunii tumorale mamare cu invazia ganglionilor axilari si rezultatele la distanta.** I.Balanescu, D. Stanculeanu, R.Dutu. Congresul National de Oncologie, Bucuresti, 14- 16.X.1994
  13. **Chimioterapia cu vepesid in cancerul mamar avansat, refractar la schemele clasice de polichimioterapie (CMF, FEC).** D.Spataru, A. Grigorescu, D. Stanculeanu, M.Iftimie. Congresul National de Oncologie, Bucuresti, 14- 16.X.1994
  14. **Metastaze cu punct de plecare necunoscut.** I.Balanescu, R. Anghel, R. Dutu, D.Stanculeanu,L.Romal,D.Vasile,S.Voinea. Conferinta Nationala de Oncologie, Poiana Brasov, 24- 25.X.1996
  15. **Tratamentul local versus tratamentul radical in cancerul mamar la femei stadiul incipient.** I.Balanescu, D. Stanculeanu, A. Blidaru, R.Anghel, R.Dutu, S.Voinea. Conferinta nationala de oncologie, Poiana Brasov, 24- 25.X,1996
  16. **Chimioterapia cu pivot de cisplatin poate constitui o solutie de convertire la operabilitate aplicata dupa radioterapie in cancerul colului uterin?** D.Stanculeanu, R.Anghel, X.Bacinschi, I.Balanescu. Zilele radioterapiei- sesiunea stiintifica anuala a Institutului Oncologic Bucuresti, Bucuresti, 26-27V1995
  17. **Cancerul mamar la barbat, probleme de diagnostic si tratament.** D.Stanculeanu, T. Georgescu, S. Voinea. Conferinta Nationala de Oncologie, Poiana Brasov, 24-25.X.1996
  18. **Leziunile precursorare (precanceroase) ale glandei mamare.** I.Balanescu, R. Dutu, A. Blidaru, D.Stanculeanu, L.Puiu. Sesiunea stiintifica anuala – Zilele radioterapiei, Institutul oncologic Bucuresti, Bucuresti, 29- 30.V.1997 Simpozionul Durerea in cancer
  19. **Locul chimioterapiei in tratamentul tumorilor maligne ale tesuturilor moi.** D.Stanculeanu, I. Balanescu, R.Anghel. Sesiunea stiintifica anuala- Zilele radioterapiei, Institutul Oncologic Bucuresti, Bucuresti, 29- 30.V.1997 Simpozionul Durerea in cancer
  20. **Rolul tratamentului policitostatic in unele forme de cancer al colului uterin.** D.Stanculeanu, I.Balanescu, R.Anghel. Congresul National de Cancer, Poiana Brasov, 25- 26.IX.1997
  21. **Locul taxolului in tratamentul neoplasmului ovarian avansat: prima sau a doua linie terapeutica.** M. Draganescu, N.Gutulescu, D.Stanculeanu, I.Constantiniu. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti,19-20.XI. 1998
  22. **R52. Cancerul mamar la barbat.** I.Balanescu, A.Blidaru, S.Voinea, F.Radu, R.Anghel, D.Stanculeanu, R.Nicolaescu. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 19- 20. XI.1998
  23. **R62.Experienta clinica cu zoladex la pacientele cu cancer al glandei mamare; rezultate preliminare.** D.Stanculeanu, N.Gutulescu, I.Balanescu, L.Puiu, I.Condrea, C.Nitipir. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti 19-20.XI.1998
  24. **R.63Rolul asociatiei citostatice docetaxel-5fluorouracil in tratamentul metastazelor hepatice cu punct de plecare un cancer al glandei mamare anterior tratat.** D. Stanculeanu, I.Balanescu, C.Nitipir. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 19-20.XI.1998
  25. **Conduita terapeutica in cancerele ovariene avansate (stadiul III).** I. Balanescu, A. Blidaru, R. Dutu, S. Ionescu- Goga, R. Anghel, D.L. Stanculeanu S .Voinea, D.Subtirelu Chirurgia, No.93, 1998, pg 229
  26. **Melanomul malign cutanat – diagnostic si conduita terapeutica.** F. Radu, I. Balanescu, A. Blidaru, S. Voinea, A. Aloman, L. Marta, R.Dutu, I. Condrea, D.L.Stanculeanu. Chirurgia, No.93, 1998, pg. 230
  27. **Role of radiotion therapy in pituitary tumors:** R. Anghel, X. Bacinschi, D.

- Stanculeanu, I. Isacu, A. Tirlea. ESTRO Edinburg, Anglia 1998
28. **Corelatie intre factorii de prognostic si supravietuire in boala Hodgkin.** C.Nitipir, D.Stanculeanu. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 19- 20.XI.1998R64
  29. **Rolul asocierii cisplatin- gemcitabin in tratamentul unor cancere ale colului uterin rezistente la radioterapie.** D.Stanculeanu, I.Balanescu, C.Nitipir. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 19- 20.XI.1998
  30. **Starile precusore ale cancerului glandei mamare.** I.Balanescu, ABblidaru, R.Anghel, S.Voinea, D.Stanculeanu. Simpozionul aniversar 30 de ani de oncologie comparata, Bucuresti, 26- 27.XI.1998
  31. **Chimioterapia in cancerul de pancreas;** N. Gutulescu, D. Stanculeanu; Primul simpozion al Sectiunii Romane al IGSC 21International Gastro-Surgical Club, Cercul Militar National, Bucuresti 7-8 Mai 1999
  32. **Rezultatele polichimioterapiei care include taxotere in cancerul mamar avansat.** N.Gutulescu, M.Draganescu, D.Stanculeanu, C.Branzan. Congresul National de Oncologie, Bucuresti, 14- 16.X.1999
  33. **Chimioterapia neoadjuvanta in cancerul capului si gatului avand ca pivot docetaxelul.** D.Stanculeanu, N.Gutulescu, I.Balanescu, C.Nitipir. Congresul National de Oncologie, Bucuresti, 14- 16.X.1999
  34. **Importanta asocierii dintre taxotere si epirubicina in cancerul mamar neglijat.** D.Stanculeanu, N.Gutulescu, I.Balanescu, R.Anghel, C.Nitipir. Congresul National de Oncologie, Bucuresti, 14- 16.X.1999
  35. **Importanta asocierii cisplatinului si a epirubicinei in doze mari in tratamentul neoadjuvant al tumorilor osoase.** D.Stanculeanu, N.Gutulescu, I.Balanescu, R.Anghel, C.Nitipir. Congresul National de Oncologie, Bucuresti, 14- 16.X.1999
  36. **Importanta tratamentului cu doze mari de methotrexat intr-o tumora cu mieloplaxe malignizata, operata, radiotratata, recidivata, polichimiotratata-prezentare de caz.** D.Stanculeanu, I.Balanescu, C.Nitipir. Congresul National de Oncologie, Bucuresti, 14- 16.X.1999
  37. **Prevenirea greturilor si varsaturilor dupa interventii de tip anexectomie pe cale laparoscopica si mastectomie.** C.Pantis, M.Romosanu, D.Herghelegiu, A.Blidaru, M.Stanculescu, D.Stanculeanu. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 14-16.X.1999
  38. **Radiochimioterapia concomitenta in astrocitoamele cu grad inalt ale adultului.** A.Tarlea, X.Bacinschi, I.Isacu, R.Anghel, D.Stanculeanu, R.Matache, R.Miculescu. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 14- 16.X.1999
  39. **Chimioterapia preoperatorie in cancerul gastric.** I.Balanescu, D.Stanculeanu, A.Aloman, R.Anghel, Curs cu participare internationala. „International gastro- surgical club”, Bucuresti, 7- 8.V.2000
  40. **Diphereline- o alta posibilitate de tratament a cancerelor de prostata.** I.Balanescu, D.Stanculeanu. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23-24.XI.2001
  41. **Amiphostinul asociat chimioradioterapiei la pacientii cu cancere ORL.** R.Anghel, I.Isacu, X.Bacinschi, A.Tarlea, D.Stanculeanu, Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23- 24.XI.2001
  42. **Este imunomodularea cu transtuzumab o modalitate de tratament in cancerul glandei mamare?** I.Balanescu, D.Stanculeanu, T.Georgescu. Coferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23-24.XI.2001
  43. **Caelyx- o noua modalitate de tratament in cancerul ovarian recidivat, rezistent la tratamentul cu saruri de platina.** D.Stanculeanu, I.Balanescu, N.Gutulescu. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23-24.XI.2001
  44. **Valoarea chimioterapiei preoperatorii la bolnavele cu cancer al colului uterin care nu au avut un raspuns favorabil la tratamentul radiologic.** D.Stanculeanu, R.Anghel, I.Balanescu. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23-24.XI.2001
  45. **Radiochimioterapia concomitenta in cancerul pancreatic.** R.Anghel, D.Stanculeanu, I.Isacu, X.Bacinschi, A.Tarlea, A.Tache. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23- 24.XI.2001
  46. **Radiochimioterapia concomitenta in cancerul rectal local avansat.** X.Bacinschi, R.Anghel, I.Isacu, A.Tarlea, D.Basturescu, D.Stanculeanu, I.Balanescu. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23-24.XI.2001
  47. **Asocierea radiochimioterapiei concomitente in cancerul esofagian.** R.Anghel, A.Tarlea, X.Bacinschi, I.Isacu, D.Stanculeanu, I.Balanescu. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti, 23- 24.XI.2001
  48. **The multidisciplinary complex treatment of soft tissue sarcomas.** M.Dragomir, R.

- Anghel, D.Stanculeanu, S.Voinea, I.Balanescu. The 3rd Balcan Congress of Oncology, Poiana Brasov, 10-14.IX.2001
49. **The profile and challenges of managing breast cancer in developing countries;** D. L. Stanculeanu; Cambridge Oncology Workshop; St. John'S College Cambridge; 23 – 25 July 2002”
  50. **Our experience with the treatment of carcinoid tumors;** D. Stanculeanu, L. Minea, X. Bacinschi, I. Ionescu, D. Ionescu, R. Anghel,; The X th congress of the Romanian Society of Endocrinology (RSE), joint meeting with the association of clinical endocrinologists; Controversies and current practice in endocrinology;Bucharest, 26-28 september 2002
  51. **Chimioterapia in melanomul malign;** D. Stanculeanu; Melanomul malign cutanat;Socetatea Romana de Chirurgie; al XXIIea Congres National de Chirurgie; 15-17 mai 2002; Sinaia
  52. **Rolul chimioterapiei si radioterapiei in tratamentul metastazelor hepatice in cancerele colo-rectale;** R. Anghel, D. Stanculeanu, Al. Blidaru, X. Bacinschi, M. Dragomir, A. Sanndru, I. Balanescu; Simpozion Strategia terapeutica in metastazele hepatice din cancerul colo-rectal; Socetatea Romana de Chirurgie; al XXIIea Congres National de Chirurgie; 15-17 mai 2002; Sinaia
  53. **Tratamentul adjuvant al tumorilor gastrice maligne non-epiteliale;** Al. Blidaru, R. Anghel, D. Stanculeanu; Tumori gastrice non epiteliale; Socetatea Romana de Chirurgie; al XXIIea Congres National de Chirurgie; 15-17 mai 2002; Sinaia
  54. **Analiza comparativa a tratamentului citostatic adjuvant cu/fara taxol asociat interventiilor citoreductive din carcinoamele ovariene –** D. Stanculeanu, M. Dragomir, A. Blidaru, S. Voinea, C. Bordea, L. Minea, A. Cringeanu, R. Vaduva - Zilele medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, 9-10 mai 2003
  55. **Radiochimioterapia concomitenta in cancerele invazive ale vezicii urinare –** R. Anghel, I. Isacu, A. Tarlea, X. Bacinschi, D. Stanculeanu, G. Gluck, A. Cringeanu, L. Minea - Zilele medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, 9-10 mai 2003
  56. **Debulking-ul in tratamentul neoplaziilor maligne ale tubului digestiv (stomac, pancreas, colon, rect) –** I. Balanescu, R. Anghel, D. Stanculeanu, C. Bordea - Zilele medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, 9-10 mai 2003
  57. **Radiochimioterapia neoadjuvanta in cancerul local avansat al jonctiunii rectosigmoidiene –** D. Stanculeanu, R. Anghel, L. Minea, A. Cringeanu, R. Vaduva, B. Dinu, L. Calustian - Zilele medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, 9-10 mai 2003
  58. **Radiochimioterapia adjuvanta in cancerul gastric local avansat –** D. Mitulescu, R. Anghel, A. Cringeanu, L. Minea, D. Stanculeanu - Zilele medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, 9-10 mai 2003
  59. **Asocierea radio-chimio-chirurgicala in tratamentul sarcoamelor retroperitoneale –** A. Sandru, R. Anghel, D. Stanculeanu - Zilele medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, 9-10 mai 2003
  60. **Tratamentul cancerului mamar la femei peste 70 ani –** D. Stanculeanu, R. Anghel, L. Minea, A. Cringeanu, R. Vaduva, B. Dinu - Zilele medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, 9-10 mai 2003
  61. **Tratamentul asociat radioterapie + CCNU in metastazele cerebrale din cancerul pulmonar –** A. Tarlea, R. Anghel, X. Bacinschi, I. Isacu, D.L. Stanculeanu, D. Mitulescu - Zilele medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, 9-10 mai 2003
  62. **Tratamentul sistemic al melanomului malign –** D. Stanculeanu, D. Jinga - Zilele medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, 9-10 mai 2003
  63. **Noi directii terapeutice in tratamentul hormonal al cancerului mamar.** N. Gutulescu, D. Stanculeanu, M. Draganescu; Zilele medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, 9-10 mai 2003
  64. **Tulburari psiho-comportamentale ale pacientilor cu afectiuni neoplazice –** L. Mihai; D Stanculeanu - Zilele medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti “Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, 9-10 mai 2003
  65. **Radioterapia mezoteliomului malign pleural –** A. tarlea, R. Anghel, D. Stanculeanu, L. Oprea, R. Matache, A. Cringeanu, X. Bacinschi, I. Sacu, D. Mitulescu, M. Dediu - Conferinta Nationala de Oncologie Medicala “Oncologia bazata pe dovezi. Analiza

- cost-beneficiu – Durau, Piatra Neamt 10 – 14 sept. 2003
66. **Beneficiul asocierii radioterapiei in tratamentul neoplasmului ovarian avansat** – D. Stanculeanu, R. Anghel, L. Oprea, R. Matache, D. Zob, C. Oprea, A. Cringeanu, L. Minea, C. Oanta, Ghe. Matache, V. Ciocaltei - Conferinta Nationala de Oncologie Medicala "Oncologia bazata pe dovezi. Analiza cost-beneficiu – Durau, Piatra Neamt 10 – 14 sept. 2003
  67. **Tratamentul radiochirurgical in cancerul esofagian** – R. Anghel, I. Popescu, M. Ionescu, D. Stanculeanu, A. Croitoru, A. Tarlea, X. Bacinschi, L. oprea, R. Matache, V. Primejdie - Conferinta Nationala de Oncologie Medicala "Oncologia bazata pe dovezi. Analiza costbeneficiu – Durau, Piatra Neamt 10 – 14 sept. 2003
  68. **Radiochimioterapia postoperatorie versus chimioterapia postoperatorie in cancerul gastric** – D. Mitulescu, D. Stanculeanu, R. Anghel, A. Cringeanu, L. Minea, G. Mitulescu - Conferinta Nationala de Oncologie Medicala "Oncologia bazata pe dovezi. Analiza costbeneficiu – Durau, Piatra Neamt 10 – 14 sept. 2003
  69. **Radioterapia in carcinoamele rinofaringiene ale copilului** – R. Matache, L. Oprea, D. Stanculeanu, M. Dragomir - Conferinta Nationala de Oncologie Medicala "Oncologia bazata pe dovezi. Analiza costbeneficiu – Durau, Piatra Neamt 10 – 14 sept. 2003
  70. **Radiochimioterapia concomitenta in cancerele invazive ale vezicii urinare** – R. Anghel, D. Stanculeanu, L. Oprea, C. oprea, R. Matache, L. Minea, A. Cringeanu, D. Zob, X. Bacinschi, A. Tarlea - Conferinta Nationala de Oncologie Medicala "Oncologia bazata pe dovezi. Analiza cost-beneficiu – Durau, Piatra Neamt 10 – 14 sept. 2003
  71. **Tratamentul multimodal al meduloblastoamelor copilului** – L. Oprea, R. Matache, R. Anghel, D. Stanculeanu, M. Dragomir - Conferinta Nationala de Oncologie Medicala "Oncologia bazata pe dovezi. Analiza cost-beneficiu – Durau, Piatra Neamt 10 – 14 sept. 2003
  72. **Aspectele chimioterapiei citotoxice in cancerele ORL: recomandari practice; SI** D. Stanculeanu; Conferinta Nationala de Oncologie Medicala "Oncologia bazata pe dovezi. Analiza cost-beneficiu – Durau, Piatra Neamt 10 – 14 sept. 2003
  73. **Noutati in tratamentul cancerului de pancreas-ASCO 2003;** A. Croitoru, D. Stanculeanu, R. Anghel, M. Ionescu, I. Popescu; Conferinta Nationala de Oncologie Medicala "Oncologia bazata pe dovezi. Analiza cost-beneficiu – Durau, Piatra Neamt 10 – 14 sept. 2003
  74. **Tratamentul chimioterapic in cancerul ovarian:** D. Stanculeanu; Conferinta Nationala de Oncologie Medicala "Oncologia bazata pe dovezi. Analiza cost-beneficiu – Durau, Piatra Neamt 10 – 14 sept. 2003
  75. **Adjuvant chemotherapy with leucovorin and 5 fluorouracil in elderly colon cancer patients** - D. Stanculeanu, R. Anghel, L. N. Minea, A. Cringeanu – ICACT, Fifteenth International Congres on Anti-Cancer Treatment, Paris, France, pg, 246-247;9 – 12 Febr. 2004
  76. **Chemoradiotherapy after surgery compared with adjuvant chemotherapy for gastric adenocarcinoma** - D. Stanculeanu, R. Anghel, N. Gutulescu, D. Mitulescu, L. N. Minea, A. Cringeanu, G. Mitulescu – ICACT, Fifteenth International Congres on Anti-Cancer Treatment, Paris, France, pg. 251-252;9 – 12 Febr. 2004
  77. **Calitatea vietii – importanta, modalitati de evaluare si abordare in practica curenta si in studii clinice** - L.N. Minea, A. Cringeanu, D. Stanculeanu, R. Anghel Conferinta Nationala de Oncologie, Zilele Medicale ale IOB, 14-15 mai 2004, Bucuresti
  78. **Radiochimioterapia concomitenta in tratamentul carcinoamelor amigdaliene local avansate** - I. Isacu, R. Anghel, D. Stanculeanu, V. Savin, G. Chitac, D. Zob, C. Ion Conferinta Nationala de Oncologie, Zilele Medicale ale IOB, 14-15 mai 2004, Bucuresti
  79. **Atitudinea terapeutică in tratamentul tumorilor cerebrale** - R. Anghel, C. Rosca, M. Savu, M. Dragomir, D. Stanculeanu Conferinta Nationala de Oncologie, Zilele Medicale ale IOB, 14-15 mai 2004, Bucuresti
  80. **Modalitati de asociere radiochimioterapie in tratamentul tumorilor cerebrale** - D. Stanculeanu, R. Anghel, L.N. Minea, R. Matache, A. Cringeanu Conferinta Nationala de Oncologie, Zilele Medicale ale IOB, 14-15 mai 2004, Bucuresti
  81. **Tratamentul nechirurgical in cancerul esofagian local avansat** - R. Anghel, A. Tarlea, X. Bacinschi, I. Isacu, D. Stanculeanu, G. Gogescu, L. Minea, L. Oprea, R. Matache Conferinta Nationala de Oncologie, Zilele Medicale ale IOB, 14-15 mai 2004, Bucuresti
  82. **Radiochimioterapia paliativa in tratamentul cancerului pancreatic avansat loco-**

- regional** - R. Anghel, D. Stanculeanu, V. Ciocaltei, V. Primejdie, R. Popa, L. Oprea, R. Matache, M. Ionescu, I. Popescu. Conferinta Nationala de Oncologie, Zilele Medicale ale IOB, 14-15 mai 2004, Bucuresti
83. **Rezultatele tratamentului multimodal in cancerul prostatei avansat loco-regional** - D. Mitulescu, R. Anghel, D. Stanculeanu, D. Zob, Al. Cringeanu, L. Minea, L. Oprea Conferinta Nationala de Oncologie, Zilele Medicale ale IOB, 14-15 mai 2004, Bucuresti
  84. **Chimioterapie adjuvanta cu 5- FU modulat cu leucovorin in cancerul de colon la varstnici** - D. Stanculeanu, R. Anghel, A. Cringeanu, L. Minea Conferinta Nationala de Oncologie, Zilele Medicale ale IOB, 14-15 mai 2004, Bucuresti
  85. **Trialuri clinice de faza III –** D. Stanculeanu, L. Minea, A. Cringeanu, R. Matache – Conferinta Nationala de Oncologie Medicala – Mamaia, 9-12 septembrie 2004 pg. 77
  86. **Capecitabina in monoterapie la paciente varstnice cu cancer mamar metastazat** – D. Stanculeanu, L. N. Minea, D. Mitulescu – Sesiune jubiliara 75 de ani de la infiintarea Institutului Oncologic “Prof Dr I Chiricuta” Cluj-Napoca – 6-9 octombrie 2004pg.39
  87. **Tratamentul cancerului mamar metastazat cu gemcitabina si vinorelbina in administrare alternativa** – D. Stanculeanu, R. Anghel, A. Cringeanu, D. Mitulescu - Sesiune jubiliara 75 de ani de la infiintarea Institutului Oncologic “Prof Dr I Chiricuta” Cluj-Napoca – 6-9 octombrie 2004, pg.39
  88. **Indicatie si protocoale terapeutice in tumorile SNC.** C.Rosca, M. Dragomir, M.Savu, M.Palade, D.Stanculeanu, R.Anghel. – Simpozionul comun al societatii Romane de Neurochirurgie (SRN) cu Institutul Oncologic Bucuresti: Actualitati diagnostice si terapeutice in neurooncologie, Bucuresti, 12 martie 2004
  89. **Screening diagnostic precoce si principii de tratament in cancer mamar;** D. Stanculeanu, L. Minea, R. Matache, A. Cringeanu; Zilele medicale si Synevo 2004; 5-6 noiembrie, Bucuresti, Crown Plaza Ballroom; pg.10
  90. **Actualități în chimioterapia sistemului nervos central** – N. Guțulescu, R. Anghel, D. Stanculeanu, T. Georgescu, L. Minea. Simpozion Comun al Societății Române de Neurochirurgie (SRN) cu Institutul Oncologic București, București.2005
  91. **Asocieri radiochimioterapice în tumorile sistemului nervos central** – D. Stanculeanu, R. Anghel, R. Matache. Simpozion Comun al Societății Române de Neurochirurgie (SRN) cu Institutul Oncologic București, București.2005
  92. **Indicație și protocoale terapeutice în tumorile SNC** – C. Roșca, M. Dragomir, M.Savu, M. Palade, D. Stanculeanu, R. Anghel - Simpozion Comun al Societății Române de Neurochirurgie (SRN) cu Institutul Oncologic București, București.2005
  93. **Tratamentul recidivelor și tratamentul paliativ în tumorile SNC** – C. Roșca, R. Anghel, D. Stanculeanu, M. Dragomir, I. Isacu, I. Ionescu, C. Ion, D. Mitulescu, A. Cringeanu, R. Matache - Simpozion Comun al Societății Române de Neurochirurgie (SRN) cu Institutul Oncologic București, București 2005
  94. **Concurrent radiochemotherapy for invasive bladder carcinoma** – D. Stanculeanu, R.Anghel, R.Matache, L.Minea, A.Cringeanu, A.Dumitrescu, L.Oprea – 16th ICACT, february 2005;pg 298-299
  95. **Treatment of metastatic breast cancer with alternative vinorelbine and gemcitabine** – D. Stanculeanu, L.Minea, A.Cringeanu, R.Matache, A.Dumitrescu - 16th ICACT, February 2005pag.206
  96. **Gastrointestinal tumors chemotherapy. IOB experience.** D. Stanculeanu, R. Matache. ESMO; SIOG International Symposium; Update in management of solid tumors 24-25 june 2005, Bucharest, Romania38-44; Parliament House
  97. **Actualitati in radio-chimioterapia tumorilor cerebrale primitive.** Dana Stanculeanu, Rodica Anghel, Monica Dragomir, N. Minea, A. Cringeanu, R. Matache, L. Oprea, Institutul Oncologic Bucuresti, Sedinta de conmtituire si primul simpozion al Societatii de Neurooncologie din Romania, 19 martie 2005
  98. **Tumori cerebrale la copil: standard terapeutic 2004.** Monica Dragomir, R. Anghel, C. Rosca, E. Gruber, D. Stanculeanu, X. Bacinschi, A.Tarlea, I. Isacu, N. Minea, R. Matache, L. Oprea.Institutul Oncologic Bucuresti, Sedinta de conmtituire si primul simpozion al Societatii de Neuro-oncologie din Romania, 19 martie 2005
  99. **Radio-chimioterapia concomitenta cu temodal.** Rodica Anghel, D. Stanculeanu, M. Dragomir, X. Bacinschi, A. Tarlea, C. Rosca, I. Isacu, L. Minea, R. Matache, L. Oprea. Institutul Oncologic Bucuresti, Sedinta de conmtituire si primul simpozion al Societatii de Neuro-oncologie din Romania, 19 martie 2005
  100. **Diagnosticul diferential in sindroamele anemice la bolnavul neoplazic;** L. Calustian, M. Scarlat, A. Tache, D. Stanculeanu; Rezumate Congresul National de

Oncologie, Bucuresti 23 – 25 iunie 2005; Revista Romana de Oncologie, vol42, nr.2,2005 ISSN 1841-3196;42(2),2005pg. 7

101. **Tratamentul carcinoamelor amigdalene avansate locoregional prin radiochimioterapie concomitentă vs radioterapie ca unic tratament;** I. Isacu, D. Zob, D. Stanculeanu, V. Savin, G. Chitac, X. Bacinshi, A. Tarlea, R. Anghel; Rezumate Congresul National de Oncologie, Bucuresti 23 – 25 iunie 2005; Revista Romana de Oncologie, vol42, nr.2,2005 ISSN 1841-3196;42(2),2005pg. 10
102. **Distresul Psihic la pacientii prezentati pentru inceperea unui tratament pentru un cancer primar in Instatutul Oncologic Bucuresti –** C Marsu-Paun, D Stanculeanu , C Oprea, A Ciuhu, A Tache – Congresul National de Oncologie Bucuresti 23- 25 iunie; Revista Romana de Oncologie, vol. 42, nr 2, ISSN 1841-3196;42(2)2005 pag 17
103. **Metastatic nonseminomatous germ-cell cancer – the standard treatment and future prospects –** C Oprea, D Stanculeanu, R Anghel, R Matache, A Ciuhu, A Tache – Congresul National de Oncologie Bucuresti 23- 25 iunie; Revista Romana de Oncologie, vol. 42, nr 2, ISSN 1841-3196;42(2)2005 pag 30
104. **Calitatea vietii la pacientii cu neoplasm rectal in curs de radioterapie –** R Matache, D Stanculeanu, R Anghel, A Ciuhu, C Oprea, A Tache Tache – Congresul National de Oncologie Bucuresti 23-25 iunie; Revista Romana de Oncologie, vol. 42, nr 2, ISSN 1841-3196;42(2)2005 pag 30
105. 3196;42(2)2005 pag 30
106. **Supravietuire, prognostic si raspuns terapeutic in sarcoamele extremitatilor –** A Ciuhu, D Stanculeanu, R Anghel, R Matache, C Oprea, A Tache – Congresul National de Oncologie Bucuresti 23- 25 iunie; Revista Romana de Oncologie, vol. 42, nr 2, ISSN 1841- 3196;42(2)2005 pag 31
107. **Radiochimioterapia concomitentă cu Temodal in tratamentul gliomelor maligne –** R Anghel, I Isacu, X Bachinski, A Tarlea, L Oprea, L Minea, M Dragomir, D Stanculeanu - Congresul National de Oncologie Bucuresti 23- 25 iunie; Revista Romana de Oncologie, vol. 42, nr 2, ISSN 1841-3196;42(2)2005 pag 34
108. **Tratamentul radio-chimioterapic in neoplasmul esofagian neoperabil –** R Barna, X Bacinski, R Anghel, D Stanculeanu, L Minea, C-G Negrei, C-L Gheta, L Oprea - Congresul National de Oncologie Bucuresti 23- 25 iunie; Revista Romana de Oncologie, vol. 42, nr 2, , ISSN 1841-3196;42(2)2005 pag 50
109. **Exenteratia Pelviana Totala in tratamentul cancerului pelvin avansat –** G. Mitulescu, D. Ungureanu, G Gluck, N. Vlaicu, C. Stangu, D. Mitulescu, M. Savu, D. Stanculeanu, I. Popescu - Congresul National de Oncologie Bucuresti 23- 25 iunie; Revista Romana de Oncologie, vol. 42, nr 2, , ISSN 1841-3196;42(2)2005 pag 67
110. **Concurrent docetaxel based chemoradiotherapy in esophageal cancer –** L. Minea, R. Anghel, X. Bacinski, I. Isacu, D. Stanculeanu, L. Oprea, A. Tarlea, I. Popescu, M. Ionescu Congresul National de Oncologie Bucuresti 23- 25 iunie; Revista Romana de Oncologie, vol. 42, nr 2, , ISSN 1841-3196;42(2)2005 pag 75
111. **Tratamentul multimodal in Boala Hodgkin la copil: Experienta Institutului Oncologic Bucuresti.** Monica Dragomir, Rodica Anghel, Eugen Gruber, Sebastian Nicolau, Xenia Bacinski, Dana Stanculeanu, Minea Nicoleta. Al 15-lea Congres anual al Societatii Romane de Radioterapie si Oncologie Medicala, Cluj- Napoca, 22-24 septembrie 2005
112. **Simpozioane F.Hoffman-La Roche Sindromul anemic si NeoRecormon:** Moderator D. Stanculeanu Congresul National de Oncologie Bucuresti 23- 25 iunie 2005;
113. **Simpozioane F.Hoffman-La Roche Herceptin-etapa esentiala in tratamentul cancerului mamarHer2-pozitiv:** Moderator D. Stanculeanu Congresul National de Oncologie Bucuresti 23- 25 iunie 2005;
114. **Radiochimioterapia concomitentă cu temozolomida in tumori cerebrale.** Rodica Anghel, Monica Dragomir, Irina Isacu, Alin Tarlea, Xenia Bacinski, Cristina Rosca, Dana Stanculeanu, Laurentia Minea. Al 15-lea Congres anual al Societatii Romane de Radioterapie si Oncologie Medicala, Cluj- Napoca, 22-24 septembrie 2005.
115. **Roche Oncology Expert Forum: Early breast cancer therapy with Herceptin in HER2 positive patients:** Dana Stanculeanu; 19 Noiembrie 2005, Hotel Piatra Mare – Poiana Brasov
116. **Actualități în chimioterapia sistemului nervos central –** N. Guțulescu, R. Anghel, D. Stanculeanu, T. Georgescu, L. Minea. Simpozion Comun al Societății Române de Neurochirurgie (SRN) cu Institutul Oncologic București, București.2005

Informatii  
suplimentare



117. **Asocieri radiochimioterapice în tumorile sistemului nervos central** – D. Stănculeanu, R. Anghel, R. Matache. Simpozion Comun al Societății Române de Neurochirurgie (SRN) cu Institutul Oncologic București, București.2005
118. **Indicație și protocoale terapeutice în tumorile SNC** – C. Roșca, M. Dragomir, M.Savu, M. Palade, D. Stănculeanu, R. Anghel - Simpozion Comun al Societății Române de Neurochirurgie (SRN) cu Institutul Oncologic București, București.2005
119. **Tratamentul recidivelor și tratamentul paliativ în tumorile SNC** – C. Roșca, R. Anghel, D. Stănculeanu, M. Dragomir, I. Isacu, I. Ionescu, C. Ion, D. Mitulescu, A. Crânceanu, R. Matache - Simpozion Comun al Societății Române de Neurochirurgie (SRN) cu Institutul Oncologic București, București 2005
120. **Exenteratia pelvina in tratamentul cancerului colorectal avansat;** Mitulescu G, Gluck G, Ungureanu C, Stanculeanu D, Hortopan M, Popescu I; Actualitati in diagnosticul si tratamentul cancerului colorectal ;Al VI lea simpozion si curs postuniversitar al sectiunii Romane a IASG; 14 – 16 aprilie 2006, Bucuresti, Hotel Intercontinental
121. **Best chemotherapy option in metastatic colon cancer;** Stanculeanu D, Matache R, Crangeanu A, Minea L, Tache A, Anghel R; Acincea Conferinta Nationala de Oncologie Medicala”Actualitati in diagnosticulsi tratamentul neoplaziilor maligne; Curs de perfectionare, Sinaia, Hotel International, 8-10 septembrie 2006.ISBN(10)973-106-020-0; ISBN (13)978-973-106-020-0;PG100
122. **Contributii la realizarea ghidului de diagnostic si tratament al cancerelor din sfera digestiva;** Al. Grigorescu, R. Anghel, D. Stanculeanu;Rezumate .Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti 12-14 obtombrie 2006; Revista Romana de Oncologie, 43(1),1-16, 2006; ISSN 1841-3196 pg.13
123. **FOLFOX vs. FOLFIRI vs. IROX as first line treatment for metastatic colon cancer** – R. Matache, D.Stănculeanu, R.Anghel, A.Cringeanu, L.Minea, A.Tache – National Conference in Medical Oncology, Bucharest, 12-14 October 2006 Revista Romana de Oncologie, 43(1),1-16, 2006; ISSN 1841-3196 pg.28
124. **Radiochimioterapia preoperatorie cu capecitabina in cancerul rectal local avansat;** D. Stanculeanu, R.Anghel, R. Scheusan, A. Crangeanu, L. Minea, D. Mitulescu, G. Mitulescu, A. Tache; Rezumate. Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti 12-14 obtombrie 2006; Revista Romana de Oncologie, 43(1),1-16, 2006; ISSN 1841-3196 pg.29
125. pg.29
126. **Administrarea paclitaxelului concomitent cu radioterapia versus chimioterapia adjuvanta in adenocarcinomul gastric operat;** D. Stanculeanu, R.Anghel, R. Scheusan, A. Crangeanu, L. Minea, D. Mitulescu, G. Mitulescu, A. Tache; Rezumate .Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti 12-14 obtombrie 2006; Revista Romana de Oncologie, 43(1),1-16, 2006; ISSN 1841-3196 pg.30
127. **Exenteratiile pelvine totale in tratamentul cancerului rectal avansat;** G. Mitulescu, C. Ungureanu, G. Gluck, C. Stangu, D. Stanculeanu, M. Savu, R. Anghel, D. Tulbure, I. Popescu I Congresul National de Oncologie, Congresul XVI al SRRO;Bucuresti 12-14 octombrie 2006;
128. **Preoperative chemoradiotherapy with capecitabine in locally advanced rectal cancer** – D.Stănculeanu, R.Anghel, R.Matache, A.Cringeanu, L.Minea, D.Mitulescu, G.Mitulescu, A.Tache - National Conference in Medical Oncology, Bucharest, 12-14 October 2006
129. **Chemoradiotherapy for brain metastases from breast cancer** – D.Stănculeanu, R.Anghel, N.Minea, R.Matache, A.Tache – Conference of Romanian Society of Neurooncology, with international participation 4-6 May 2006, Bucharest.
130. **Radiochimioterapia concomitenta cu temodal in tratamentul gliomelor maligne;** R. Anghel, I. Isacu, X. Bacinschi, AL. Tarlea, L. Oprea, L. Minea, M. Dragomir, D. Stanculeanu Conference of Romanian Society of Neurooncology, with international participation 4-6 May 2006, Bucharest.
131. **Gemcitabina administrată săptămânal concomitent cu radioterapia în cancerul de pancreas inoperabil** – A.Tache, D.Stănculeanu, R.Anghel, A.Cringeanu, L.Minea, R.Scheuşan - Conferința Națională de Oncologie, București, 12-14 Octombrie 2006, Rezumate .Conferinta Nationala de Oncologie, Bucuresti 12-14 obtombrie 2006; Revista Romana de Oncologie, 43(1),1-16, 2006; ISSN 1841-3196 pg.30
132. **Herceptin –singura terapie tintita in stadiile incipiente de cancer de san HER2 pozitiv;** D. Stanculeanu; Roche Oncology Expert Forum, 11 noiembrie 2007 Hotel Alpin Poiana Brasov

**Informatii  
suplimentare**

133. **Prezent si perspective in tratamentul GIST;** D. Stanculeanu; Zilele Pfizer in Oncologie; 24-25 Martie 2007; Hotel Aurelius , Poiana Brasov
134. **Dincolo de eritropoeza: efectele pleiotrope ale eritropoetinei**” D. Stanculeanu; simpozionul Anemia – o problema mereu actuala; 31 martie 2007, Hotel Alpin Poiana Brasov
135. **Relatia dintre Ac. Zoledronic si calitatea vietii la pacientii cu neoplasm prostatic cu metastaze osoase.** D.Stănculeanu, R.Scheuşan, A.Tache, A.Cringeanu. Al 17-lea Congres Annual al Societatii Romane de Radioterapie si Oncologie Medicala; Cluj – Napoca 18-20 Oct. 2007
136. **Cancerul mamar incipient la femeile in post menopauza cu receptori hormonalii prezenti. Argumente pentru tratamentul cu anastrozol de la inceput.** Dana Stanculeanu Masa Rotunda – Bucuresti Hotel Residence 3 dec 2008
137. **Optimizing treatment with TKI’s for GIST patients;** D. Stanculeanu Sudent-Launch Symposium Howard Johnson Grand Plaza, Bucharest March 22 2008
138. **Compararea toxicitatii si eficientei intre asocierea gemcitabina si capecitabina vs gemcitabina si oxaliplatin in cancerul pancreatic metastatic** ; D. Stanculeanu, A. Lazescu, D. Zob, O. Toma, A. Crangeanu; Congresul Natonal de oncologie, Zilele Medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti;20-22 iunie 2008,Rin Grand Hotel; editie speciala; Revista Romana de Oncologie;pg.31-33
139. **Avantajul chimioterapiei neoadjuvante cu oxaliplatin si capecitabina urmate de radiochimioterapie concomitenta cu capecitabina si rezectie chirurgicala in tratamentul cancerului rectal avansat local regional.** D. Stanculeanu, A. Lazescu, R. Scheusan, O. Toma,D. Mitulescu, G. Mitulescu; Congresul Natonal de oncologie, Zilele Medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti;20-22 iunie 2008,Rin Grand Hotel; editie speciala; Revista Romana de Oncologie;pg.33- 34
140. **Asocierea gemcitabina cu cisplatin in administrare zi 1,15 la 28 zile pentru cancer mamar metastatic pretratat cu antracicline si taxani;** D. Zob, M. Draganescu,, A. Lazescu, D. Stanculeanu,; Congresul Natonal de oncologie, Zilele Medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti;20-22 iunie 2008,Rin Grand Hotel; editie speciala; Revista Romana de Oncologie;pg.59- 60
141. **Imunoterapia adjuvanta in melanomul malign.** D. Stanculeanu; Curs postuniversitar; Ganglionul santinela in melanomul malign; Congresul Natonal de oncologie, Zilele Medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti;20 iunie 2008,Rin Grand Hotel;
142. **Evolutia terapiei sistemice in NSCLC avansat;** D. Stanculeanu Simpozionul National „Zilele Oncologiei lesene”; editia a IVa ; Cancerile toracice: tendinte prezente si viitoare, Hotel Ramada Iasi.4-6 decembrie 2008
143. **Alimta: progrese in managementul cancerului bronhopulmonar fara celule mici (NSCLC) avansat** Simpozion LILLY, D. Stanculeanu. Congresul Natonal de oncologie, Zilele Medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti;21-iunie 2008,Rin Grand Hotel;
144. **Extensia pelvina laterala- optiune viabila in largirea indicatiilor exenteratiei pelvine totale in tratamentul cancerului pelvin avansat,** Mitulescu G, Ungureanu C, Stangu C, Gluck G, Boleac N, Berbec S, Boleac I, Mitulescu D, StanculeanuD, Ungureanu M, Popescu I. Chirurgia vol 103, 2008, Supliment 1 Congresul National de Chirurgie, editia XXIV, ISSN:1221-9118; T07-CO-83
145. **Extensia pelvina totala – ultima sansa in in tratamentul cancerului pelvin avansat. Experienta a 111 cazuri,** Mitulescu G, Ungureanu C, Stangu C, Gluck G, Boleac N, Berbec S, Boleac I, Mitulescu D, StanculeanuD, Ungureanu M, Popescu I. Chirurgia vol 103, 2008, Supliment 1 Congresul National de Chirurgie editia XXIV, ISSN:1221-9118; T07-CO-82
146. **Evaluarea exenteratiei pelvina totale paliative in tratamentul cancerului pelvin avansat nerezekabil radical,** Mitulescu G, Ungureanu C, Stangu C, Gluck G, Boleac N, Berbec S, Boleac I, Mitulescu D, StanculeanuD, Ungureanu M, Popescu I. Chirurgia vol 103, 2008, Supliment 1 Congresul National de Chirurgie editia XXIV, ISSN:1221-9118; T07-CO-84
147. **Alimta: progrese in managementul cancerului bronhopulmonar fara celule mici(NSCLC) avansat** Simpozion LILLY, D. Stanculeanu Congresul Natonal de oncologie, Zilele Medicale ale Institutului Oncologic Bucuresti;21-iunie 2008,Rin Grand Hotel;
148. **Faslodex (FULVESTRANT)- un nou agent endocrin in secventa tratamentului hormonal la pacientele in post menopauza cu câncér mamar avansat ER+;** Al. Eniu; D-L Stanculeanu; Simpozionul National Astra Zeneca: 15-17 mai 2009 Piatra

**Informatii  
suplimentare**

Mare, Poiana Brasov

149. **Oral chemotherapy with capecitabine and vinorelbine in metastatic breast cancer** D. Stanculeanu, A. Lazescu, O. Toma, D. Zob Simpozionul ASCO-SNOMR "Actualitati in tratamentul neoplaziilor maligne la pacientii varsnici" Poiana Brasov, 8-11 oct 2009
150. **Managementul metastazelor pulmonare multiple la pacientul cu cancer renal operat** G. Glick, Stanculeanu Dana, Stoica R, Neagoe L, Ioana Lupescu, Anca Flintoaca Filip, Sinescu I, Simpozionul Jubiliar 1919-2009 "Progrese in Urooncologie", Cluj, 3-5.12.2009
151. **Tratamentul neoadjuvant in cancerul mamar local avansat;** D. Zob, D. Stanculeanu, M. Draganescu, C. Branzan, N. Gutulescu, A. Lazescu; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic" Prof. Dr. Al. Trestioreanu" Bucuresti, 18-20 nov. 2010; pg.27.
152. **Pazopanib: o noua optiune de tratament in cancerul renal metastatic.** D. Stanculeanu; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic" Prof. Dr. Al. Trestioreanu" Bucuresti, 18-20 nov. 2010.pg 46
153. **GIST&pNET** , D. Stanculeanu, A. Croitoru; 5th Pfizer National Oncology Forum; Sutent & Torisel; Excelency RCC Academia; 25-27 2011; March Hotel orizont, Predeal
154. **Insights on small tumors breast cancer patients after transtuzumab** Dana Stanculeanu ASCO-SNOMR Symposium "new trends in medical oncology"; 13-16 oct 2011 Poiana Brasov Romania
155. **Fulvestrant –new option, confirmed efficacy in hormonal treatment of breast cancer;** Dana Stanculeanu ASCO-SNOMR Symposium "New trends in medical oncology"; 13-16 oct 2011 Poiana Brasov Romania
156. **There is clinically relevant differences between first generation ESA (EPOETIN ALFA, BETA) and second generation ESA (darbepoetin)?** Dana Stanculeanu ASCO-SNOMR Symposium "New trends in medical oncology"; 13-16 oct 2011 Poiana Brasov Romania
157. **Everolimus: The standard of care for patients with VEGFr-TKI refractory mRCC;** Dana Stanculeanu ASCO-SNOMR Symposium "new trends in medical oncology"; 13-16 oct 2011 Poiana Brasov Romania
158. **Tratamentul neoadjuvant cu docetaxel si ciclofosfamida in cancerul local avansat la pacientele cu FE<50%.** D. Zob, D. Stanculeanu, M. Draganescu, C. Branzan, A. Lazescu, O. Toma ASCO-SNOMR Symposium "new trends in medical oncology"; 13-16 oct 2011, Poiana Brasov Romania
159. **Tratamentul multimodal intr-un caz de cancer sincron de rect si prostata.** D. Mitulescu, G. Mitulescu, D. Stanculeanu, M. Dumitrache, R. Popa, R. Mitulescu, A. Ciovisa, G. Gluk, R. Anghel; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic" Prof. Dr. Al. Trestioreanu" Bucuresti, 17-19 nov. 2011.pg.45
160. **Hepatotoxicitatea legata de tratamentul neoadjuvant cu antracicline si taxani in cancerul mamar;** D. Zob, D. Stanculeanu, A. Lazescu, M. Draganescu, C. Branzan; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic" Prof. Dr. Al. Trestioreanu" Bucuresti, 17-19 nov. 2011.pg.52
161. **Cardiotoxicitatea tratamentului cu Trastuzumab;** D. Stanculeanu, D. Zob, A. Lazescu, O. Toma Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic" Prof. Dr. Al. Trestioreanu" Bucuresti, 17-19 nov. 2011.pg.70
162. **Metastaze de melanom malign la nivel intestinal;** D. Zob, D. Stanculeanu, M. Draganescu, C. Branzan, A. Lazescu, T. Georgescu, O. Toma; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic" Prof. Dr. Al. Trestioreanu" Bucuresti, 17-19 nov. 2011.pg.72
163. **Temsirolimus: intelegerea si utilizarea unui inhibitor mTOR puternic- Studiu de caz** :D. Stanculeanu; Conferinta Nationala Management Medical Modern; Sectiunea Oncologie; Editia a XV-a ,30 martie- 1 aprilie 2012, Hotel Alpin-Poiana Brasov
164. **Simpozion Novartis; A new era in GIST management:** D. Stanculeanu; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic" Prof. Dr. Al. Trestioreanu" Bucuresti, 17-19 nov. 2011
165. **Simpozion Roche: Optimizarea terapiei la pacientii cu cancer colorectal metastatic in vederea cresterii supravietuirii pe termen lung:** D. Stanculeanu; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic" Prof. Dr. Al. Trestioreanu" Bucuresti, 17-19 nov. 2011
166. **Managementul anemiei in tumorile solide; Agentii de stimulare ai**

Informatii  
suplimentare

- eritropoezei (ASE) in oncologie;** Dana Lucia Stanculeanu; Simpozion Medical National Janssen, Bucuresti, 25 mai 2012.
167. **Everolimus for postmenopausal women with advanced breast cancer : updated results of BOLORO 2 phase III trial** Dana Stanculeanu Simpozion Novartis Congresul bienal de cancer mamar editia 2012; 16-19 mai 2012
  168. **Experienta clinica cu Binocrit la pacientii cu anemie indusa de chimioterapia** D. Stanculeanu; Terapia cu agenti ai eritropoezei: consideratii practice in oncologie; Sambata 12 septembrie 2012; Hotel Orizont Predeal;
  169. **Optimal management in prostate cancer hormone therapy.** Dana Stanculeanu Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania; Editia a XI, Poiana Brasov 11-14 octombrie; Revista Hipocrate Romania. Octombrie 2012; supliment Special 2012
  170. **An observational study to assess the safety and efficacy of Eligard 7,5 mg. And 22,5 mg for the treatment of advanced Prostate cancer;** Stanculeanu. D, Ullmann F, Sefchi C, Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania; Editia a XI, Poiana Brasov 11-14 octombrie; Revista Hipocrate Romania. Octombrie 2012; supliment Special 2012; pg.10
  171. **BIG 1-98 trial- Clinical impact and recent updates;** D. Stanculeanu Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania; Editia a XI, Poiana Brasov 11-14 octombrie; Revista Hipocrate Romania. Octombrie 2012; supliment Special 2012pg. 12
  172. **Avastin from clinical trials to clinical practice – PETRA study** Dana Stanculeanu Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania; Editia a XI, Poiana Brasov 11-14 octombrie; Revista Hipocrate Romania. Octombrie 2012; supliment Special 2012 pg. 14
  173. **Standard of care in metastatic renal carcinoma;** moderators: Manuela Schmidinger, T. Ciuleanu, D. Stanculeanu; Temsirolimus: effective therapy management using a powerful mTOR inhibitor – case study Dana Stanculeanu Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania; 2012; Editia a XI, Poiana Brasov 11-14 octombrie; Revista Hipocrate Romania. Octombrie 2012; supliment Special 2012pg. 21
  174. **Sindrom de detresa respiratorie acuta post administrare de Docetaxel;** D. Zob, D. Stanculeanu, A. Lazescu, M. Draganescu, O. Toma, C. Branzan; National Congress of Medical Oncology and Radiotherapy 2012; Cancer therapy in 2012: From a multidisciplinary approach to personalized therapy; Romanian Society of Radiotherapy and Romanian Society of Radiotherapy and Medical Oncology; 18 -20 October, 2012 Sinaia, Journal of Radiotherapy & Medical Oncology Vol 18; 2012; ISSN 1844-0770; pg 90
  175. **Everolimus in metastatic renal cell carcinoma: subgroup analysis of patients with 1 and 2 previous vascular endothelial growth factor receptor tyrosine kinase inhibitor therapies enrolled in the phase III RECORD -1 study.** Dana Stanculeanu Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania; 2012 Editia a XI, Poiana Brasov 11-14 octombrie; Revista Hipocrate Romania. Octombrie 2012; supl. Special 2012pg. 21
  176. **Faslodex in advanced breast cancer: earlier is better** Dana Stanculeanu Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania; 2012 Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania; 2012 Editia a XI, Poiana Brasov 11-14 octombrie; Revista Hipocrate Romania. Octombrie 2012; supliment Special 2012
  177. **Advances in supportive care in oncology;** moderators: D. Mateescu, T. Ciuleanu, D. Stanculeanu Dana Stanculeanu Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania; 2012
  178. **Anemia management in cancer patients – clinical experience with Binocrit;** D. Stanculeanu; Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania; 2012 Editia a XI, Poiana Brasov 11-14 octombrie; Revista Hipocrate Romania. Octombrie 2012; supliment Special 2012, pg. 21
  179. **Noi standarde in prevenirea evenimentelor scheletale asociate tumorilor solide: denosumab (Xgeva) la pacientii cu metastaze osoase;** D. Stanculeanu; Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania; 2012 Editia a XI, Poiana Brasov 11-14 octombrie; Revista Hipocrate Romania. Octombrie 2012; supliment Special 2012pg. 14
  180. **De la melanocit la melanom malign metastatic si tratament. Experienta Sectiei Oncologie Medicala I cu Ipilimumab;** D. Zob, D. Stanculeanu, A. Lazescu,

**Informatii  
suplimentare**

- M. Draganescu, C. Branzan, O. Toma; National Congress of Medical Oncology and Radiotherapy 2012; Cancer therapy in 2012: From a multidisciplinary approach to personalized therapy; Romanian Society of Radiotherapy and Romanian Society of Radiotherapy and Medical Oncology; 18 -20 October,2012 Sinaia, Journal of Radiotherapy & Medical Oncology Vol18;2012;ISSN1844- 0770;pg90
181. **Simpozion Bristol-Myers Squibb: New Approches in Immunotherapy for Advanced Melanoma**; Bucharest June8,2013; Crowne Plaza: Challanges in determining the optimal treatment strategy in the perspective of the new approved therapy of the advanced melanoma – Dr. Dan Jinga & Dr. Dana Stanculeanu
  182. **Strategy of treatment in breast cancer, Roumanien experience; case presentation**; D. Stanculeanu; ESMO-SNOMR COURS, Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania, 16-19 oct.2013; Revista Hipocrate Romania, Octombrie 2013
  183. **Actualities in genito-urinary cancers; Actualities in hormonoresistant prostate cancer treatments; D. Stanculeanu; ESMO-SNOMR COURS**, Conferinta Societatii Nationale de Oncologie Medicala din Romania, 16-19 oct.2013 Revista Hipocrate Romania, Octombrie 2013
  184. Octombrie 2013
  185. **Chimioterapia cu pivot sare de platina – reconverteste la sensibilitate cancerul mamar rezistent la antracicline?** Andrei Anica, Valentina Cocieru, Luiza Dumitru, Raluca Chirita, Dana Stanculeanu, D. Zob, A. Lazescu, Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Bucuresti, 31Oct – 2 Nov 2013 Bucuresti pg.9
  186. **Sarcomul Kaposi classic (SKC)- prezentare de caz.** I. Busca, D. Zob, D. Stanculeanu. Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Bucuresti, 31Oct – 2 Nov 2013 Bucuresti; pg.11
  187. **Breast Cares: Impactul asupra deciziei de tratament al Scorului de recurenta a cancerului mamar21- gene la pacientele cu câncer mamar incipient. Experienta din practica clinica in Romania.** D. Stanculeanu, D.C. Jinga, Prof. Dr. Al. Bidaru Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Bucuresti, 31Oct – 2 Nov 2013 Bucuresti, pg.21
  188. **Chimioterapia neoadjuvanta cu Oxaliplatin in tratamentul cancerelor rectale local avansate.** D. Stanculeanu A. Lazescu, D. Zob, etc; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Bucuresti, 31Oct – 2 Nov 2013 Bucuresti pg.21
  189. **Chimioterapia neoadjuvanta in carcinomul nediferentiat rinofaringian local avansat – eficienta si profil de siguranta.** D. Zob, D. Stanculeanu, A. Lazescu, M. Dragomir, C. Branzan; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Bucuresti, 31Oct – 2 Nov 2013 Bucuresti; pg 23
  190. **Corelatia dintre nivelele serice de VEGF si progresia tumorală la pacientii cu melanom malign.**A. Lazescu, I. Gruia, D. Zob, D. Stanculeanu, C. Branzan, T. Georgescu, C. Ianculescu, I. Busca, V. Cocieru, L. Dumitru, R. Chirila Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Bucuresti, 31Oct – 2 Nov 2013 Bucuresti; pg 72
  191. **CURS PRECONFERINTA: Actualitati ASCO-ESMO 2013 ; Cancerul ovarian, conduit terapeutica**; Dana Stanculeanu, Conferinta 2013; 21-23 Nov Conferintele Institutului Regional De Oncologie Iasi.pg. 176; ISSN2344-5270; ISSN-L 2344-5270
  192. **Simpozion Bristol-Miers Squibb: Imunooncologia o noua paradigm in tratamentul cancerului?** Dana Stanculeanu, T.E. Ciuleanu; Yervoi(ipilimumab)- Primul tratament care a demonstrat cresterea supravietuirii globale la pacientii cu melanom in stadii avansate; Dana Stanculeanu Conferinta 2013; 21-23 Nov Conferintele Institutului Regional De Oncologie Iasi
  193. **Workshop “Actualitati in Oncogenetica” Bucuresti 15 mai 2014 “Tratamentul systemic in cancerul mamar metastazat”** Dana Stanculeanu
  194. **Tumora gigantica desmoplazica intraabdominala** D. Costea, D. Peta, D. Stanculeanu, Z. Kover, D. Turcu; Congresul National de Chirurgie, Sinaia 21-24 Mai;2014
  195. **Tratamentul multimodal al cancerului mamar: Tratamentul systemic al cancerului mamar putin avansat**; D. Stanculeanu ;23 Mai 2014;Congresul National de Chirurgie cu participare internationala editia XXViia 21-24 Mai 2014

196. **Masa rotunda: Standardele actuale, diagnostice si terapeutice in cancerul glandei mamare**; Moderatori :FL. Badulescu, D.C. Jinga, D. L. Stanculeanu, M. Savu, Al. Grigorescu, M. Draganescu; 21 Mai 2014 Curs pre-congres :Congresul National de Chirurgie cu participare internationala editia XXViiia 21-24 Mai 2014
197. **Sequential treatments in renal cell cancer—a Roumanien experience** D. Stanculeanu, 2nd National Congress of the Federation of Roumanian Cancer Societies, Sinaia, 23 – 25 October, 2014 Abstact book Vol 20.suppliment.2014 ISSN 1844-0770
198. **Avastin, a new treatment for patient with recurrent ovarian cancer**, D. Stanculeanu Satellite Symposium Roche: 2nd National Congress of the Federation of Roumanian Cancer Societies, Sinaia, 23 – 25 October, 2014 Abstact Book Vol 20. suppliment.2014 ISSN 1844-0770
199. **Integrating the therapeutiv option in HER2 positive metastatic breast cancer** D. Stanculeanu; 2nd National Congress of the Federation of Roumanian Cancer Societies, Sinaia, 23 – 25 October, 2014 Abstact book Vol 20. suppliment.2014 ISSN 1844-0770
200. **New trends in the treatment of prostate cancer** Satellite Symposium Astellas: T. Ciuleanu; D. Stanculeanu; 2nd National Congress of the Federation of Roumanian Cancer Societies, Sinaia, 23 –25 October, 2014 Abstact book Vol 20.suppliment.2014 ISSN 1844-0770
201. **CURS PRECONFERINTA: Actualitati ASCO-ESMO 2014 in Cancerele ginecologice**; D. Stanculeanu; 27 – 30 nov. 2014 Conferintele Institutului Regional De Oncologie Iasi.
202. **Simpozion Amgen: Protectia optima a pacientului sub chimioterapie neutropenizanta - cand incepem si cu ce tratament**: D. Clement; D.Stanculeanu; 27 – 30 nov. 2014 Conferintele Institutului Regional De Oncologie Iasi.
203. **Simpozion Merk. Right patient. Right time. Right Treatment**; A. Croitoru D. Stanculeanu 78; 27 – 30 nov. 2014 Conferintele Institutului Regional De Oncologie Iasi.
204. **Neoplasmul renal metastatic. Exista o conduita terapeutica optima pentru carcinomul renal cu celule clare? Studiu de caz**; E. Bogasieriu, L. Oprisor, S. Preda, D, Stanculeanu; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti, pg.13
205. **Provocarile tratamentului multimodal neoadjuvant in tumorile rectale avansate locoregional-** prezentare de caz. R. I. Bunghez, S. A. Preda, B. Georgescu, D. L. Stanculeanu; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti, pg.15
206. **Cancer renal - Prezentare de caz**; S. Chivu, D. Zob, D.L.Stanculeanu; Conferinta Societatii Roane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti ”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti, pg.18
207. **Carcinomul neuroendocrin mediastinal – prezentare de caz**; D. Dascalu, S. Chivu, D. Stanculeanu; Conferinta Societatii Roane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti,pg.19
208. **Ovarian Cancer – Curent standard of Therapy in 2015**; D. L. Stanculeanu; Conferinta Socetatii Roane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti, pg.33
209. **Perspective noi in tratamenul cancerului mamar in 2015**, D.L. Stanculeanu, D. Zob, O. Toma, R. Bunghez, A. Lasescu; Conferinta Socetatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti, pg. 34
210. **Infectia HPV si cancerul colului uterin – de la diagnostic la tratament tintit**; D. Stanculeanu, D. Zob, A. Lazescu, M. Draganescu, C. Branzan, D. Dascalu, S. Chivu, O. Toma, B. Bunghez; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti, pg.38
211. **RCC Standard of therapy in 2015**, D. L. Stanculeanu; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti, pg.71

**Informatii  
suplimentare**

212. **Imunoterapia si inhibitorii tirozinkinazici o noua perspectiva in tratamentul carcinoamelor uroteliale avansate metastatice?** A. Lazescu, D. Stanculeanu, D. Zob, O. Toma, S. Chivu, L. Ciurea, D. Dascalu; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti, pg.89
213. **Imunoterapia: O noua granita a terapiei oncologice** D. Zob, A. Lazescu, M. Draganescu, C. Branzan, D. Dascalu, S. Chivu, O. Toma, R. Bunghez, D. Stanculeanu Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti ”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti, pg.92
214. **Simpozion Jansen: Treating advance prostate cancer-from clinical practice** Dr. Dana Stanculeanu, moderator, Dr. Heather Payane, Dr. Nina Tunariu; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti
215. **Simpozion Teva: Beneficiile utilizarii Myocet in terapia de prima linie a cancerului de san metastatic;** Dr. Dana Stanculeanu; Conferinta Societatii Romane de Radioterapie si Zilele Medicale ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu Bucuresti”, 5-7 Nov. 2015 Hotel Crowne Plaza, Bucuresti
216. **Terapiile actuale in cancer: Actualitati oncologice in anul 2015 in cancerele ginecologice** D. Stanculeanu CONFER 2015 26- 29 Noiembrie Iasi
217. **Simpozioane Satelit Bristol Myers Squibb Ipilimumab Tratamentul fundamental pentru supravietuirea pe termen lung in melanomul avansat;** D. Stanculeanu; CONFER 2015 26- 29 Noiembrie Iasi
218. **Simpozioane Satelit Janssen: Obstacole privind accesul pacientilor la tratamente oncologice inovatoare- studiu realizat cin tari din Europa Centrala si de Est cu sprijinul Janssen** Moderator: D. Stanculeanu; Speaker: M. Molnar CONFER 2015 26- 29 Noiembrie, Iasi
219. **Cancerul de col uterin dela etiologie la diagnostic si tratament”** D. Stanculeanu, D. Zob Al II-lea congres de HUMAN PAPILOMAVIRUS 18 -20 iunie 2015 sub egida UMF „Carol Davila
220. **Simpozioane Satelit Janssen Obstacole privind accesul pacientilor la tratamente oncologice inovatoare – studiu realizat in tari din Europa Centrala si de Est cu sprijinul Janssen** D. Stanculeanu moderator: M. Molnar; Simpozioane Satelit nov 2015
221. **Treating a mCRPC patient in Romania – challenges and opportunities** D.L. Stanculeanu; ONConnect meeting Ramada Sibiu, 19-21 Februarie 2016
222. **Characterization of BRCA1 and BRCA 2 sequence variants with different clinical significance in Romanian ovarian cancer patients;** Cardos Georgeta, Curtis Ann, Lisego Jane, Silmon Angela, Bucur Gabriela, Apostol Pompilia, Stanculeanu Dana Lucia, Alexandru Aurelia, Cebotaru Cristina Ligia, Zeleniuc Monica Conference of Romanian Society of Medical Genetics Alba Iulia, September 22-24, 2016
223. **Cancerul mCRC –** Moderator; D.L. Stanculeanu; Perspective in Oncologie; Simpozion Amgen, 16-18 Septembrie 2016, Hotel Cavaler, Sighisoara
224. **Therapeutical standards in kidney cancer -** D.L. Stanculeanu National Conference of Medical Oncology with international participation “Update in oncology” Poiana Brasov –Romania, 20-23 October 2016; Revista Hipocrate Romania; octombrie 2016, www.revista-hipocrate.ro
225. **Ovarian Cancer Chemotherapy;** D.L. Stanculeanu; SIOG Course National Conference of Medical Oncology with international participation “Update in oncology” Poiana Brasov –Romania, 20-23 October 2016; Revista Hipocrate Romania; octombrie 2016, www.revista-hipocrate.ro
226. **Rolul testarii moleculare si importanta neoadjuvantei si adjuvantei in cancerul mamar incipient HER-2 pozitiv;** D.L. Stanculeanu; National Conference of Medical Oncology with international participation “Update in oncology” Poiana Brasov –Romania, 20-23 October 2016, Revista Hipocrate Romania; octombrie 2016, www.revista-hipocrate.ro
227. **Un nou standard in terapia tintita a cancerului ovarian?** D.L. Stanculeanu Simpozion AstraZeneca in cadrul Congresului Național de Oncologie Medicală și Radioterapie al Federației Societăților Române de Cancer 4 Noiembrie 2016 Bucuresti
228. **Noi orizonturi in tratamentul cancerului de san si ovar** D.L. Stanculeanu, D. Clement Simpozion Astra –Zeneca; CONFER 2016 “Conferintele Institutului Regional

**Informatii  
suplimentare**

- de Oncologie Iasi” 24 – 27 noiembrie 2016
229. **Shifting from symptom to tumor control in Neuroendocrine Tumors:** D.L. Stanculeanu, D. Clement Simpozion Ypsen; CONFER 2016 “Conferintele Institutului Regional de Oncologie Iasi” 24 – 27 noiembrie 2016
230. **Provocari actuale in managementul cancerului de prostata.** D.L. Stanculeanu Simpozionul “Noi optiuni si tendinte in managementul pacientilor cu cancer de prostata metastatic rezistent la castrare”; 14 Iunie 2017, Bucuresti, Willbrook Business Center.
231. **Cancerul colorectal metastatic –de la cercetarea fundamental la practica clinica; Actualitati ESMO 2016 in cancerul colorectal metastazat:** D.L. Stanculeanu; Simpozion Amgen; CONFER 2016 “Conferintele Institutului Regional de Oncologie Iasi” 24 – 27 noiembrie 2016
232. **Defining high risk disease in early breast cancer: DL Stanculeanu National la Oncology Forum “Your treatment choice: their lives”** Poiana Brasov June 16-17 ,2017
233. Moderator D. Stanculeanu, A. Croitoru la Perspectives in Breast **Cancer and Colorectal Cancer treatment approaches** la Bucharest Oncology Institute March 29, 2017, cu participare internationala
234. **Herceptin SC -5 minutes to deliver standard of care in Breast Cancer HER2 positive;** DL Stanculeanu Perspectives in Breast Cancer and Colorectal Cancer treatment approaches la Bucharest Oncology Institute March 29, 2017. Cu participare internationala
235. **Tinte terapeutice in cancerul ovarian:** D.L. Stanculeanu; Zilele Medicale si Stiintifice ale Institutului Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Bucuresti 18-20 Mai 2017, Hotel Ramada Parc, Bucuresti
236. **Stanga decide:** D.L. Stanculeanu Simpozion Amgen, Zilele Medicale si Stiintifice ale Institutului Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Bucuresti 18-20 Mai 2017, Hotel Ramada Parc, Bucuresti
237. **Tratamentul mCRC- de la ghidurile international la practica clinica;** D.L. Stanculeanu Simpozion Roche, Zilele Medicale si Stiintifice ale Institutului Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Bucuresti 18-20 Mai 2017, Hotel Ramada Parc, Bucuresti
238. **Actualitati in cancerul renal; terapii de linia I-** D.L. Stanculeanu Simpozion Novartis, Zilele Medicale si Stiintifice ale Institutului Oncologic “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Bucuresti 18-20 Mai 2017, Hotel Ramada Parc, Bucuresti
239. **Immunotherapy in cervical cancer and uterine neoplasms.** Stanculeanu DL. Conferința „Imunoterapia Cancerului”, Timișoara, 23-24.02.2019
240. **Cardiotoxicitatea tratamentului cu Trastuzumab la o pacienta cu cancer mamar recurent.** Stanculeanu DL, Bodilcu AL, Mihăilă RI, Stoica AM, Gheorghe AS. Raport de gardă între specialități. Cazuri clinice comentate, organizat de SRMI - Societatea Română de Medicină Internă, București, 15-16 martie 2019
241. **“Oncologic emergency team - Who are the members?”.** Stanculeanu DL. pre-CNMI (National Congress On Internal Medicine) training course, Călimănești-Căciulata, 11 April 2019
242. **Somatostatin analog therapy in metastatic large cell neuroendocrine carcinoma of the lung - Case report.** Gheorghe AS, Bodilcu AL, Stoica AM, Komporaly IA, Georgescu B, Mihăilă RI, Stanculeanu DL. Scientific Days at the “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Institute of Oncology Bucharest, Bucharest, May 2019 - Oncolog-hematolog.ro. 2019;47(2):30
243. **Immune-related adverse events - retrospective analysis of 22 patients from the Bucharest Institute of Oncology.** Gheorghe AS, Komporaly IA, Stoica AM, Georgescu B, Mihăilă RI, Stanculeanu DL. Conference of “National Society for Medical Oncology from Romania” – SNOMR, 19th edition, Poiana Brașov, October 2019 - Oncolog-hematolog.ro. 2019;48(3):41
244. **Therapeutic novelties in epithelial ovarian cancer.** Stanculeanu DL. Conference of “National Society for Medical Oncology from Romania” – SNOMR, 19th edition, Poiana Brașov, October 2019 - Oncolog-hematolog.ro. 2019;48(3):48
245. **Afatinib-associated cutaneous toxicity and dose adjustment in metastatic non-small-cell lung cancer - case series.** Gheorghe AS, Niculai AMG, Gae DA, Mihăilă RI, Zob DL, Stanculeanu DL. CONFER - The Conferences of the Regional Institute for Oncology Iași, 8th edition, Iași, November 2019
246. **Common toxicities associated with anti-EGFR therapies in the treatment of metastatic colorectal cancer - examples from clinical practice.** Niculai AMG, Gheorghe AS, Stoica AM, Mihăilă RI, Zob DL, Stanculeanu DL. CONFER - The



- Conferences of the Regional Institute for Oncology Iași, 8th edition, Iași, November 2019
247. **The effect of platinum-based chemotherapy in triple-negative metastatic breast cancer - case report.** Stoica AM, Gheorghe AS, Komporaly IA, Mihăilă RI, Zob DL, Stănculeanu DL. CONFER - The Conferences of the Regional Institute for Oncology Iași, 8th edition, Iași, November 2019
  248. **Updates in renal cell carcinoma.** Stănculeanu DL. Post-SRROM (Romanian Society for Radiotherapy and Medical Oncology) congress course: Progress in the biological treatments in solid tumors (immunotherapy and target treatment), 2019 (Cluj, 19 October 2019)
  249. **Optimal treatment sequence in high-grade ovarian cancer with BRCA negative molecular profile.** Komporaly IA, Gheorghe AS, Radu AM, Stănculeanu DL. 1st International Congress of Gynecological Oncology, Bucharest, July 2020
  250. **Assessment of health-related quality of life in patients with platinum-sensitive relapsed BRCA mutated high-grade serous epithelial ovarian cancer under treatment with olaparib.** Gheorghe AS, Komporaly IA, Radu AM, Lupașcu IT, Stănculeanu DL. 1st International Congress of Gynecological Oncology, Bucharest, July 2020
  251. **Immune checkpoint blockade in gynecological cancers.** Stănculeanu DL. 1st International Congress of Gynecological Oncology, Bucharest, July 2020
  252. **Impact of COVID-19 pandemic on adults patients with cancer from the Institute of Oncology “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” - cross sectional study.** Gheorghe AS, Stănculeanu DL. Scientific Days at the “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Institute of Oncology Bucharest, August 2020
  253. **Immunotherapy in gynecological cancers.** Stănculeanu DL. Scientific Days at the “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Institute of Oncology Bucharest, August 2020
  254. **Cancer stem cells: the real culprits in cancer? Clinical and therapeutic relevance.** Komporaly IA, Stănculeanu DL. Scientific Days at the “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Institute of Oncology Bucharest, August 2020 - Oncolog-Hematolog.ro. 2020;52(3):43
  255. **Therapeutic sequencing in the treatment of BRAF-mutated malignant melanoma: targeted therapy versus immunotherapy – case presentation.** Mateianu EA, Stănculeanu DL. Scientific Days at the “Prof. Dr. Al. Trestioreanu” Institute of Oncology Bucharest, August 2020 - Oncolog-Hematolog.ro. 2020;52(3):45
  256. **Therapeutic indication in advanced ovarian carcinoma with peritoneal metastases.** Stănculeanu DL, Mateianu EA, Komporaly IA, Georgescu B, Gheorghe AS. 5th Panhellenic Congress of General Surgery, Ptolemaida, Greece, September 2020
  257. **Perceptions towards fertility preservation among cancer patients: level of information, knowledge, and healthcare professional involvement - Survey.** Mateianu EA, Gheorghe AS, Komporaly IA, Stănculeanu DL. National Congress of Oncology, Poiana Brașov, October 2020 - Oncolog-Hematolog.ro. 2020;53(4):46
  258. **Lifestyle assessment and awareness of cancer risk factors among oncological patients from Romania - Cross-sectional study.** Gheorghe AS, Komporaly IA, Mateianu EA, Stănculeanu DL. National Congress of Oncology, Poiana Brașov, October 2020 - Oncolog-Hematolog.ro. 2020;53(4):44
  259. **Anul 2020 - o provocare în tratamentul pacientului oncologic.** Stănculeanu DL. COVID-19: Actualități în oncologie, Provocări și perspective în 2021, Sanatatea.ONLINE, 16 decembrie 2020
  260. **The role of multidisciplinary team in the integrated management of a young woman with metastatic breast cancer - Case presentation and literature discussion.** Dragomir AS, Potlog G, David L, Nica V, Bogdan SI, Vasile C, Stănculeanu DL. National Scientific Forum of Young Oncologists, Bucharest, February 2021 - Journal of Medical & Radiation Oncology
  261. **Premises for survival for a patient with locally advanced ovarian cancer.** Radu AM, Dragomir AS, Komporaly IA, Mateianu EA, Stănculeanu DL. National Scientific Forum of Young Oncologists, Bucharest, February 2021 (oral presentation) - Journal of Medical & Radiation Oncology
  262. **A case report of synchronous breast cancer and hepatocellular carcinoma in a male patient - challenges and approaches.** Mateianu EA, Dragomir AS, Komporaly IA, Radu AM, Mihăilă RI, Stănculeanu DL. National Scientific Forum of Young Oncologists, Bucharest, February 2021 (oral presentation) - Journal of Medical & Radiation Oncology

263. **Particular case of Merkel cell carcinoma in a young patient.** Mihăilă RI, Dragomir AS, Mateianu EA, Zob DL, Stănculeanu DL. 10th World Congress of Melanoma in conjunction with 17th EADO Congress, Interactive Virtual Meeting, April 2021
264. **Treating Renal Cell Carcinoma in a young adult: challenges and approaches- Case report.** Mateianu EA, Dragomir AS, Radu AM, Komporaly IA, Seliuc CP, Băiulescu MA, Mihăilă RI, Kajanto LA, Stănculeanu DL. Zilele Științifice ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, București - „Rolul tumor boardului în medicina personalizată”, 19-22 Mai 2021, abstract publicat în Oncolog-hematolog.ro. 2021;55(2):41
265. **Abordare multidisciplinară - carcinom cu celule Merkel la un pacient tânăr - caz clinic și review.** Mihăilă RI, Popescu LC, Mateianu EA, Komporaly IA, Dragomir AS, Seliuc CP, Georgescu B, Kajanto LA, Stănculeanu DL. Zilele Științifice ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, București - „Rolul tumor boardului în medicina personalizată”, 19-22 Mai 2021, abstract publicat în Oncolog-hematolog.ro. 2021;55(2):41
266. **Tumorile osoase - provocare multidisciplinară.** Mihăilă RI, Popescu LC, Mateianu EA, Komporaly IA, Dragomir AS, Anghel B, Georgescu M, Georgescu B, Bogdan S, Stănculeanu DL. Zilele Științifice ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, București - „Rolul tumor boardului în medicina personalizată”, 19-22 Mai 2021, abstract publicat în Oncolog-hematolog.ro. 2021;55(2):42
267. **Rectal cancer with multiple metastases achieving complete remission – case presentation.** Seliuc CP, Mateianu EA, Dragomir AS, Radu AM, Komporaly IA, Mihăilă RI, Georgescu B, Kajanto LA, Stănculeanu DL. Zilele Științifice ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, București - „Rolul tumor boardului în medicina personalizată”, 19-22 Mai 2021, abstract publicat în Oncolog-hematolog.ro. 2021;55(2):46
268. **Treatment-related adverse events of CDK4/6 inhibitors: retrospective study.** Stănculeanu DL, Mazilu L, Dragomir AS, Niculai AMG, Caloian A, Zob D. Congresul Național de Oncologie, Poiana Brașov, 7-10 Octombrie 2021
269. **Differential diagnosis between COVID-19-induced pneumonia and immunotherapy-related pneumonitis in a patient with metastatic renal cell carcinoma treated with Nivolumab - case presentation.** Mateianu EA, Dragomir AS, Komporaly IA, Mihăilă RI, Kajanto LA, Stănculeanu DL. OncoHelp Winter School Goes Summer - “Imunoterapia cancerului”, ediția a IV-a, Timișoara, 1-4 Iulie 2021
270. **A rare adverse event of immune checkpoint inhibitors: Ipilimumab/Nivolumab-induced myositis in a patient with malignant melanoma - case presentation.** Dragomir AS, Mateianu EA, Komporaly IA, Kajanto LA, Mihăilă RI, Stănculeanu DL. OncoHelp Winter School Goes Summer - “Imunoterapia cancerului”, ediția a IV-a, Timișoara, 1-4 Iulie 2021
271. **Actualități în cancerul ginecologic.** Dragomir AS, Stănculeanu DL. CONFER - Conferințele Institutului Regional de Oncologie Iași, ediția a X-a, Iași, 18-21 Noiembrie 2021
272. **HRD positive ovarian cancer with multiple treatment lines and repeated cytoreductive surgeries.** Gheorghe AS, Iancu G, Ionescu RM, Săbău D, Stănculeanu DL. Forumul Național al Tinerilor Medici Oncologi, 12-14 mai 2022
273. **Actualități în tratamentul neoplasmului mamar HER2 pozitiv.** Zob DL, Augustin IG, Mihăilă RI, Moraru M, Gheorghe AS, Dumitrescu EA, Balașa M, Siminiceanu CM, Stănculeanu DL. Zilele Științifice ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, București - „IOB În Strategia Națională Și Europeană De Combatere A Cancerului”, 19-21 mai 2022
274. **Strategii terapeutice în CRC metastatic - cel mai bun mod de a prevedea viitorul este de a-l crea.** Popescu LC, Gheorghe AS, Dumitrescu EA, Siminiceanu CM, Balașa M, Mungiu M, Burlacu A, Tănase B, Toma RV, Stănculeanu DL, Mihăilă RI. Zilele Științifice ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, București - „IOB În Strategia Națională Și Europeană De Combatere A Cancerului”, 19-21 mai 2022
275. **Noutăți în tratamentul cancerului ovarian.** Gheorghe AS, Zob DL, Mihăilă RI, Dumitrescu EA, Siminiceanu CM, Popescu LC, Balașa M, Augustin IG, Stănculeanu DL. Zilele Științifice ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, București - „IOB În Strategia Națională Și Europeană De Combatere A Cancerului”, 19-21 mai 2022
276. **Managementul optim al reacțiilor adverse mediate imun.** Mihăilă RI, Popescu

LC, Gheorghe AS, Dumitrescu EA, Balaşa M, Siminiceanu CM, Stănculeanu DL.  
Zilele Ştiinţifice ale Institutului Oncologic „Prof. Dr. Al. Trestioreanu”, Bucureşti - „IOB  
În Strategia Naţională Şi Europeană De Combatere A Cancerului”, 19-21 mai 2022

**24.05.2023**

**Dr. Dana Lucia Stănculeanu**

